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Sigles matiéres pour la partie 1
Materiele acroniemen voor deel 1

‘ fe ’ Fer / ljzer ‘ fo ) Fonte / Gietijzer Aluminium

Consultez également notre département traitement contre la
rouille (Sablage - Métallisation - Thermolaquage)

Raadpleeg ook onze afdeling roestbehandeling
(Zandstralen - Metalliseren - Poedercoaten)
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Gamme “Gonzato Design” gamma

Bouts roulés a chaud !
Uiteinden warmte opgerold!
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Téléchargeable sur www.stiens.be
Version papier également disponible
g

g

Papieren versie ook beschikbaar



Mains courantes & accessoires - Handgrepen & toebehoren

3030/3M
43x14,5
L 3000

A

3030/6M
43x14,5
L 6000

3030/404 3030/403 3030/405
H60 H55 H45
L120 L95 L60

3030/406 3030/407
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40x11
L 3000

3033/6M
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+300
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Mains courantes & accessoires - Handgrepen & toebehoren

23-3-1 23-3-07
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Mains courantes & accessoires - Handgrepen & toebehoren

23-1-10
60x16
L 3000

23-1-10/6M
60x16
L 6000

o

23-1-12 23-1-11
H180 H280 22-2-19

"~ 60.1013
55x17
L 3000
60.1013/1 60.1013/3
H120 H520
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Mains courantes & accessoires - Handgrepen & toebehoren

60.1017

56x21
L 3000
-
Poyr \“
lat
Voor P12t 30 1,
O plat 3 Fenky
60.1017/1 60.1017/3
H120 H520

= "7 250—»|

3054A

0999/6
H70

0999/3
H750
o
~

0999/1
H125
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Accessoires en ZAMAK toebehoren

POUR FIXATION DE MAINS COURANTES ET PLAT ENTRE MUR
VOOR BEVESTIGING VAN HANDGREEPEN EN PLATIJZER TUUSEN MUUR

9618ZM

Pour main courante
moulurée de 40x11
Voor handgreep profiel
van 40x11

9540ZM

Pour plat de 30x8
Voor platijzer van 30x8

Pour main courante
moulurée de 50x15

72

Voor handgreep profiel

van 50x15
9617ZM

@8,2
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Mains courantes & accessoires - Handgrepen & toebehoren

1000A/4

1000A/3
H520

1000A/1 1000A/7
H125 H290

1002A/4

300

1002A/3
H520

1002A/1 1002A/7
H125 H290
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Mains courantes & profiles - Handgrepen & profielijzer

Demi rond
Halve rond

Réf. /| Ref. L H Lg/Lgt Réf. / Ref. L H Lg/Lgt
0047B 11 8.3 4000 mm 3032 40 8 3000 mm
0047 14 4 4000 mm 0047D 40 10 3000 mm
0047A 16 5 4000 mm 23-2-18 40 12 3000 mm
0047L 20 10 3000 mm 23-2-19 40 15 3000 mm
0047H 25 7 3000 mm 0047G 40 20 3000 mm
0047C 30 8 3000 mm 23-2-12 45 10 3000 mm
23-2-17 30 10 3000 mm 0047E 50 10 3000 mm
0047F 30 15 3000 mm 23-2-20 50 12 3000 mm
0047K 35 8 3000 mm 0047J 50 25 3000 mm
3031 35 10 3000 mm 23-2-16 60 30 3000 mm
23-2-15 35 15 3000 mm

Martelé sur les 4 faces
Gehammerd op de 4 zijden

Réf. / Ref. AxB Lg/Lgt
2059 12x12 3000 mm
2059A 14x14 3000 mm
2059B 20x20 3000 mm

Martelé sur les 4 angles
Gehammerd op de 4 hoeken

Réf. | Ref. AxB Lg/Lgt

0200 12x12 900 mm

2060 14x14 3000 mm

‘+\ 2063 20x20 3000 mm
@ 2065 25x25 3000 mm

1001 20x8 3000 mm

‘LR 1001A 258 3000 mm
A-,.‘ 2076 25x10 3000 mm

Martelé sur les 4 angles
Gehammerd op de 4 hoeken

Réf. / Ref. AxB Lg/Lgt
TM20X20 20x20x2,5 3000 mm
TM30X30 30x30x2,5 3000 mm
TM40X40 40x40x2,5 3000 mm
TM50X50 50x50x2,5 3000 mm

>
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Barres a trous 2M - Spijlen met gaten 2M

Réf. / Ref. %} ot A TG*
20-0-29 12 12 120 14
011814 14 14 140 14
0118A 16 16 150 13
0118B 18 18 160 12
0118C 20 20 170 1
0118D 22 22 170 11

* Trous par barre - *Gaten per spijl

- A -
Réf. / Ref. c T A TG
‘ L 20-0-30 12612 12x12 120 14
0119AA 14x14 14x14 140 14
il e 0119A 16x16 16x16 150 13
T 01198 1818 18x18 160 12
0119C 20x20 20x20 170 11
—> T j— 0119D 22x22 22x22 170 11

* Trous par barre - *Gaten per spijl

Réf. | Ref. Cc T A TG*
0119 14x14 14x14 140 13
0119AC 16x16 16x16 150 13
0119BC 18x18 18x18 160 12
0119CC 20x20 20x20 170 1

* Trous par barre - *Gaten per spijl

Réf. / Ref. Cc T A TG*
0119E 14x14 14x14 140 14
0119H 20x20 20x20 170 1

* Trous par barre - *Gaten per spijl

Réf. / Ref. Section/Sectie [7] A TG*
21-5-01 30x8 12,5 100 17
21-4-39 30x8 12,5 125 15
21-6-17 40x8 12,5 625 31
21-5-05 40x8 12,5 100 17

0119408R14 40x8 145 125 15
21-5-17 40x8 16,5 100 16

* Trous par barre - *Gaten per spijl

Réf. / Ref. Section/Sectie T A TG*
0119408C14 40x8 14,5 125 15
* Trous par barre - *Gaten per spijl
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Profiles - Profielijzer

Lambris aluminium brut
Wandbetimmering in brutto aluminium

100x10
L6050

61-1-20
30X8
L3000

0045A
18x6
e —— L4000

Moulures en acier
Lijstwerken in ijzer

0045
14x4
L4000

0046
14x4
L4000
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Profiles - Profielijzer

Dessins sur une seule face
Motieven alleen op een zijd

1834/2
31x5
L3000

Dessins sur une seule face
Motieven alleen op een zijd

1834/3
31x5
L3000

1834/5
32x7
L3000

810/A/19T
“L"40X25X4
L3000

2 o

fe—a0—]
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4 ronds pleins torsadés
4 vole getorste ronden

12 30 6000 mm
1012 14 35 6000 mm
‘..I
2
2088A 12x6 1600 mm
3000 >
Carrés torsadés
Getorste vierkantijzeren
0 ¢~ eSS e e
2057/6 6x6 2057/16 16x16
2057/8 8x8 2057/20 20x20
2057/10 10x10 2057/25 25x25
2057/12 12x12 2057/30 30x30
2057/14 14x14

Barres de cl6ture, pour fixation treillis sur vos pilastres !

=
i1

Hekstaven, voor vasthechting van u
netwerk op u pilasters!

N Z
ATTTTTETTTTI T T I

El

2099 2000 20




Profiles - Profielijzer

Anciens profils acier pour chassis L £5700, épaisseur 3mm
Oude ijzerprofielen voor raamwerkken L £5700, dikte 3mm

149 Y ( 22 Y (
318 318
Wo 222 WT2 l 28.6
\. J/ \
222 ( 34.9 | N
|
318 318
22 | 9.5
WX7 ' ' 1 Wz7 WzZ8 -
20,6 ——
/. J .
e | N
425
36.9
33.2
. J
Fenétres Portes Fenétres Portes
Ramen Deuren Ramen Deuren
W7 — w7 WT
Wzi— L W2 T—]
WXT
I’ialt??ﬁa witraga Alu gleslat alhea Atraga Alu glesiat Lalte: 3 witrage 2 I .‘;%?-;‘:; <
WT2— WT2— L wWT2
s gl "?.).3 Ll # il Latte 4 v |\g=||ﬁ%%5|r1 <
—
963302
WEZ | —Wwa
Wa
Epaizseur max du verre
pour latte & vitrage
Mazx. glasdikie
Ouverture extérieur V°f:f29f:'ﬁ‘ Ouverture intérieur
mr

Buitendraaiend Binnendraaiend

T T

S

1
Tedbe JT e off

W X8

-
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Profiles - Profielijzer

Profils acier SERIE 34 ljzerprofielen
| RP__ 6000 mm

) PROFILS RP POUR MENUISERIE METALLIQUE
RP-PROFIELEN VOOR METALEN SCHRIFTEN

4 N\ 7 N N\
. 65 , 50 , i 50
| | | 1
2 2 2
34 34 34
|_15_|_ 35 |_15. | 35 ! 15 | | 50 | 15!
RP 105 RP 106 RP 133
\. J L VAN J
e N N [ . 65 . N
| 65 | , 65 , I
| ) | |
2 2 2
115 36 | 15) 15| 3 |15 |15 35 |15
RP 138 RP 139 RP 140
\. J J J
4 N 7 N\ N\
ol 15 35 — 0
- L 1
2
&b T 34 2 34 2
34 |15 |34 | 15] T15 20 | 15
RP 141 RP 142 RP 143
\. J J J
4 N\ 7 ~N 7 N
35 , 50 | T—135
i | |
2 .
& 3 2 &
20|15| |15 | 20 | 15] 15 15 15
RP 144 RP 169 RP 1883
. J L J L J
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Parcloses aluminium - Alu glaslatten

17753 12x12 6000

W

A4X7 100 Pc/ St

Vis a métaux @2,85x16
Metaalplaatschroef @2,85x16

17754 100 Pc/ St

@ de forage 4 mm

«——  Boren@4mm

Parcloses aluminium - Alu glaslatten

V17X14 17x14 6000

i

D14 100 Pc/ St




Profiles - Profielijzer

VIS, PARCLOSES ET JOINTS
SCHROEVEN, GLASLATTEN EN DICHTINGEN

Réf. / Ref. Cond. / Verpak.
604 200 100 Pc/ St

Vis clips autoforeuses pour fixation parcloses 403 670.
Diamétre de percage : 3,8 mm
1 vis tous les 200 mm

Autoforeuse klemschroeven voor het bevestigen van de
glaslatten 403 670.

Boordiameter: 3,8 mm

1 schroef om de 200 mm.

Réf. | Ref. Section/Sectie Longueur/Lengte
403 670 15x15 6000

(-

Profilé série 34
Profielserie 34 T
$ 8 Axe de pergage de la vis
Joints EPDM intérieur Pour des remplissages .g— Booras van de schroef
Vitrage 300 651 + extérieur d’épaisseurs supérieures,
Glazen EPDM afdichtingen il est conseillé d'utiliser les - ~,
binnen 300 651 + buiten parclose 403 031
5mm RA 930116 Voor dikkere vullingen, «—— 34 ——>»
6 mm RA 930106 het is aan te raden glaslat-
7mm RA 930166 ten 403 031 te gebruiken

Priere de tenir compte des tolérances et des épaisseurs de vitre ainsi que la
métallisation et thermo laquage. Il peut en résulter éventuellement d’autres combinaisons.

Houd rekening met toleranties en glasdiktes, metallisatie en thermolakken.
Het kan mogelijk resulteren in andere combinaties.

Joint de vitrage intérieur Joint de vitrage extérieur
Interne beglazingsafdichting Buiten beglazingsafdichting
RA 930166 RA 930106 RA 930116 300 651
3 mm 4 mm 5 mm 3 mm

Réf. / Ref. Cond. / Verpak.
640 500 50 Pc/ St

) Vis clips autoforeuses pour fixation parcloses 403 031.
10 |e— Diamétre de pergage : 3,5 mm, taraudage M4
1 vis tous les 200 mm

403 031.
Boordiameter: 3,5 mm, M4-schroefdraad

4 1 schroef elke 200 mm

—»
F Zelfborende clipschroeven voor bevestiging van glaslatten
0 M4
—

Réf. / Ref. Section/Sectie Longueur/Lengte
403 031 15x10 6000
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Profiles - Profielijzer
SERIE 34

Chassis fixe - Vast chassis

Coupe B-B

SectieB-B
IA—P RP 144
mm_% 3
[ -
el i 32
B B
i Ml -
| T e |G
ELEVATION
T EXTERIEURE
EXTERIEUR
VERHOGEN o |-
Ly
=
(&3
£

Cdv : Clair de vitrage
Zichtbare beglazing

Coupe A-A
Sectie A-A

34
Porte 2 vantaux ouverture intérieure 2 L{
2-vleugelige deur, binnenopeninge

" 35

%
EE :
~
T
|
45
80

By

Coupe A-A *
SectieA-A

Cdv

ELEVATION Aot
EXTERIEURE
I
) gﬁ EXTERIEUR
VERHOGEN

=

Coupe B-B
SectieB-B

Q\ ™M
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Profiles - Profielijzer

SERIE 34

Porte 1 vantail ouverture intérieure + partie fixe
Deur 1 vleugel binnenopening + vast deel

Coupe A-A CoupeC-C
Sectie A-A SectieC-C
L A RP 403670 RP 144
Cl A_ RP144_| Q]\
' RP 139 _T: a7 % -
8 ¥+
| a
y 300651 il
B A e
| | —|  ELEVATION a4
g;i EXTERIEURE - A
| 3
EXTERIEUR 1
VERHOGEN 300 651
RAGST66 1 g¢) RA 930166 £
RP 144 3
3
J— ° 4
A
L2

3B

Cdv : Clair de vitrage
Zichtbare beglazing R

300 651 Paumelle & souder - Laspome!
RP14 = —  R1a3 RRISS ﬁ INT. D s RP139 _/Rp 144

1 U
7 n e Tmn Tmm Tmm

| [T
EXT.
Coupe B-B
| | | | | SectieB-B
3% ' Cdv 50 ' 45 Cav 50 cav B 3%
95 80
L
Paumelle & souder - Laspomel
RP 13
RP 143 BF_I;LQ\ /ﬂﬂiﬂﬂ 403670 /_& =
W a@“ H | _ Coupe D-D
SectieD-D
| l
5 45 Cav 6 T 3H
95 80
L2
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Profiles - Profielijzer

SERIE 34

Porte 1 vantail ouverture extérieure + imposte et partie fixe
1-vleugelige deur buitenopening + dwarsbalk en vast deel

Coupe A-A Coupe B-B
A_ C. SectieA- A Sectie B-B
34
Da | {ID a3pro RO
RP14_| - -
403 670 @ o«
B P+
B _ 1B
2 >
© 3
| 300 651
£
* ELEVATION 3
" EXTERIEURE S i a—
8 0
| EXTERIEUR INT. B 12T 300651 +
| VERHOGEN — © N
RA 930166 1;_
8 3
i
ATl c” Bl
L - RAS30166 | e | |
RP 144 © ]
Cdv : Clair de vitrage < \
Zichtbare beglazing NN AN

2
&

RP 105
RP 144 403870 NT 300 651 RP 169 RP 144

s [T B LB [[ B 4
- CoupeC-C
Paumelle 4 souder - Laspomel | Q EXT. ] I SectieC-C

15 65 cdv 65 30 cdv 35
80 95
L
403 670 300 651 RA 930166 Rp 144
RP 144 INT.
CoupeD-D
SectieD-D
| EXT. |
35 Cdv " 35
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Pointes en acier soudable - Lasbaar hekpunten

e N
01471 0147/2 0147/3 0147/4 0150 0150A 35-0-02 0151
H110 H140 H160 H200 H120 H160 H190 H220
L50 L60 L70 L90 L30 L60 L60 L80
S Base @18 Base @23 Base @26 Base @32 PR Base 20x20 Base 30x30 Base 40x40 ) L Base @15 )
(" N\ [ N\ N\ [ A
0152BiS 0152 0152G 0152BiS/SE 0152/SE 35-3-09 35-3-10 0153
H125 H160 H190 H115 H140 H130 H155 H125
L60 L70 L93 L60 L70 L60 L70 L50
Base @12 Base @16 Base @20 ) Base @20 Base @25 Base @12 Base @16 Base @15
e e N e N\ N\ N\
0154 0155 0156 0157 64-0-08 0158 0159
H195 H175 H140 H160 H150 H150 H130
L55 L60 L63 Base 25x25 Base 40x40 L50 L33
Base @37 Base @35 Base 14x14 Base @30 Base @33
\ \ J J
e N\ 7 N\ 7 N 7 N\ N
0160 0161 0162 0163 0166BiS 0166 0166G 0166G/20
H115 H155 H140 H73 H125 H160 H190 H190
L60 L68 L60 L63 L60 L70 L93 L93
Base 20x20 Base @16 Base 14x10 Base 12x12 Base @12 Base @16 Base @17 Base @20
y, J L J U J
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Pointes en acier soudable - Lasbaar hekpunten

e N N\ N
0166BiS/SE 0166/SE 0168B 0168A 0168 0171 0171A 0171B
H115 H130 H80 H125 H140 H123 H145 H190
L57 L70 L45 L65 L80 L50 L60 L70
\_ Base @20 Base @27 ) |\  Base 920 Base @25 Base @38 ) | Base @25 Base @28 Base @35
e N N N\ N\ N
0170B 0170A 0170 0172 0173 0174 35-1-10 35-1-09
H125 H140 H200 H112 H125 H160 H100 H125
L45 L60 L70 L66 L70 L66 L45 L55
Base @25 Base @30 Base @40 Base @15 ) Base @20 y Base @22 ) Base @12 Base @15 y
e N N N N
35-1-08 35-1-07 35-1-06 35-1-05 33-0-04 33-0-05 33-0-06
H120 H135 H110 H140 H130 H160 H195
L55 L65 L70 L80 L54 L68 L82
Base @22 Base @25 JAN Base @12 Base J16 )L Base @13 Base @16 Base @19
N\ 7 N [ N\ 7 N N
0175 0176 0183 35-3-03 35-3-04 35-2-03 35-2-04 0182
H160 H145 H107 H120 H155 H120 H150 H290
L70 L80 L75 L65 L85 L35 L40 L75
\ Base @20 ) \ Base@30 )| Base@16 | | Base 25x25 Base 30x30 } | Base @30 Base @33 ) \ _ Base 25x25 )
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Pointes en acier soudable - Lasbaar hekpunten

N\ [ N N N [ N\
0215 0216 0217A 0189 0190 0191 0192 0179
H+250 H+200 H+170 H240 H220 H190 H170 H120
L+75 L+65 L+55 L50 L40 L50 L40 Boule/Bol @14
\ Base 340 Base @35 y Base @28 | Base 14x14 Base 12x12 | | Base 14x14 Base 12x12 ) \ Base 14x14 )
e N N [ N
2094
L2000
Ep / Dkt 3mm S
Acier brut, a souder
Ruwe ijzer, om te lassen - <
50 ‘ < X
5110 5111 38-0-03
H100 H120 H90
A40 A 50 L40
\ ) \_ Base @14 Base @20 ) \ Base @40 )
e N N [ N
PKSG2000
L2000
Ep / Dkt 3mm
Acier galva, a visser <
Verzinkt ijzer, om te schroeven T v
I !
' 0167 2600A 2600
280 H165 H200 H200
L90 A=40 A=60
- > @6 Base @16 ) | Base 14x14  Base 20x20 )
e N\ N
~- (7]
< <
- 40x50 "
<
25 _ 50 _
90°
& N sgednl < Al
TS o o)
2 < P
3, ' ‘ i TN
' i = i
L 2000 J Q® J L9 2600B 2601A 2601
25 H200 H240 H240
- A=120 A=100 A=115
L ) \_ Base16x16 ) | Base 14x14 Base 20x20 )
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Accessoires en acier soudable - Lasbaar hulpstukken

0164 0169 0180 0180A 0181 0177A 0177
H60 H100 H85 H95 H170 H90 H180
L40 Boule/bol @37 L40 L45 L90 L46 L95
) Base @50 L Base @25 L Base @50 Base @50 Base @50 Base @100
38-1-03 38-1-04 38-1-05 38-1-06 38-1-07 LA41 38-0-06 0178
H60 H85 H125 H150 H200 H60 H95 H125
@30 @48 268 @80 @100 L32 L28 L40
\_ Base @27 Base @42 Base @48 Base @60 Base @90 ) | Base25x25 ) | Base 12x12 Base @18 )
4 \ 4 )\ 4 N\ )\

\.

5320/85AC 38-0-08 74911 30-1-01 30-1-02 30-1-03 30-1-04
H85 H120 H190 H47 H55 H65 H85
L47 L67 L100 32x32 38x38 45x45 62x62

Base @43 Base @55 Base 090 ) \_ Base 12x12 Base 17x17  Base 22x22  Base 32x32

38-1-08 38-1-09 38-1-10 38-1-11 38-1-12 5325/85 0383 5320/85-40X40
H60 H85 H125 H150 H200 H85 H120 H85
330 248 768 @80 @100 L59 a75 L55
\Base 25x25 Base 40x40 Base 60x60 Base 80x80 Base 100x100 L Base @48 ) L Base 20x20) L Base 40x40 )
s AN N

30-1-05
H100
74x74

Base 42x42 )
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Accessoires en acier soudable - Lasbaar hulpstukken

N
30-1-06 30-1-07 30-1-08 30-1-09 30-1-10 017740 017760 017770 017790
H45 H55 H65 H80 H100 H40 H60 H70 H90
@34 @38 @48 @60 @78 @30 @50 @55 265
\_ Base @13  Base @17 Base @22 Base @32 Base @42 ) | Base@25 Base @40 Base @47  Base @50
e N [
Boules pleines en acier
Volle ijzere bollen
5319085 5319100 5319125 5319140 0165E 0165F 0165 0165A 0165B 0165C
H85 H100 H125 H140 @16 20 @25 30 @35 @40
@55 @70 @90 @110
\_ Base @45 Base @55 Base @70 Base @90 ) L
p

Boules pleines en acier
Volle ijzere bollen

PP

0165D 0165G 0165H 0165J 0165i 0165M
250 260 a70 80 @100 @120
\_
p N .
Boules tournés en acier
Boules applaties en acier lizere gedraaide bollen
ljzere platte bollen
—» Ot €
]
i
- -—p - + -
I
@ © ;
35-2-11 35-2-12 35-2-13 35-2-14 5103 51034018
H22 H26 H28 H35 30 40
35 240 @45 @55 ot = 15 (-0/+0.1) ot =18 (-0/+0.1)
J
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Accessoires en acier soudable - Lasbaar hulpstukken

e e
Boules tournés en acier 0550 Boules toumnds
i i 213 :
lizere gedraaide bollen - g applaties, en
acier
. 0552
. 216 lizere gedraaide
_ Ot=6 platte bollen
\ 0554
@19
ot gt=6
> 5101
/ @20 5102
5104 +7) or=s H16
@15 % 510125 @25
Sans trou % ! @25 ot=5
Zonder gat @' gt=5
\ \ Y,
e e N
016430 016440 016450 016460 016470
330 @40 @50 @60 @70
E3 E3 E3 E3 E3 0165290/2
016480 0164100 0164120 0164150 0164200 0164300 2302
@80 @100 @120 @150 @200 @300 H72
E3 E3 E3 E3 E3 E3 E1
\. y,
e N N
Boules creuses en acier Boules creuses en acier
Hol ijzere bollen Hol ijzere bollen
o |
31-1-03 31-1-04 31-1-05 31-1-06 31-1-07
50 60 a70 @80 @90
70040 70050 70060 70080 E2 E2 E2 E2 E2
A =40 JA =50 JA =60 JA =80 0163100 0163120 0163150 0163200 0163300
B =6 2B =9 2B =9 2B =10 @100 2120 3150 @200 @300
E3 E3 E3 E3 E3
J
0120 0120A 0120B 0120C 0120D 0120E 0120F 0120G
H90 H110 H120 H125 H145 H160 H185 H225
L30 L50 L60 L64 L70 L90 L100 L120
\_ Base 8x8 Base 10x10 Base 12x12 Base 14x14 Base 16x16 Base 20x20 Base 24x24 Base 30x30 )
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Accessoires en acier soudable - Lasbaar hulpstukken

e N [ N\ N
Clous forgés “Téte pointe de diamand” Clous forgés “Téte ronde”
Gesmede nagels ‘diamond kop” Gesmede nagels “Ronde kop”

%]

X

A -
0121 859015 /859020 859028 857012 858022
H70 A15 A20 A28 12 34
@70 H25 H30 H35 H20 H24
L 6x6 J L E7 E8 E9 I E6 E10 )
7 N\
Rivets acier Réf./Ref. H (%] @t PclKg
ljizere klinknagels 71-0-17 20 8 15 +68
ot 71-0-18 25 8 15 +58
71-0-19 30 8 15 +52
_8 71-0-20 35 8 15 +48
Réf./ Ref. H (%] ot PCIKg 71-0-21 40 8 15 +45
71-0-10 20 6 12 +110 71-0-22 45 8 15 +40
. 71-0-11 25 6 12 +103 71-0-23 50 8 15 +37
71-0-12 30 6 12 +95 71-0-24 8 8 15 +93
- 71013 35 6 12 187 RIVIOX25 25 10 16 46
71-0-14 40 6 12 182 RIVIOX30 30 10 16 36
71-0-15 45 6 12 174 RIVIOX35 35 10 16  +33
71-0-16 50 6 12 169 RIVI0X40 40 10 16 230
I o RIV10X45 45 10 16 +28
> < RIV10X50 50 10 16 +23
\_ J
(" Rivets acier \ ( Tétederivetsacier ) [ N ([ )

lizere klinknagels lizere klinknagels kop o o
3 216 )’—‘% )’—ﬁ
= 8,5

L~

wx/

o op-

@10
71-0-25 0197A 0197
5-550/029 @16 H62 H62
216 H7 LD36 L@36
H40 Trou/Gat @8,5 @14,5 16,5
J . J .
4 N\ 7 N 7 3\

Pieces tournées
Gedraaide stukken

- e || e

0199 43-0-23
H120 H120
L@32 L@35
39-1-06 39-1-07 0227-16 39-0-05 0165 2205
H35 H35 H20 Hz0
L&55 Lo55 L@37 L@37
220,5 25,5 216,5 14,5x14,5
/A / J/ \. /
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3.8

Accessoires en acier soudable - Lasbaar hulpstukken

N
>’l‘¢

e N

0198 39-0-11 39-0-12 39-0-13 39-0-14
H68 H83 H83 H83 H83
Lgi45 L@70 L@70 L@70 L@70
16,5 )L @26 @31 36 @41
A A e
‘&ﬂ ‘&ﬂ
39-0-09 0227 0227B 0227A
H57 H22 H22 H22
L@a7 L@40 L340 L@40
14.5x14,5 @14,5 16,5 20,5
J
N\ [ N
C
=~
I
' |
B
Réf./Ref. A B H
39-1-01 125 33 22 33-113;‘13_8
39-1-02 14,5 38 22 e
5080 39-1-03 16,5 38 22 @16.5
H15 39-1-04 20,5 54 32
L@i45 39-1-05 26 54 35
20,5
J \. J .
\ 4
Réf./Ref. @ oT H
35-5-06 30 125 16
- 35-5-07 40 145 16
35-5.08 40 165 16
—H 35-5-09 50 16,5 18
- 35-5-10 50 185 18
35-5-11 50 205 18
Réf./Ref. @ H 25'5'1§ SORNNZ5.5 18
35-5-01 30 16 5'5'14 60 305 18
25.5.02 20 16 35-5-1 80 305 18
%503 50 18 R K
35-5-04 60 18 " :
35-5-05 80 18
J \.
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Accessoires en acier soudable - Lasbaar hulpstukken

|
[T
—
Q A
T
\
e Y
Réf./Ref. B Jraf H Réf./Ref. B Jraf H
Réf. / Ref. B Jrif H 35-2.23 50x50 20,5 15 35-2-26  80x80 30,5 15
35-2-20 40x40 125 18 35-2.24  60x60 255 15 507735  80x80 355 20
35-2-21 40x40 125 18 35-2.25 60x60 30,5 15 507740  80x80 40,5 20

Réf. / Ref. B H 70-0-01/30 70-0-01/40
5077 80x80 20 H62 H67
30x30 40x40

N\ [ N
e
13450 13350 13350B
H12 H15 H15
Base @55 Base 57x57 Base 57x57
15 15x15 20x20
\. J y,
e N\ N

13250 13480 13380
H15 H12 H12
Base 75x53 Base @85 Base 87x87
A42/B 10
\_ J J U
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LANCES EN ZAMAK A EMBOITER SUR ROND 912
ZAMAK HEKPUNTEN OM TE PASSEN OP ROND @12

mm 60 x 125 h
9030ZM-012T
0125

mm 35x125h
9003ZM-012T
0125

&

Installation facile V

Gemakkelijk installatie

mm 35x 125 h
9080ZM-012T
0125

Aucune soudure ou traitement
Geen laasing en behandeling .

Excellent aspect esthétique
Uitstekende esthetische aspect

En Zamak, a peindre
In Zamak, te schilderen

A

> M4 (vis NON fournie)
(Vijs NIET geleeverd)

125

125
125

\ 60

Pour @12 <
Voor @12

Y

9030ZM-012T

9003ZM-012T 9080ZM-012T




Garnitures en fonte - Sierstukken in gietijzer

e N\ [ N\
5301/14 5301/20 5302/14 5302/20 5303/16 5303/20
H20 H20 H40 H40 H21 H27
L35x35 L35x35 L40x40 L40x40 L50x50 L60x60
14,5x14,5 20,5x20,5 14,5x14,5 20,5x20,5 17x17 21x21
\_
4 _>| |‘_ N\
5305 5307 5308
H140 H48 H80
L@40 L@40 L@45
16,5 16,5 16,5
\_ J U
p
55“" Trou M8
I & Gat M8 60 ‘){ Trou @17
A Gat @17
Trou M8 Trou M8
Gat M8 Gat M8
M10 -
—)‘ 40
532101 532102 532103
H145 H140 H140
\_
4 N
Garniture en fonte d’aluminium
Sierstuk in alu gegoten A
Al'arriére, 2 trous M4
Aan de achterkant, 2 gaten M4
756/15
ﬁ H180
7574 L347
H100 Ep.15
L100
Ep.15
I
\_ AN

contact@stiens.be

www.stiens.be




Garnitures en fonte - Sierstukken in gietijzer

5396
H90
L90

5394
H210
L380

5393
H350
L130
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Garnitures en fonte - Sierstukken in gietijzer

756/5
H550
L295
Ep.23

756/10
H470
L195
Ep.20

756/14
a75
Ep.9

756/13
@115
Ep.12

756/12
@135
Ep.12
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0367
H45
L32

0361
H300
L60

0362
H300
L120

0368
H230
L30

0363
H300
L140

0369
H220
L120

0364
H300
L32




Grappe de raisins en acier - ljzere druiven tros

035470
H155
L34
a6

0354130
H240
L43
6
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Fleurs & feuilles en acier - ljzere bloemen & bladeren

0097 0098 0099 0358 0359
H60 H90 H60 H40 H25
L60 L90 L60 L65 L55
E2 E2 E2 EO,5 EO0,5
Trou / Gat @10,5 Trou / Gat 10,5
\ \. J y,
e N\ N\ N

Lisse a l'arriére !
Effen aan de achterkant!

050255 050290 47-3-01
H55 H90 290
L55 L90 H10
E8 E8 E2
Trou / Gat @10,5
N\ J
-

0314 59-2-12 59-2-11 47-1-01
H35 @90 @120 @60
L35 E4 E4 H10
EO,5 Trou / Gat 12,5 Boule / Bol @20 E4
Trou / Gat &5,5
\_ J J
N
47-2-02 0305 0306 0307
@108 H60 H70 H90
H20 L28 L35 L45
Trou / Gat @10,5 EO0,8 EO,8 EO,8
\_ J L J
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Fleurs & feuilles en acier - ljzere bloemen & bladeren

1313/F-451
@40
H40

L75
E3

0400D
H70
L75
E3

L30 L30
E3 E3

0304
H65
L70
EO0,8

EO0,8

EO0,8 EO0,8
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Marches et paliers galvanisés - Galva traptreden & roosters

Marches d’escalier type O2 - Traptreden type 02

* Trou supplémentaire de @13 pour les marches de 300 mm (distance du centre a G = 48 mm)
* * Extra gat 213 mm bij tredebreedte 300 mm (afstand hart naar G = 48 mm)

. Longueur Kg/Pc
Réf. e A B D | E|F |G| H| K|S

PCP400/150 400 150 45
PCP400/200 400 200 45
PCP400/225 400 225 45
PCP500/150 500 150 45
PCP500/200 500 200 45
PCP500/225 500 225 45
PCP500/250 500 250 45
PCP600/150 600 150 45
PCP600/200 600 200 45
PCP600/225 600 225 45
PCP600/250 600 250 45
PCP600/275 600 275 45
== | PCP600/300 600 *300 45
PCP700/150 700 150 45
PCP700/200 700 200 45
PCP700/225 700 225 45
PCP700/250 700 250 45
PCP700/275 700 275 45
= | PCP700/300 700 *300 45
PCP800/150 800 150 45
PCP800/200 800 200 45
PCP800/225 800 225 45
PCP800/250 800 250 45
PCP800/275 800 275 45
=i | PCP800/300 800 *300 45
PCP900/150 900 150 45
PCP900/200 900 200 45
PCP900/225 900 225 45
PCP900/250 900 250 45
PCP900/275 900 275 45
=== | PCP900/300 900 *300 45

(@)

35 15 13 13 17 78 2,30
45 15 13 13 17 | 102 2,70
45 15 13 13 17 | 127 2,90
35 15 13 13 17 78 2,80
45 15 13 13 17 | 102 3,20
45 15 13 13 17 | 127 3,40
50 15 13 13 17 | 142 3,70
35 15 13 13 17 78 3,20
45 15 13 13 17 | 102 3,70
45 15 13 13 17 | 127 3,90
50 15 13 13 17 | 142 4,20
62 15 13 13 17 | 143 4,40
50 15 13 13 17 | 192 4,60
35 15 13 13 17 78 3,70
45 15 13 13 17 | 102 4,20
45 15 13 13 17 | 127 4,50
50 15 13 13 17 | 142 4,80
62 15 13 13 17 | 143 5,00
50 15 13 13 17 | 192 5,30
35 15 13 13 17 78 4,20
45 15 13 13 17 | 102 4,80
45 15 13 13 17 | 127 5,10
50 15 13 13 17 | 142 5,40
62 15 13 13 17 | 143 5,70
50 15 13 13 17 | 192 6,00
35 15 13 13 17 78 4,70
45 15 13 13 17 | 102 5,30
45 15 13 13 17 | 127 5,70
50 15 13 13 17 | 142 6,00
62 15 13 13 17 | 143 6,30
50 15 13 13 17 | 192 6,70

NININDINNDDNDNDNDNDDNDDNDNDDNDNDDNDNODDNNODDNNODNNODDNNDNDNDNDNDDNDDNDDND
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Marches d’escalier type O2 - Traptreden type O2

* Trou supplémentaire de @13 pour les marches de 300 mm (distance du centre a G = 48 mm)
* Extra gat 13 mm bij tredebreedte 300 mm (afstand hart naar G = 48 mm)

PCP1000/150 1000 150 45 2 35 15 13 13 17 78 5,10
PCP1000/200 1000 200 45 2 45 15 13 13 17 | 102 5,90
PCP1000/225 1000 225 45 2 45 15 13 13 17 | 127 6,20
PCP1000/250 1000 250 45 2 50 15 13 13 17 | 142 6,60
PCP1000/275 1000 275 45 2 62 15 13 13 17 | 143 7,00
PCP1000/300 1000 *300 45 2 50 15 13 13 17 | 192 7,40
PCP1100/200 1100 200 57 2 45 15 13 13 17 | 102 7,10
PCP1100/225 1100 225 57 2 45 15 13 13 17 | 127 7,50
PCP1100/250 1100 250 57 2 50 15 13 13 17 | 142 7,90
PCP1100/275 1100 275 57 2 62 15 13 13 17 | 143 8,30
PCP1100/300 1100 *300 57 2 50 15 13 13 17 | 192 8,70
PCP1200/200 1200 200 57 2 45 15 13 13 17 | 102 7,70
PCP1200/225 1200 225 57 2 45 15 13 13 17 | 127 8,10
PCP1200/250 1200 250 57 2 50 15 13 13 17 | 142 8,60
PCP1200/275 1200 275 57 2 62 15 13 13 17 | 143 9,00
PCP1200/300 1200 *300 57 2 50 15 13 13 17 | 192 9,40
PCP1500/200 1500 200 57 2 45 15 13 13 17 | 102 9,40
PCP1500/225 1500 225 57 2 45 15 13 13 17 | 127 | 10,00
PCP1500/250 1500 250 57 2 50 15 13 13 17 | 142 | 10,50
PCP1500/275 1500 275 57 2 62 15 13 13 17 | 143 | 11,10
PCP1500/300 1500 *300 57 2 50 15 13 13 17 1 192 | 11,60

Attache pour plancher type O2 - Bevestiging voor rooster type 02

35

™~
-

Inclus vis M8x70 téte fraisé + écrou carré M8
Inbegreep verzonken bout M8x70 + vierkant moer M8

2
-

o
w
L 67
Vue de face
Vooraanzicht
wy
™m

Vue du dessus
Bovenaanzicht

Plancher type 02

02 rooster )

/ PCPATTO2

Vis téte fraisée M8x70 + écrou carre
Verzonken bout M8x70 + vierkant moer

Structure portante
Ondersteuning




Planchers type O2 - Paneelen type 02

Eléments
Profielen

Bordure
Kopstrip

Eléments soudés
Gelaste profielen

@

Planchers assemblés
Samengestelde vloeren

PCP400/1000 PCP800/1500

PCP400/1500 1500 12,00 PCP900/1000 1000 18,00
PCP500/1000 1000 10,00 PCP900/1200 1200 22,00
PCP500/1200 1200 12,00 PCP900/1500 1500 27,00
PCP500/1500 1500 15,00 PCP1000/500 500 10,00
PCP600/1000 1000 12,00 PCP1000/600 600 12,00
PCP600/1200 1200 14,40 PCP1000/800 800 16,00
PCP600/1500 1500 18,00 PCP1000/1000 1000 20,00
PCP700/1000 1000 14,00 PCP1000/1200 1200 24,00
PCP700/1200 1200 17,00 PCP1000/1500 1500 30,00
PCP700/1500 1500 21,00 PCP1200/600 600 14,50
PCP800/500 500 8,00 PCP1200/1000 1000 24,00
PCP800/800 800 13,00 PCP1200/1200 1200 29,00
PCP800/1000 1000 16,00 PCP1200/1500 1500 36,00
PCP800/1200 1200 19,00




Marches d’escalier caillebotis - Stalen traptreden, geperste type

Profondeur de marche

-
-«

Diepte traptreed

20

€«DPE—E—»
PCPC500/200 500 x 200 30x2 60 45 15 35 100 2,8
PCPC600/200 600 x 200 30x2 60 45 15 35 100 3,2
PCPC700/200 700 x 200 30x2 60 45 15 35 100 3,6
PCPC800/200 800 x 200 30 x 2 60 45 15 35 100 4,2
PCPC900/200 900 x 200 30x2 60 45 15 35 100 4,6
PCPC700/230 700 x 230 30x2 60 45 15 35 120 4,2
PCPC800/230 800 x 230 30x2 60 45 15 35 120 4,8
PCPC900/230 900 x 230 30x2 60 45 15 35 120 5,2
PCPC1000/230 1000 x 230 30x3 60 45 15 35 120 7.1
PCPC1200/230 1200 x 230 40x2 70 55 15 35 120 8,5

Bordure / plat staal
Barre transversale / Vulstaaf

PCPC400/1000-25X2

PCPC500/1000-25X2

PCPC500/1000-30X2

PCPC500/1500-25X2

PCPC600/500-25X2

PCPC600/1000-25X2

PCPC600/1500-25X2

PCPC700/500-25X2

PCPC700/1000-25X2

PCPC700/1500-25X2

PCPC750/500-25X2

PCPC750/1000-25X2

PCPC750/1500-25X2

PCPC800/500-25X2

PCPC800/800-25X2

PCPC800/1000-25X2

PCPC800/1500-25X2

Planchers caillebotis - Maasroosters

1000 25x2 16,8 PCPC900/500-25X2 500 25x2 18,70
1000 25x2 18,7 PCPC900/1000-25X2 1000 25x2 33,60
1000 30x2 21,50 PCPC900/1500-25X2 1500 25x2 36,00
1500 25x2 28,00 PCPC1000/400-25X2 400 25x2 16,80
500 25x2 13,30 PCPC1000/500-25X2 500 25x2 18,70
1000 25x2 22,40 PCPC1000/500-30X2 500 30x2 21,50
1500 25x2 31,00 PCPC1000/600-25X2 600 25x2 22,40
500 25x2 14,95 PCPC1000/600-30X2 600 30x2 25,75
1000 25x2 26,15 PCPC1000/800-25X2 800 25x2 29,90
1500 25x2 30,20 PCPC1000/1000-25X2 1000 25x2 37,35
500 25x2 16,05 PCPC1000/1000-30X2 1000 30x2 43,00
1000 25x2 28,00 PCPC1000/1200-25X2 1200 25x2 44,80
1500 25x2 42,00 PCPC1000/1500-30X2 1500 30x2 64,40
500 25x2 16,80 PCPC1200/600-30X2 600 30x2 30,90
800 25x2 23,90 PCPC1200/1000-30X2 1000 30x2 51,55
1000 25x2 29,90 PCPC1250/1000-30X2 1000 30x2 53,70
1500 25x2 44,80 PCPC1500/1000-30X3 1000 30x3 84,60




Fixation simple - Simpel roosterklem

Fixation, partie supérieure
Bevestiging, boven kant

Caillebotis
Maasroosters

Caillebotis

Maasroosters

Structure portante
Draagstructuur

Fixation, partie inférieure
Bevestiging, onder kant
Structure portante

Draagstructuur Vis M8 & écrou carré
Vijs M8 & vierkant moer

AN )l

Coupe A-A Coupe B-B
A-A snede B-B snede

PCPCATT X X X

PCPCCAV X

Longerons type O2 - Langsligger type O2

Longeron acier BRUT - Ruwe ijzer langsligger
PCP3000/150B 150 45 11,5
PCP3000/200B 200 45 13,92
PCP3000/225B 225 45 15,12
PCP3000/250B | 250 45 16,32 A 7’
PCP3000/275B 275 45 17,52
PCP3000/300B 300 45 18,72

Longeron acier GALVA ijzer langsligger

PCP3000/150G 150 45 13,00
PCP3000/200G 200 45 15,30
PCP3000/225G 225 45 16,62
PCP3000/250G 250 45 17,94
PCP3000/275G 275 45 19,26
PCP3000/300G 300 45 20,58

P S




Marches colimagon acier brut - Ruwe ijzer spiltraptreden

Réglable de 40° a 50° - Verstelbaar van 40° tot 50°

Description

G5 B Omschrijving

PCPSAB-R| 1 Sabot droit

Rechter voetstuk

PCPSAB-L| 2 Sabot gauche

Linker voetstuk

Limon droit L 3080 mm
PCPLIM3-R| 3 Rechter trapboom L 3080 mm

™ Nez renforcé

PCPLIM3-L| 4 Limon gauche L 3080 mm Versterkte rand

Linker trapboom L 3080 mm

Limon droit L 3920 mm
PCPLIM4-R| 3 Rechter trapboom L 3920 mm

Limon gauche L 3920 mm
PCPLIM4-L| 4 Linker trapboom L 3920 mm

PCPECL-R| 3a Raccord limon droit

Schuifhulpstuck voor rechter trapboom

PCPECL-L | 4a Raccord limon gauche

Schuifhulpstuck voor linker trapboom

Raccord d’angle / fixation murale
PCPRAC 6 Hoekhulpstuk / wandebevestiging

PCPCOR | 7 | Comiére support palier

hoekdraagstuk voor bordesroosters

Fixation murale pour paliers
PCPFIX1 9 Muur bevestiging voor roosters )
Limon droit

Limon gauche
Set de 4 vis pour marches et accessoires M12x25 Linker trapboom
PCPVIS/4 4 vijsen set voor traptreden en toebehoren M12x25

! Rechter trapboom

Notice d’assemblaqge

Raccourcir les limons droits et gauches 3 et 4 a la longueur désirée

Fixer le sabot droit 1 sur la face intérieure du limon droit 3

Puis fixer de méme le sabot gauche 2 sur la face intérieure du limon gauche 4

Fixer les marches 5 aux limons 3 et 4 selon I'angle désiré

Fixer les assemblages d’angle dans les limons 3 et 4 selon I'angle désiré

Fixer les limons de palier 3 et 4 sur les assemblages d’angle 6 selon I'angle désiré

Raccourcir les supports angulaires 7 si nécessaire et fixer les limons de palier pour que la distance entre le c6té extérieur des
supports et le coté extérieur des limons soit de 30 a 32 mm

Fixer les fixations murales 9 sur les limons de palier 3 et 4

Placer les paliers 8 et les visser au support angulaire avec un boulon M8x60 auto-serrant a raison de 4 boulons par palier

NogoA~wb=

© @

Du point 2 au point 8, utiliser des boulons M12x25, des rondelles a dents et des écrous.

NB ! Tous les éléments d’assemblage de I'escalier sont prépercés. Seuls les trous correspondants doivent étre percés entre les sabots /
raccords d’angle et les limons.

Montagehandleiding

Kort rechter en linker trapboom 3 en 4 op de gewenste lengte af.

Monteer het rechter voetstuk 1 aan de binnenkant van de rechter trapboom 3

Monteer het linker voetstuk 2 aan de binnenkant van de linker trapboom 4

Monteer de traptreden 5 op de trapbomeN 3 en 4 in de gewenste hoek

Monteer de hoekhulpstukken 6 op de trapbomen 3 en 4 in de gewenste hoek

Monteer de bordesbomen (trapbomen) 3 en 4 in de gewenste hoek op de hoekhulpstukken 6

Kort de hoekdraagstukken 7 op maat af en monteer ze op de bordesbomen zodat de afstand van de bovenkant van het
hoekdraagstuk tot de bovenkant van de boom 30-32 mm wordt.

Monteer de wandbevestiging 9 in de bordesbomen 3 en 4

Leg de bordesroosters 8 op hun plaats en bevestig ze op de hoekdraagstukken met M8x60 zelfsluitende moeren M8 - 4 stuk per
rooster.

Van punt 2 tot en met 8 worden M12x25 bouten gebruikt, met tandschrijf en meor om de afzonderlijke delen te monteren.

NooA~LNh=

© ©

NB! In alle trapdelen zitten gaten. Corresponderende gaten moeten echter in de bomen geboord worden.

contact@stiens.be www.stiens.be




Marches colimagon standards - Standaard Spiltraptrede

Emboutissage @14
Botsing @14

Drainage @9

o
—Angle ©® © ©o
Hoek:E' T'-O“'o

r=57 Rer

Coupe B-B
B-B snede

PCP80020 800 20° 400 319 4,90
PCP80024 800 24° 400 372 5,40
PCP90020 900 20° 500 352 5,90
PCP90024 900 24° 500 414 6,60
PCP100020 1000 20° 600 387 7,00
PCP100024 1000 24° 600 456 7,70
PCP110020 1100 20° 700 420 8,10
PCP110024 1100 24° 700 497 9,00

Echelon type O2 acier brut - Laddersport ruwe ijzer type 02

i: 2100 :i

Pour les échelles avec une pente de 75° a 90°. Caractérisé par sa surface avec des trous perforés
de @9 / des trous de drainage de @ 5 mm. Le barreau d'échelle est antidérapant. Les barreaux de
I'échelle ont la longueur standard de 2100 mm.

Voor ladders met een helling van 75°tot 90 °. Gekenmerkt door zijn oppervlak met gaten boren @9 /
gaten voor drainage van @ 5 mm. De laddersport is anti-skid. De laddersport van de ladder hebben
de standaard lengte van 2100 mm.

PCPECH
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Paumelle acier “Style forgé”, avec axe acier & rondelle laiton
ljzere laspaumel “gesmede stijl” met ijzere as & messing ring

860105 110 30 25 21 12
860125 130 35 30 25 13
860150 155 37 35 30 16

Messing ring

Rondelle aton_’h

Huileur

/ Oliegat

7020.045X10 | 45,5 22 12 10 5

Paumelle acier avec axe acier & rondelle laiton
ljzere laspaumel met ijzer as & messing ring

7020.060X10 | 57,5 28 12 10 6

7020.080X14 | 78 38 16 13 8

7020.100X16 | 98 48 20 16 10

7020.120X16 | 118 58 20 16 10

7020.140X20 | 138 68 25 20 12

7020.160X20 | 148 73 25 20 12

7020.180X23 | 178 88 29 23 14

NININININEYEE
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Paumelle acier “bout rond” avec axe INOX & rondelle laiton
ljzere laspaumel “ronde kop”met INOX as & messing ring
7000BR080 80 25 16 13 8
7000BR100 100 32 20 16 10
i e 7000BR120 120 34 20 16 11
LI»I
\_
( @ 11‘ Paumelle acier, axe & rondelle laiton
ljzere laspaumel, as & messing ring
A
7002 45 14 10 8 5
7003 60 20 12 10 515)
Paumelle & axe acier, rondelle laiton
ljzere laspaumel, ijzer as, messing ring
2 oA
7034 200 44 28,5 23 14

Paumelle acier, axe INOX, rondelle laiton
ljzere laspaumel met INOX as, messing ring




Paumelle, axe et rondelles INOX
Laspaumel, as & ring in INOX

\ —DT Cc ri— )}
N
Paumelle & axe acier, rondelle laiton + graisseur
Laspaumel & as in ijzer, messing ring + smeerder
7015100 100 25 20 16 9
7015 120 25 20 16 9
7016 140 31 25,5 20 11
7018 200 44 28,5 23 14
J
N
Paumelle “géante” axe acier, rondelle laiton + graisseur
“Gigant” laspaumel, as in ijzer, messing ring + smeerder
7019200 200 50 36 32 18
Roulement a billes
Kogellager
J
N
Paumelle axe acier, axe amovible & rondelle laiton
ljzer laspaumel, messing los as & messing ring
7030
7031 80 70 15,5 13
7032 100 87 20 16
7033 120 108 20 16
7033150 150 142 25 20
\_ J




Paumelle réglable avec axe acier
Regelbaar laspaumel met ijzer as

DA
7029RV100 100 20 16 9
7029RV120 120 20 16 9
7029RV140 140 25 20 11
7029RV160 160 25 20 12
7029RV180 180 25 20 13
Vis de réglage
Stelschroef
Vis de blocage
./Barg&chroef
A
Paumelle réglable avec axe acier
[vs} Regelbaar laspaumel met ijzer as

7029 150 79 25 22 14

—» 3
¢ A —>
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i \ Billes acier { ljizer kogelties
Vis de réglage / stelschroef
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7008
7009
7010
7011
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Paumelle & axe acier, rondelle laiton

ljzere laspaumel en as, messing ring

<
7008-60 60 29 15 23 9 23 4
80 38 15 32 9 30 4
100 48 17 38 10 34 5
120 58 19 45 11 35 6
140 69 19 45 11 35 6,3
w ‘!: LI +
i e i -
) [l Paumelle hélicoidale acier avec axe INOX
Huileur M “ Spiraal ijzer laspaumel met RVS as
Oliegat [ =
l
Axe INOX « \1\ | 7000 110 55 20 12
RVS as "




Rondelles laiton pour paumelle a souder
Messing ringen voor laspaumel

D——
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Roulement a billes pour paumelles, en acier zingué et trempé
Kogellager voor scharnieren, verzinkt en gehard staal

4130082 8 15 56

4130092 9 15 6

4130102 10 18 6

8 ¢ 4130112 11 19 6.5
4130122 12 20 6.5

: I © 4130132 13 22 7

Gl T 4130142 14 22 7

J
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Charniéres acier BRUT a souder
RUWE ijzer las scharnieren

7021R80 80 52 3 16
7021R100 100 58 4 18
7021R150 150 58 4 18

;
To

Charniéres acier zingué a souder
Verzinkte ijzer las scharnieren

7021RZ80 80 52 3 16
7021RZ100 100 58 4 18
7021RZ150 150 58 4 18




Grosse paumelle en acier avec axe amovible, rondelle laiton
Zware ijzere laspaumel met afneembaar as, messing ring

7038 90 40 28 20

703612

Charniére réglagle en acier zingué, avec clips.
Livrée NON assemblée
Regelbaar scharnier in verzinkt ijzer, met clip.
NIET geassembleerd geleverd
— P
I -
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703616

16

128

106

34

25

30x6| 30Kg Lﬁ E—ple A >

Charniére réglagle en acier zingué, avec vis.
Regelbaar scharnier in verzinkt ijzer, met schroef.

7036V16 | 16 | 57 | 40 | 35 | 21 30x5 30 Kg
7036v18 | 18 | 60 | 40 | 35 | 23 30x5 40 Kg
7036V20 | 20 | 60 | 43 | 42 | 25 30x6 50 Kg
7036V24 | 24 | 75 | 54 | 47 | 28 35x6 75 Kg

Charniére réglagle en acier zingué, avec vis.
Regelbaar scharnier in verzinkt ijzer, met schroef.

7035v16 | 16 | 57 | 40 | 35 | 25 30x5 30 Kg

7035v18 | 18 | 60 | 40 | 35 | 30 27x4 40 Kg
7035V20 | 20 | 60 | 43 | 42 | 30 30x6 50 Kg
7035v24 | 24 | 75 | 54 | 47 | 35 35x6 75 Kg
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Charniére réglagle 2D en acier zingué, avec vis
Regelbaar scharnier 2D in verzinkt ijzer, met schroef.

703620RL| 20 | 72 | 50 | 41 | 26 | 25 | 30x6 | 50 Kg

. J
(7 \
p Charniére réglable INOX 316, avec vis.
[ Regelbaar scharnier INOX 316, met schroef.
T / I T N T (| _
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Charniéres INOX 304 réglable
Regelbaar scharnieren INOX 304

0 10 £
O 66

632200 M20
632240 M24

M20| 30 | 45| 37 | 25 | 22 | 65 | 20 | 20
M24 | 35 6 49 | 26 | 27 | 80 | 24 | 24

a
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Charniére réglagle en acier zingué, avec vis.
Regelbaar scharnier in verzinkt ijzer, met schroef.

77710 20 | 66 | 22 | 37 | 23 | 25 30x5

Charniére réglagle en acier zingué, avec vis.
Regelbare scharnieren in verzinkt ijzer, met schroef.

77750 20 | 160 | 24 | 37 | 23 | 30X4,5
P 77760 24 1160 | 32 | 49 | 25 35X6

1z \

Charniére réglable INOX 304, avec vis.
Regelbaar scharnier INOX 304, met schroef.




7036L | 20

Charniére réglagle en acier zingué, avec clips.
Regelbaar scharnier in verzinkt ijzer, met clip.

185 | 140 | 40 | 20 30X6 50 Kg

7036GL | 24

190 | 145 | 48 | 20 35X6 75 Kg
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(LOCINOX)
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,‘\,e‘\d Charniére réglagle en acier galvanisé a chaud, avec écrou.
ba\ S e“ Ges‘- 0“‘3(\ Regelbaar scharnier warmbadgegalvaniseerd, met moer.
e
Y
G902-M20-67-02 | M20 | 67 | 45 | 25 |29,5| 150Kg | 2
y,

Let's make it better together

Charniére a 90° anti-dégondage avec platine murale
90° anti-vandalisme scharnier met muurplaat ]

@1 La platine

|~ nier na d

S|

G90WP-B-M16-110 | M16 | 110

Charniére a 90° galvanisée a chaud
avec systéme anti-dégondage. Elle est
la solution idéale pour tous vos portails

L industriels de petite et moyenne taille.
la charniére aprés installation pour une

Warmbad gegalvaniseerd 90° scharnier
met anti-vandalisme beveiliging.
Het scharnier is de perfecte keuze voor
al uw kleine en middelgrote industriéle

De bijgeleverde muurplaat zorgt voor
een perfecte afregeling van het schar-

murale vous permet de régler

fermeture parfaite.

poorten.

e montage voor een goede
luiting van de poort.

92 | 19 | 75Kg




Trongon pour charniére a bride, en acier zingué.

€t A—— Tussen stuk voor scharnier met beugel, in verzinkt ijzer
3499A 35x35 30 | 52 | 32
3502 40x40 35 | 57 | 37
T 3503 50x50 40 | 62 | 42
€ O —> O m
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Charniére a bride en acier zingué.
Scharnier met beugel in verzinkt ijzer

3499 20 | 30 | 80 | 43 | 28 50 Kg

3500 24 | 35 | 95 | 50 | 34 75 Kg

3501 30 | 40 | 120 | 62 | 42 | 100 Kg
J
N

Charniére a bride avec graisseur + trongon, en acier galvanisé a chaud.
Scharnier met beugel en smeerder + tussen stuk,
warmbadgegalvaniseerd.

G-ORNA-LR-Z-M20 |M20| 40 | 35 | 29 | 52 | @32 | @46 | 150 Kg
G-ORNA-LR-Z-M24 | M24 | 45 | 40 | 34 | 57 | @35 | @50 | 200 Kg
G-ORNA-LR-Z-M27 |M27| 60 | 50 | 39 | 62 | @38 | @53 | 250 Kg

Let’s make it better together

S\




Charniére 180° avec réglage tridimensionnel

S
e\“e“d“ 3-Dimensioneel regelbaar 180° scharnier
55 \
¢ m“’"‘\\eq_ p\é°e:“oc“‘e“ Réf. A|[B|C|D|E|F|G|H| I ]| J]K]KgPe
02" o e“ue“e“\ GBMU-B-M12-02 |[M12| 90 | 70 | 35 | 24 | 31 | 90 | 35 | 13 | 6 | 47 | 50Kg
qe“’a\‘\‘e( ?_gw\‘ GBMU-B-M16-02 |M16| 110 | 85 | 40 | 30 | 42 | 110 | 45 | 17 | 8 | 60 | 100 Kg
0° GBMU-B-M18-02 | M18 | 105 | 80 | 50 | 30 | 42 | 120 | 50 | 19 8 62 | 125Kg
GBMU-B-M20-02 M20 | 130 | 105 | 60 | 35 | 51 | 130 | 60 | 21 12 | 72 | 200 Kg
GBMU-B-M22-02 M22 | 145 | 115 | 60 | 35 | 51 | 130 | 60 | 23 12 | 74 | 220 Kg

Charniére 180° galvanisé a chaud avec réglage sur 3 dimensions.
Profondeur, hauteur et 'espacement entre le poteau et le portail réglables aprés
installation. Les pieces a souder sont disponibles en acier brut ou électrozingué.

(LOCINOX)

Let's make it better together

3-dimensioneel verstelbaar warmbadgegalvaniseerd 180° scharnier.

Diepte en spatiéring tussen scharnierpaal en poortkader zijn na montage regelbaar.
Een perfecte werking van de poort wordt zo het hele jaar door gegarandeerd.

Lasonderdelen verkrijgbaar in bruut of verzinkt staal.

Charniére a visser avec réglage quadridimensionnel
Opschroefbaar 4-dimensionaal scharnier

Charniére 180° qui se monte trés rapidement et ne nécessite pas de soudure.

Elle présente tous les avantages de la gamme GBMU4D: anti-vandalisme, réglage en
hauteur et en profondeur et réglage de la distance entre le portail et le poteau,
réversibilité gauche/droite pour utilisation sur portes ouvrant gauche ou droit.

La BOLTONHD-4D est disponible en M12 et M16, et toujours en deux versions: l'une
avec des fixations Quick-Fix des deux cotés et I'autre avec une fixation Quick-Fix sur le
poteau fixe et du cété du portail une fixation traversante pour des profils de 40 a 60 mm.

180° graden scharnier dat heel snel kan gemonteerd worden, zonder te hoeven lassen.
Het biedt verder alle voordelen van het GBMU4D gamma: vandalismebestendig,
regeling van hoogte, diepte en afstand tussen poort en paal en links- en rechtsomstelling
waardoor het kan ingezet worden voor zowel links- als rechtsdraaiende poorten.
BOLTONHD-4D is beschikbaar in M12 en M16 en telkens in 2 versies: één versie met
Quick-Fix aan beide zijden en één versie met Quick-Fix aan de vaste paal en aan de
poortzijde een "door en door" bevestiging voor poortkaders van 40 tot 60 mm.

Largeur max du portail: 2000mm
Maximum breedte van de poort: 2000 mm

(LOCINOX)

Let's make it better together

Réf. C[D|E]F |G |KagPc

BOLTONHD-4D-12-QF-110 | M12 | 90 | 70 | 42 |35,5| 50Kg

BOLTONHD-4D-16-QF-110 | M16 | 110 | 85 | 50 |46,5| 100 Kg




Charniére a réglage tridimensionnel
3-dimensioneel regelbaar scharnier

Charniére pour porte aluminium ou métal en acier inoxydable équipée avec le systeme
de fixation Quick-Fix. La charniére est réglable sur 3 dimensions: hauteur, alignement
gauche et droit, sens d’ouverture.

Roestvrijstalen scharnier voor aluminium/metalen poorten voorzien van het snelle Quick-
Fix-systeem. Het scharnier is regelbaar in drie dimensies: hoogte, links-rechts uitlijning en
de draairichting.

(LOCINOX)

Let's make it better together

Charniére anti-dégondage 4D pour portes en bois
Vandalismebestendig 4D-scharnier voor houten poorten

4DW-300-A2
4DW-400-A2
4DW-500-A2

Charniere anti-dégondage esthétique pour portes en bois. La
charniere en acier inoxydable est réglable sur 4 dimensions.
Hauteur, profondeur, largeur et sens de rotation. Les réglages
sont toujours possible sans démontage de la charniéere. Votre
porte est toujours parfaitement alignée, méme si elle se déforme
a cause des conditions météorologiques ou en fonction du
temps.

Esthetisch, vandalismebestendig scharnier voor houten poorten.

Het roestvrijstalen scharnier is regelbaar in 4 dimensies. Zowel

hoogte, diepte, links- rechts uitlijning als draairichting zijn regel-

baar. Bijregelen van de poort is steeds mogelijk zonder demon-

tage van de scharnieren. Zo zorgt u ervoor dat uw poort steeds

perfect uitgelijnd is, ook als deze onder invioed van het weer zou
kromtrekken.




Charniére 180° a réglage tridimensionnel pour portails en bois
3-dimensioneel regelbaar 180° roestvrij scharnier

(LOCINOX)

Let’s make it better together

3DW-250-A2
3DW350-A2
[ 3DW-250-HDG
' 3DW-350-HDG
3DW-450-HDG

*A2 = Bras en INOX arm
*HDG = Bras en galvanisé a chaud / warmbadgegalvaniseerde arm

Charniere pour porte bois en acier inoxydable.
La charniere est réglable sur 3 dimensions:
hauteur, alignement gauche et droit, sens
d’ouverture.

Aussi disponible avec un bras en acier
galvanisé a chaud.

Roestvrijstalen scharnier voor houten poorten. Het scharnier is
regelbaar in drie dimensies: hoogteregelbaarheid, links-rechts uit-
lijning en de draairichting.

Ook verkrijgbaar met een
warmbadgegalvaniseerde arm.

Charniére a ressort pour portillons
Veerscharnier voor tuinpoorten

SWING40-130
SWING40-150

~.”

143

Charniéres a ressort pour portillons de jardin.
L’ensemble peut facilement étre monté dans un profil carré de
40x40x2 mm.

La force de fermeture du swing est facilement réglable a
I'extérieur a I'aide d’'une clé Allen.

Veerscharnieren voor tuinpoortjes en looppoortjes.
De set wordt éénvoudig in een poortkader 40x40x2 mm geschoven. 34 G 34
De kracht van het sluitmechanisme is snel instelbaar
van buitenaf met een inbussleutel.
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Pivot supérieur avec roulement a billes, en acier zingué.
Bovenste draaipunt met kogellagers, in verzinkt ijzer.

«— 02—
< @ »| | 350545A | 45 | 32 | 80 | 7 | 34 |35x8 240 Kg

Pivot de sol sur roulement a billes,
en acier zingué.
Grond draaipunt op kogellagers,
in verzinkt ijzer.

350545 | 45 | 31 | 34 240 Kg

E= Pivot supérieur avec roulement
a billes, en acier zingué.
? Bovenste draaipunt met kogellagers,
in verzinkt ijzer.

O ——P

_ 3505A | 50 | 33 | 115 |25x25|50x8 500 Kg
~ 3506A | 70 | 40 | 125 |45x45|70x6| 1000 Kg
-

Pivot de sol sur roulement a billes avec graisseur,
en acier zingué.

Grond draaipunt op kogellagers met smeerder,
in verzinkt ijzer.

3505 50 | 40 500 Kg
3506 70 | 47 1000 Kg
3505120 | 118 | 90 2000 Kg




Pivot supérieur avec roulement a billes, en acier zingué.
Bovenste draaipunt met kogellagers, in verzinkt ijzer.

<« 02
3505120A| 118 | 116 | 290 | 34 | 78 |120X20 2000 Kg
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Charniére INOX 316 pour tube 942.4
Scharnier INOX 316 voor buis @42.4
8, P8 8
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- —
! 1-} r 1
AR N (i ™
FlEE REELE =
VENRT I
([ (NI
§ e ‘41
Bf et
CN9500300
S 7,
s N
Pivot supérieur et inférieur avec roulement a billes, a visser, en acier zingué.
Bovenste en grond draaipunt met kogellagers, te schoeven, in verzinkt ijzer.
738 50 | 100 | 60 500 Kg
748 73 | 110 | 62 100 Kg < B »
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500 Kg
749 73 | 110 | 62 1000 Kg
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Pivot supérieur avec roulement a billes, a visser, en acier zingué.
Bovenste draaipunt met kogellagers, te schroeven, in verzinkt ijzer.

838/R | 50 500 Kg
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Pivot inférieur avec roulement a billes et graisseur, a visser, en acier zingué.
Grond draaipunt met kogellagers en smeerder, te schroeven, in verzinkt ijzer.

839/R | 50 500 Kg

—— @50 —»
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Pivot supérieur avec roulements, en zamac brut.
} Grond draaipunt met kogellagers, in ruwe zamac.

Réglage
Instelling..
060601190 DORMA 8062
.
e
Pivot inférieur avec roulements, en zamac brut.
103 > Grond draaipunt met kogellagers, in ruwe zamac.
Roulement / Kogelaager
@86,3 (3x)
$ ¥
060300301 DORMA RTS85
.
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Gond régulateur de pente
Hellingsregulateur scharnier

Description :

- Réversible

- Charge maximum : 300 Kg, avec une largeur de max
2500 mm

- Une ouverture de portail supérieur a 90° est possible
- Le portail se souléve lors de I'ouverture ; L'élévation
(jusqu’a 7°) est ajustable sur différentes positions en
fonction de la taille du portail.

- Un poteau carré d’une largeur minimale de 80 mm est
nécessaire pour le montage

- Permet de compenser les inégalités du sol a I'entrée du
portail, en fonction de la largeur et hauteur du portail

Omschrijving :

- Omkeerbaar

- Piekbelasting : 300 Kg met 2500 mm breedt

- Poort openning meer dan 90° mogelijk

- De portal heft zichtzelft tijdens de openning ; de stijging
(tot 7°) is instelbaar op diverse plaatsen volgens de
grootte van de portal

- Een vierkante buis van een minimale 80 mm is nodig
voor de montage




Plaque avec écrou réglable acier zingué pour charniéres.
Plaat met regalbaar moer in verzinkt ijzer voor scharnieren.

3510P16 | 16 | 80 | 20 | 4 | 27 | 85
3510P18 | 18 | 90 | 20 | 4 | 30 | 8,6
3510 | 20 |100| 20 | 5 | 32 | 1
3511 | 24 | 120 | 20 | 6 | 36 | 11
A
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Plaque avec écrou réglable acier zingué pour charniéres.
Plaat met regalbaar moer in verzinkt ijzer voor scharnieren.

481016

481018

481020

20

HEX




Plaque avec écrou réglable acier zingué pour charniéres.
Plaat met regalbaar moer in verzinkt ijzer voor scharnieren.

1005WPF-M20 | M20 | 110 | 19

60

1

1005WPF-M24 | M24 | 130 | 20
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Let’s make it better together

Douille a souder acier brut & écrou réglable acier zingué pour charnieres.
Ruwe ijzer lasmoer & regalbaar moer in verzinkt ijzer voor scharnieren.

7036DASM16 | 16 | 21 25
7036DASM18 | 18 | 25 30
7036DASM20 | 20 | 25 30
7036DASM24 | 24 | 30 35
7035ERM16 | 16 | 52 25
7035ERM18 | 18 | 51 30
7035ERM20 | 20 | 51 30
7035ERM22 | 22 | 44 31
7035ERM24 | 24 | 55 35
703500 20 | 43 28
703511 24 | 50 34
70352 30 | 66 43




aue Pivot supérieur
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Pivot inférieur
Grond steun

.\

G 350540 | 40 100 Kg
Matiere plastique
Plastische stof
@40 | @50
Réglage
Reg li
eling
/ —"rﬁ__] ____._\
- | T 1
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7/ Lu
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/ Réglage |
/ Regeling
/ Pour tube 40x40 ou 50x50
Voor vierkante buis 40x40 of 50x50
|
Réglage | f Réglage
Regeling g 4 |+ Regeling
Pivot sur bille, réglable 3D a visser. I
En acier zingué.
Draaipunt op bol, regelbaar 3D, om te schroeven. 520040 | 40 40x40 150 Kg
In verzinkt ijzer. 520050 | 50 50x50 150 Kg




Roulement a
Kogellagers

billes

Charniére réglagle avec roulement a billes.
Acier zingué

Regelbaar scharnier met kogelaggers.

Verzinkt ijzer.

A
< Pivot de sol en acier zingué.
G~ l Grond draaipunt in verzinkt ijzer.
3 | Rt |6 [A[B[C[H,|
| 7037 20 | 89 | 70 | 60 | 15
<> ¥ 7037G | 24 | 96 | 70 | 60 | 20
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Charniére réglagle en acier zingué.
Regelbaar scharnier in verzinkt ijzer. 7039 30 | 45 52— 60 30
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Chanriéres pour grille ouverture 180°, démontable

Scharnieren voor hek met een openning van 180°, afneembaar

ol
I
< 60 > ¢
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8763008 30 8
8763010 30 | 10
8764008 40 8
8764010 40 | 10




Charniére (sans ressort) en polymére extra résistant,
Fixation par vis auto-forante (non fournies).

Scharnier (zonder veer) in extra sterk polymeer,
Bevestiging met zeflborende metaalplaatschroef (niet bij geleverd).

24“’420*'4—-38—"

110

24

Gate load capacily ©
170 Kg

Sl—

Réf. | uls

KFP 2

Charniére a ressort en polymére extra résistant,
fermeture automatique pour porte de maximum 20 Kg. *
Fixation par vis auto-forante (non fournies).

Scharnier met veer in extra sterk polymeer,
zelf dichting voor deur maximum 20 Kg. *
Bevestiging met zeflborende metaalplaatschroef (niet bij geleverd).

110

Gate inad capaciy |
170 Kg

[«

Réf.
KFS

* Le poids est basé sur une paire de charniere avec une mesure maximum de porte de H1524 x L915 mm
* Gewicht is getelt op een paar scharnieren, met en maat maximum voor de deur van H1524 x B915 mm

i

Charniére a ressort en polymére extra résistant,
fermeture automatique pour porte de maximum 60 Kg. **
Fixation par vis auto-forante (non fournies).

Scharnier met veer in extra sterk polymeer,
6.8 zelf dichting voor deur maximum 60 Kg. **
/ ; Bevestiging met zeflborende metaalplaatschroef (niet bij geleverd).

«— 50— 20

Gate load capacly

318 Kg

|
€36

Réf. >

TCHD1-MK2 | 2

Réglage horizontal

Horizontaal regeling Charniére a ressort en polymeére extra résistant,

fermeture automatique pour porte de maximum 25 Kg. *
Fixation par vis auto-forante (non fournies).

Scharnier met veer in extra
«— 86 sterk polymeer,
zelf dichting voor deur
P maximum 25 Kg. *
/] . Bevestiging met zeflborende
) metaalplaatschroef

97

\_
** Le poids est basé sur une paire de charniere avec une mesure maximum de porte de H1830 x L1220 mm
** Gewicht is getelt op een paar scharnieren, met en maat maximum voor de deur van H1830 x B1220 mm

E _E: (niet bij geleverd).
-:1‘:—’ 8’ Gale load capacity
: E ’ 170Ky
gg —»| Min 25 Min 30 .
2% '

xS Réf. -

TCAMA2 | 2 > 19+38
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Pivot mural réglable pour penture, gond vertical a
appliquer, sur grande platine avec 4 trous pour vis.
Regalbaar muurhaakduim voor draailuikheng, zwaar
rechthoekig opschroefmodel met 4 schroefgaten.
Charniére INOX brossé avec 2 roulements a billes.
INOX scharnier, geborsteld, met 2 kogellagers.
\Q 7
G A\
Charniére piano INOX 304 pour utilisation intensive.
Peuvent étre rivetée ou vissée
Percée avec trous fraisés
Pianoscharnier in INOX304 voor zwaardere toepassingen.
Kun vastgeklonken of geschroeven worden
De bevestigingsgaten zijn gefrezen
—>H<l < 1020 >
e | (Y — o | j‘ |
— = 101.6 (10.25)A>‘ L=—>
\S 7,
/7 \
Charniére piano INOX 304 a visser
INOX pianoscharnier om te schroeven
S A >
? T RS ) B R 1=k
4 60— @4.2
\S 7,
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Charniére piano ACIER épaisseur 2 mm pour utilisation intensive.
Pianoscharnier in IJZER 2 mm dikte, voor zwaardere toepassingen.
< 1020 >
| | | | | | | |
\
-
Charniére piano ACIER épaisseur 2 mm pour utilisation intensive.
Peuvent étre rivetée ou vissée
Percée avec trous fraisés
Pianoscharnier in IJZER 2 mm dikte, voor zwaardere toepassingen.
Kun vastgeklonken of geschroeven worden
De bevestigingsgaten zijn gefrezen
4>“<£ < 1020 >
2 o R T - — | -
1330687
— = 101.6 (z0.25) =
\

Penture ACIER zingué, droite avec encoches, version lourde.
Verzinkte IJZER draailuikheng, recht met uitsparingen, zwaar uitvoering

1-0312-300 | 300 | 40 5 2
1-0312-400 | 400 | 40 5 2
1-0312-500 | 500 | 40 5 2
1-0312-600 | 600 | 45 6 1
1-0312-700 | 700 | 45 6 1
1-0312-800 | 800 | 45 6 1
-~ ~
e

5.23




Pivot pour penture, gond vertical,
filet métrique, galvanisé a chaud

Scharnieren voor draailuikheng,
metrische draad, warme galvanisatie.

410674 140 | M12

410803

\memgo\l\me\ §

Pivot pour penture, gond vertical,
filet bois, bichromatée

Scharnieren voor draailuikheng,

a a hout draad, bichromaat.
c
d s\t
b
306755 110 | 52 10
312183 o016 165 | 70 45 12 o
2
@6,5 (6x)

@

Pivot mural pour penture, gond vertical a appliquer, sur
grande platine avec 6 trous pour vis.

Muurhaakduim voor draailuikheng, zwaar rechthoekig
opschroefmodel met 6 schroefgaten.

1-0322

122 | 40 5 16

Pivot mural réglable pour penture, gond vertical a
appliquer, sur grande platine avec 4 trous pour vis.

Regalbaar muurhaakduim voor draailuikheng, zwaar
rechthoekig opschroefmodel met 4 schroefgaten.

318765

100 | 40 5 16




— Charniéres style forgé pour portes en bois.
Modéle “RUSTIQUE”

Gesmeede style scharnieren voor houten deuren.
“RUSTIEK” model

m
418.02.000
419.02.000 | 490 | 185 4
e Y 420.02.000 | 625 | 225 5
l¢ >
I A =
\ y,
e N\
Penture pour portes en bois
en acier bichomaté

[ﬁ 400
Draailuikbeslag voor houten deuren
in gele verzinkte ijzer

A
30

$-6202-400

Pivot mural en acier bichomaté Axe pour penture en acier bichomaté
Muurhaakduim in gele verzinkte ijzer Stiftduim in gele verzinkte ijzer

73

@18

5.25
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Verrou en laiton, a visser.
Messing grendel, om te vijzen.

7 A\

N\

Fermeture de guichet en laiton, a appliquer.
Usage gauche ou droite, en 2 parties

Messing opleg-grendelgarnituur.
Links en rechts bruikbaar, in 2-delig.

Verrou en acier bichromaté, avec porte cadenas.
Grendel in gele verzinkte ijzer, met hangslot drager

7045

150

7046

200

“

-
>

A A

150

T
v

40

100 =i
\ 012

30

Verrou en INOX 304, avec porte cadenas.
INOX 304 grendel, met hangslot drager

r(
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Verrou en acier bichromaté, avec porte cadenas.
Grendel in gele verzinkte ijzer, met hangslot drager

Réf.
7047

)

A

210

Verrou en acier zingué (bouton laitonné),
avec porte cadenas.

» 5341 (Ne pas utiliser a I'extérieur)
" Grendel in verzinkte ijzer (vermessingd knop),

met hangslot drager.
. ( Niet buiten gebruiken)

Réf.

o
=+
! 7048

P25x10

Loquet, fagon “Bruxelles”
Acier zingué
Hefklinkstel, model “Brussel”
Verzinkte ijzer

Compostition du kit : Samenstelling set:

® Crosse “T” en fonte ® T-kruiskruk in gietijzer
@ Rosace en fonte ® Rozet in gietijzer

® Ecrou carré ® Vierkant moer

@ Battant en acier brut @ Deurklink in brut ijzer

® Bride en acier brut ® Geleidbeugel in brut ijzer
® Mentonneten acierbrut  ® Haakneus in brut ijzer

Réf.
$-9220-125

Arrét de porte en zamak chromé, a visser.
Deurstop in verchroomd zamak, om te vijzen.

h—as
c, ,,P
‘° |

Réf.
7043

Petit verrou en acier zingué a souder.
Klein grendel in verzinkt ijzer om te lassen.

o

Réf.
7044

5.27




G \
Verrou de vasistas en INOX 304. 68 ——»
INOX 304 kijkvenstertje grendel. |
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Verrou en INOX 304.
INOX 304 grendel.
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Verrou de remorque, a ressort, en acier zingué.
Veergrendel voor aanhangwagen in verzinkte ijzer.
|<— 92—»]
. J
G \

Verrou de remorque, a ressort, en INOX 304.
Veergrendel voor aanhangwagen in INOX 304.

I
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Petit verrou en acier zingué.
Klein grendel in verzinkte ijzer.

A

€ 45—

— 37 —»

|
—> et

X o4

y,
- a7 Verrou a appliquer en aluminium, )

| 1 finition anodisé, ressort en acier inoxydable

(1= (]

i ) __3.0 Aanbrengende aluminium grendel,

% geanodiseerde uitzicht, veer in roostvrij staal

T
L_'E’
1
@5,2 Pose trés facile : Zeer eenvoudige plaatsing:
- dévisser la vis centrale et - de centrale schroef lossen
181 sortir le péne de la glissiére en de schieter uit de geleiding
& 123 - visser la glissiere sur schuiven.
i | I’ame du profilé - de geleiding tegen het
- remettre le péne dans la profiel schroeven.
. glissere et serrer la vis - de schieter terug inschuiven
25 centrale en vastschroeven.
‘g._é_:: - Course 23 -
22 Loop 23 -
\él,lL P 7170-754
J
N
€22» —» 16 <€—

< 33 >

Arret pour portes va-et-vient en acier bichromaté.
Stopdeur voor zwaaiende deur in geelverzinkt ijzer

Y
4 7115
J
N\
213 Arret pour portes va-et-vient en acier bichromaté.
Stopdeur voor zwaaiende deur in geelverzinkt ijzer
o] o
- | Coffre en acier zingué, plastifié
= @ PN . . . .
E] f Y Tétiere en acier nickelé chromé
= .
% o g = Rouleau en laiton
14 ay - | Geplastificeerde verzinkte ijzer koffer
—» Voorplaat in vernikkeld staal verchroomde
P Syle : Rol in messing
—» 23 & »O—

e
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Zamac

Alu

Verrou FAPIM “Titantre”
FAPIM grendel “Titantre”

Inox

22

—

Réf.

Couleur / Kleur

7

3722A_G6

Gris / Grijs

3722A_37

Noir / Zwart

i

Life in evolution

ﬁzs :
o

o -

o]

-
Life in evolution

Réf.
3738_00

Gache basse encastrée FAPIM

FAPIM sluitpot

—» @15 <—
9

N\
e
Verrou FAPIM “Titantre”
FAPIM grendel “Titantre” 12
A
Zamac
Alu &
o
[aY]

Réf. Couleur / Kleur
3722B_G6 Gris / Grijs
3722B_37 Noir / Zwart

Life in evolution
Inox . ¢ ! q
o
(3]
T —» 9
. J

5.30




Verrou FAPIM “Titantre”
FAPIM grendel “Titantre”

A

[=]

(T3]
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Y Inox
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9
—» 10 [€—
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< 24 >
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Life in evolution

Réf.

Couleur / Kleur

3716_23

Noir / Zwart

Verrou FAPIM “Titantre”
FAPIM grendel “Titantre”

:
r

4]

P
L

[ 24

)

ﬁ - *
Life in evolution
\.

Réf.

Couleur / Kleur

3717_23

Noir / Zwart

5.31




Dormant a appliquer, 3 clés cruciformes, péne trempé.
Se ferme de I'intérieur et de I’extérieur ; usage gauche et droite.

Opleg-nachtslot, met 3 kruissleutels, geharde ronde schoot.
Binnen en buiten afsluitbaar ; links en rechts bruikbaar.

1-5511-1 Fermetures différentes / Verschillend sluiting
1-5522-1 Fermetures identiques / Gelijksluiting

Verrou a levier en acier zingué, simple action.

Enkelvoudig hefboomgrendel in verzinkte ijzer .

7040 152 21

Verrou a levier en INOX, simple action.
Enkelvoudig hefboomgrendel in INOX .

—»312

A
¥

e

195

Verrou a levier en acier zingué, double action.
Dubbelvoudig hefboomgrendel in verzinkte ijzer .

7041




Verrou a levier en acier zingué, simple action.
Enkelvoudig hefboomgrendel in verzinkte ijzer .

A

¢

—» 20— —» B [€—
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koers 17 >
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D45
Arrét de porte en INOX 20
INOX deurstop
- (o]
N
b
7,
N
Arrét de porte a bétonner, en acier galva.
Deurstop in verzinkte ijzer.
7042
J
N
uwy
w3
* Arrét de porte a bétonner, en acier
galva.
Deurstop in verzinkte ijzer.
498
J

5.33
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@100

A

40

Arrét de porte en acier brut.
Deurstop inruwe ijzer.

<50

‘/— Plat 80x6

Arrét de porte en acier brut, a sceller.

Deurstop in ruwe ijzer, om te betonneren.

7042S

Plat 80x6

Arrét de porte a visser, en acier brut.
Deurstop te schroef, ruwe ijzer.

«— A—>
— 130 —»

Arrét de porte a visser, en acier zingué, butée
PVC noir.
Deurstop te schroef, verzinkte ijzer,
zwarte PVC aanslag.

476/P 50 80 8
476/G 70 120 10




Arrét de porte a visser, en acier zingué.
A B Deurstop te schroef, verzinkte ijzer.

470/V 85 45 50 158
470/VP 55 35 45 120

Reglable de 40 a 80
Regelbaar van 40 tat B0

Arrét de porte en acier zingué, a ressort et a visser.
Deurstop in verzinkte ijzer, met veer en om te schroeven.

o
i H
M-1303V
om MANTION
Y

Arrét de mur, en acier galvanisé, a visser.
Muurstop, gegalvaniseerd ijzer, om te schroeven.

7054

Arrét de sol, en acier galvanisé, a visser.
Vloerstop, gegalvaniseerd ijzer, om te schroeven.
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Fermeture de porte de jardin INOX304.
Tuindeursluiting INOX304.
.
S 7,
/7 \
|<— A—>
Doigt d’indexage a came INOX304
Vergrendelpennen met sluitlip RVS304
M20x1,5
S 7
1a \
<« M
Poussoir a bille INOX304.
Ball & spring index plunger RVS304.
|
S 7
e N
< @24 >
Butée caoutchouc noir.
Zwarte rubber deurstop
7585-24

\ J

5.36




@30

Butée caoutchouc noir.
Zwarte rubber deurstop

Réf.

7585-30

Butée caoutchouc noir/métal.

Zwarte rubberen stopper / metaal

Réf.

(7]

471020D

20

25

16,5

M6

y,
N
Butée caoutchouc noir/métal.
Zwarte rubberen/metaal stopper
Réf. (7] B H M
471024PM 25 19 20 M8
\ A
[} — i — =
——B——P»— H >
y,
N
— 4.4
o
[ar)
" >
© r
Trou de montage recommandé  3,7-3,8 | Butée caoutchouc noir.
Epaisseur de téle recommandée 3,2 — 32 |em Zwarte rubber deurstop
Aanbeloven bevestigingsgat 3,7-3,8 Réf. 1
Aanbeloven plaatdikte 3.2 —— 79— POF-40022 | 10
J

5.37
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Rondelle de contact pour I'aimant
Contactring voor de magneet

Butoirs magnétiques.
1 butoir = 2 possibilités de fixation !

Magnetische bumpers.
1 stop = 2 bevestigingsmogelijkheden!

. Pui n leur
Ref. | Plyssance cl‘zl‘;ﬁ:‘ A B|Cc Dxd|@
161310 | 10Kg
161320 | 10Kg 44 | 62 | 66 | 50x40 | 20
161330 | 20Kg
161340 | 35Kg 70 | 82 | 92 | 75%569 | 32
Cache vis

Dop voor vijs

Vis d'assemblage et de reglage

Verbinding en regelen vijs
Rondelle
Ring
Corps supérieur

»~ Bovende deel
Vis de fixation aimant
/_ Bevestiging vijs voor magneet

—

Amortisseur

Schokdempe\

Socle
Basis

Ecrou d‘assemb!age/ O
Verbinding moer

\ y,
e ~
. Butoirs magnétiques.
Magnetische bumpers.
. Puissance |
R Kracht :
262 3,5Kg 2
\ Y,
e ~
Bande magnétique autocollante
Zelfklevende magneetband
Réf Puissance A |Epaisseur
! : Kracht (mm)| Dikte
MT-10-STIC/25M 102 g/cm? 10 1,5
MT-20-STIC/25M 102 g/cm? 20 1,5
NMT-10-STIC 450 g/cm? 10 1
/( NMT-20-STIC 450 g/cm? 20 1
<<
\. y,




Aimants en pot avec trou fraisé a visser

Aimants en néodyme sertis dans un pot d'acier possédent un trou central fraisé. Ceci per-
met de les visser a l'aide d'une vis a téte fraisée.

Pour usage intérieur uniquement.

Magneet in pot met verzonken gat

Neodymium magneten in een stalen pot hebben een gefreesd gat in het midden. Hierdoor
kunnen ze worden geschroefd met een verzonken schroef.

Alleen voor gebruik binnenshuis.

D——»
E ) | e =4 K9 @16 | 35 | 7,22| 45 | 1,86
—:r CSN-ES-16 16,9 Kg 57, 501,
Y ¥ | csN20 9 Kg
T CSN-ES-20 11 Kg @20 | 45 |9,46| 6 | 248
CSN-25 +19Kg @25| 55 | 17| 7 | 34

Aimants en pot avec trou fraisé a visser
Magneet in pot met verzonken gat

CSR-15-15-04-N 15,5 Kg 15 | 15
CSR-20-20-04-N +10 Kg 20 | 20 | 45 |946| 4 |2/48
CSR-40-20-04-N +17 Kg 40 | 20

90°

o |

-~

sl 1

Aimants en pot avec revétement caoutchouc

Le revétement en caoutchouc de ces aimants en pot protege les surfaces délicates
contre des rayures et augmente également la capacité de charge dans le sens de la
force de cisaillement.

Potmagneet met rubber coating
De rubberen mantel van deze potmagneten beschermt delicate oppervliakken tegen
krassen en verhoogt bovendien de maximale belasting in de afschuifrichting.

ITNG-16

+3,2Kg @20 | 6 M4

Aimant en pot avec tige filetée
Puissants, compacts et polyvalents - ce sont les criteres de qualité de nos aimants en pot
néodyme.

Potmagneet met draadstift
Sterk, compact en flexibel te gebruiken. Dat zijn de kwaliteitskenmerken van onze neody-
mium potmagneten.

GTN-16 + 8 Kg g16 | 5 12 | M4

5.39




A
Verrou de sol a visser, en INOX.
Verrou démontable !
Grondgrendel te vijzen, in INOX. A
Uitheembaar grendel!
<

Course/Slag 60

500

e e
A A
@16
Verrou de sol & souder en acier zingué Verrou de sol verrouillable entre les
(partie & souder, en acier brut) vantaux, a souder, en acier zingué
Verrou démontable ! (partie a souder, en acier brut)
Verrou démontable !
Grondgrendel te lassen in verzinkte ijzer T
(Het onderdeel wordt in bruto = Grondgrendel te lassen,
s.talen om te lassen) & 2 in verzinkt ijzer,
< Uitneembaar grendel! =3 2 vergrendeling tussen de vleugels
g e (Het onderdeel wordt in bruto
* 3 stalen om te lassen)
2 *_ Uitneembaar grendel!
g
2
#
2
(&)
Réf. A Réf.
v 0598 300 ¥y 0598500C
- 0598500 500
. .
-
“A

/ @16

Verrou de sol a visser, en acier
galvanisé.
Verrou démontable !

Grondgrendel te vijzen,
in galva ijzer.
Uitheembaar grendel!

Réf.
0599




Verrou de sol a visser en
acier zingué,
Verrou démontable! 916 o™

Grondgrendel te schroeven
in verzinkte ijzer
Uitneembaar grendel!

A
<
A 0597200 | 200
° 0597300 | 300
B 9 0597500 | 500
E‘_
S
-
v
v

Verrou de sol monté en applique
Verrou de sol standard avec le systeme de fixation innovant

Opbouwgrondgrendel

beide vleugels.

oy
.

VSF-QF-6005
VSF-QF-6009
VSF-QF-7016
VSF-QF-9005
>wm VSF-QF-9010
VSF-QF-ALUM

(LOCINOX)

Let's make it better together

VSE: tige en acier galvanisée a chaud VSF: as in warmbad gegalvaniseerd staal

Avec poignée en aluminium Met aluminium blokhendel

Pour profil de 40 mm ou plus Voor poortprofielen vanaf 40 mm

Réglage en hauteur de la tige: 100 mm  Hoogteverstelbaarheid van de grendel: 100 mm
Verrouilage: 140 mm Dieptevergrendeling: 140 mm

Se vérrouille entre les vantaux Vergrendeling tussen de vleugels

Fixation rapide et aisée par Quick-Fix Eenvoudige en snelle montage met Quick-Fix
Montage tres facile sur portail existant ~ Heel eenvoudig achteraf te monteren

 aEm w Quick-Fix. Le verrou de sol se vérrouille entre les deux vantaux.

Standaard grondgrendels voorzien van het innovatieve Quick-Fix
systeem. De grondgrendel wordt automatisch vergrendeld tussen

L

L

490

e
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Verrou de sol monté en applique
Verrou de sol standard avec le systeme de fixation innovant

" 4 Quick-Fix. Le verrou de sol se vérrouille entre les deux vantaux.
Opbouwgrondgrendel
Standaard grondgrendels voorzien van het innovatieve Quick-Fix
Rl systeem. De grondgrendel wordt automatisch vergrendeld tussen
beide vleugels.
" r
| ——
- VSA-QF-6005
f VSA-QF-6009
VSA-QF-7016
r VSA-QF-9005
> VSA-QF-9010
VSA-QF-ALUM
(LOCINOX)

Let’s make it better together

B @D @ w0 @ I

VSA: tige en aluminium VSA: as in aluminium

- Avec poignée en aluminium - Met aluminium blokhendel

- Pour profil de 40 mm ou plus - Voor poortprofielen vanaf 40 mm

- Réglage en hauteur de la tige: 100 mm - Hoogteverstelbaarheid van de grendel: 100 mm
- Verrouilage: 140 mm - Dieptevergrendeling: 140 mm

- Se vérrouille entre les vantaux - Vergrendeling tussen de vleugels

- Fixation rapide et aisée par Quick-Fix - Eenvoudige en snelle montage met Quick-Fix
- Montage trés facile sur portail existant - Heel eenvoudig achteraf te monteren

:

490
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Verrou de sol verrouillable
Verrou de sol verrouillable interchangeable avec les verrous de sol standard VSF/VSA.
Ce produit permet de condamner la porte en position ouverte ou fermée.

2] iz =

Vergrendelbare grondgrendel o
Vergrendelbare grondgrendel uitwisselbaar met de standaard VSF/VSA
grondgrendels. Met dit product kan u de grondgrendel sluiten in open of gesloten
positie.
g
- Verrouilage: 140 mm
KEYDROP-6005 - Verrou de sol verrouillable avec cylindre
KEYDROP-6009 - Implantation identique au VSF et VSA I ==
- Possibilité de travailler avec une clé identique e
KEYDROP-7016 pour le verrou et la serrure de la porte 4
KEYDROP-9005 - Réglage en hauteur de la tige: 100 mm o
KEYDROP-ZILV - Réglage en hauteur sur 3 positions: 50 mm /position 2 B
- La porte peut étre condamnée en position ouverte Q\é g ;
ou fermé —
(L OCINO X) - Pour profil de: 30x30 mm ou plus I‘"‘j
Let's make it better together 4@  ~ b N
- Dieptevergrendeling: 140 mm e 4+
- Vergrendelbare grondgrendel met cilinder S
- Zelfde boorpatroon als VSF en VSA L—=""" P
- Gelijke sleutel met poortslot mogelijk
- Hoogteverstelbaarheid van de grendel: 100 mm
- Hoogteverstelbaarheid van de grendel in 3
posities: per 50 mm instelbaar P
m - De keydrop is voorzien van een cilinderslot,
waarmee een poortvleugel in open of gesloten %/
positie kan gesloten worden
- Voor poortprofielen vanaf 30x30 mm J

463

215

[&




Verrou de sol électrique motorisé
Verrou de sol électrique motorisé 24V avec une course de 115 mm pour un verrouillage sécuritaire des
portes battantes automatisées. Avec un verrou de sol électrique vous soulagez également les moteurs
de la porte.

Gemotoriseerde grondgrendel DC-POWER-24V-25W
Gemotoriseerde 24V grondgrendel met 115 mm dieptevergrendeling voor veilige

vergrendeling van geautomatiseerde draaipoorten. Met een grondgrendel ontlast u
de aandrijfmotoren die belast worden door o.a. winddruk.
- Coffre en aluminium thermolaqué résistant au vandalisme
- A connecter sur la lumiére avertisseuse de I'automatisme e
c (avertissement 3 sec avant I'ouverture de la porte) ou en :h
‘ direct sur l'automatisation de la porte o o
- Déverrouillage mécanique en cas d'urgence possible par _',_,,----“"' \‘
clé e
- Contact de sortie pour détection de position du verrou B“"\-w
- Détection d'obstacle avec arrét automatique du verrou de
sol lorsqu'il rencontre une pression supérieure a 18 kg
- Consommation: 25 W / Consommation au repos: 0,2 W
- Livré avec 5 m de cable ==
- Livré avec cylindre 27x10 ref: 3012-37-STD
-A connecter sur alimentation Locinox DCPOWER-24V-
25W g o 3
- Vandaalbestendige, gepoederlakte aluminium behuizing ¥
- Aan te sluiten op de knipperlichtfunctie van geautomati-
seerde poort (min 3 sec voorknipperen noodzakelijk) of
rechtstreeks op de poortautomatisatie
- Mechanische ontgrendeling dmv cilinder mogelijk bij i
noodsituatie N
- Voorzien van contact om indien gewenst open grendelpo- L ol
sitie te detecteren P Q}\IM
- Obstakeldetectie met automatische stop van de grendel e il |
bij een druk van meer dan 18 kg 2
- Verbruik in werking: 25 W Z
- Sluimerverbruik: 0,2 W (LOCINOX)je= ELE Ref.
- 5 m aansluitkabel meegeleverd Let's make it better together CTRADROP-9005
- 3012-37-STD cilinder meegeleverd ELECTRADROP-ZILV
- Aan te sluiten op Locinox DC-POWER-24V-25W voeding .
\ (7 A\
A Y
Verrou a baionnette, fort, Verrou a baionnette, fort,
trous de vis renforcés, trous de vis renforcés,
avec gache-bride. avec gache-bride.
Poignée triangulaire @9. Poignée triangulaire @9.
Course péne = 55 mm Course péne = 55 mm
En acier bichromaté. En INOX 304
Bajonetgrendel, zwaar, Bajonetgrendel, zwaar,
versterkte schroefgaten, versterkte schroefgaten,
met sluitbeugel. met sluitbeugel.
Driehoekige gandgreep @9. Driehoekige gandgreep @9.
Sluitlengte schoot = 55 mm o Sluitlengte schoot = 55 mm
< In gele verzinkte ijzer. s In INOX 304
" @15
Réf. A
v 7050 320 v
7052 500




Butée de sol réglable a visser

- Butée de sol a visser pour verrou de sol en applique

- Diamére maximum du verrou : 20mm

- Réglable en hauteur: distance entre le niveau du sol fini et le bas de la
porte: 20 a 45 mm

- Réglage en profondeur : Verrou en applique 40 a 60mm ; Electradrop 40 a
50mm

- Goujon d'ancrage inclus

- Matériau: polypropyléne renforcé avec plaque supérieure en alumi-
nium anodisé noir

(LOCINOX)

Let's make it better together

Réf.
SABO

Schroefbare niet-gecentreerde grondstop

- Geschikt voor grondgrendels in opbouw

- Maximale diameter van de grondgrendel: @20 mm

- Aanpasbaar in hoogte: afstand tussen afgewerkt grondniveau en onder-
zijde van de poort: 20 tot 45 mm

- Aanpasbaar in diepte, verschillende poortprofielen mogelijk: VSA - VSF -
Keydrop: 40 tot 60 mm; Electradrop 40 tot 50 mm

- Inclusief ankerpins

- Materiaal: polypropyleen met zwart geanodiseerde aluminium topplaat

ELECTRADROGP KEYDROP VSA / VSF

Sabot de sol économique
Sabot de sol économique pour verrous de sol avec un diameétre maximum de @20 mm.
Avec évacuation pour nettoyage.

(LOCINOX)

Let's make it better together

- Sabot de sol simple, économique et facile a installer dans le béton
- Sans butée

- Bac en polypropyléne et base en acier galvanisé a chaud

- Pour verrous de sol avec un axe de @20 mm maximum

Réf.
EGS

Gl B
KEYDROP VSA / VSF ELECTRADROP
wy
<
0
LD
Economische grondstop
Economische grondstop voor grondgrendels met maximale as @20 mm.
Voorzien van afwateringsgat. L
- Eenvoudige en economische grondstop om in te betoneren i

- Zonder poortaanslag _—
- Polypropeen grondgrendelpot met warmbad gegalvaniseerde bodemplaat
- Voor grondgrendels met een maximale as-diameter van @20 mm




\.

Sabot de sol centrée
Sabot de sol robuste pour les portes a double vantail. Nous conseillons ce produit avec
le verrou de sol intégré SUBY. Le CGS contient un bac en polyamide amovible pour un
nettoyage simple et rapide.

(LOCINOX)

Let's make it better together

- Support en acier galvanisé a chaud avec butée en aluminium anodisé
- Uniquement utilisable avec des verrous de sol intégré (Suby)

- Butée en aluminium réglable de 40 mm a 60 mm

- Bac en polyamide, amovible pour nettoyage

- Fourni avec tuyau de drainage

Réf.
CGS

Gecentreerde grondstop
Sterke grondaanslag voor dubbele vleugels. Combineerbaar met de inwendige
grondgrendel SUBY. Inclusief uitheembaar bakje voor een snelle en éénvoudige !
reiniging. —

Gegalvaniseerde stalen basis met geanodiseerde aluminium bumper

300

- Enkel geschikt voor inwendige grondgrendels (Suby)
- Regelbare stopplaat voor 40 tot 60 mm profielen

- Polyamide verwijderbare reinigingspot

- Voorzien van afwateringsslang

SUBY

7

Sabot de sol excentrée
Sabot de sol robuste pour les portes a double vantail. Le OGS contient un bac en
polyamide amovible permettant un nettoyage facile et rapide.

(LOCINOX)

Let’s make it better together

- Polyéthyléne renforcés fibres de verre

- Utilisable avec des verrous de sol montés en applique (VSF - VSA - Electradrop - Key-
drop)

- Butée en aluminium réglable de 40 mm a 60 mm

- Bac en polyamide, amovible pour nettoyage

- Fourni avec tuyau de drainage

Réf.
OGS

Niet gecentreerde grondstop
Sterke grondstop voor dubbele vleugels. Inclusief uitheembaar bakje voor een
snelle en éénvoudige reiniging.

- Glasvezel versterkt polyetheen

- Geschikt voor opbouwgrondgrendels (VSF - VSA -
Electradrop - Keydrop)

- Regelbare stopplaat voor 40 tot 60 mm profielen

- Polyamide verwijderbare reinigingspot

- Voorzien van afwateringsslang KEYDROP  VSA/VSE  ELECTRADROP




Cale-porte a pédale, laqué noir
pour porte max 40 Kg

Pedaaldeurstop met veer, zwart gelakt
voor deur 40 Kg max

Réf.

—— 180 ——
165

‘ ‘ 1-0137

[
8 :
b
J
N
Frein de porte, a pompe a huile, pour porte d’intérieur, rouleau en caoutchouc,
avec crochet de fermeture, nicklé.
Pour porte en retrait et porte affleurante.
Deurdemperrol, met oliepomp, voor binnendeur, rubber rol,
met opvangsluithaak, vernikkeld.
Voor inliggende deur en voor
gelijkliggende deur.
Réf.
S$-1000-HHLH
. J
e N
Ferme-porte hydraulique certifié¢ CE EN1154 (certificat CE disponible sur demande)
Peut étre utilisé pour porte coupe feu. Modéle en applique,
réversible (pour porte intérieur gauche et droite), bras réglable, laqué argent, ouverture de 180° a
105° en fonction de la force, force réglable de 2 a 4.
Possibilité de régler la vitesse de fermeture et la résistance.
Largeur de porte maximum = 1100 mm.
Poids maximum de la porte = 80 Kg.
Hydraulische deursluitpomp CE-goedgekeurd EN1154 (CE-certificaat verkrijgbaar na aanvraag)
Mag gebruiken worden op brandvrijedeuren.
Oplegmodel, omkeerbaar (voor links en rechtse binnen deur), met regelbaare arm, zilvergrijs
gelakt, openend van 180° tot 105° in functie van de sterkte, stekte regelbaar van 2 tot 4.
Sluitsnelheid enweerstand kunnen worden geregeld.
Maximum deurbreedte = 1100 mm.
Réf. Maximum gewicht = 80 Kg.
1-3593
.
e

Ferme-porte hydraulique en applique, universel, bras réglable, laqué argent,

réversible (pour porte intérieur gauche et droite), fermeture de 180° et 100° a 10°
et le coup final 10° a 0°, avec visserie, force réglable 2-3-4.

Largeur de porte maximum = 1100 mm.
Poids maximum de la porte = 85 Kg.
Hydraulische deursluitpomp, trekkend oplegmodel, universeel, met regelbare arm,
zilvergrijs gelakt, voor linkse en rechtse binnen deur, sluitend van 180°en 100° tot 10° en van 10°

tot 0° eindslag, met bevestiginsmateriaal.
Maximum deurbreedte = 1100 mm.

Maximum gewicht = 85 Kg.
Réf.
| 1-3580-2
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Kit crémone acier cémenté patiné
comprend :

1x poignée @
2x coulisseau d’extrémité @
2x réceptacle @

Raamkruk set in gecementeerd en
gepatineerd ijzer bestaat uit :

1x kruk @
2x uiteinde raamkrukgeleider @
2x ontvanger @

1=

60

145

Coulisseau intermédiaire

Midden raamkrukgeleider

A

o

©

\ 4

Réf. Comprend / Bestaad uit

43-ME-A-32 0+®+®@
CO43-A-32 ()
T8-A-180-32 ®

Tringle acier cémenté patiné
Y. rond 16mm L1800 mm

Roede in gecementeerd en gepatineerd ijzer
Y. rond 16mm L1800 mm
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La serrure N°140
Het slot N°140

B 2PossIBILITES DE

MANOEUVRE DU PENE
DEMI-TOUR
pour une facilité d'utilisation.

TWEEDELIGE WISSEL
voor lichte schoodoorvoer.

DIFFERENTES VERSIONS
pour cylindres profilés ou ronds
suisse ainsi que pour les clés

a chiffre avec l'adaptateur.

VOORBEREID
voor profiel- en Zwitserse ronde
cilinder, baard met B-inzetdeel.

10 raisons de choisir la serrure AMF n°140
10 redenen om het AMF slot n°140 te kiezen

@ craissee
au montage.

DUURZAAM INGEVET
tijdens de montage.

A0 TRAITEMENT
ANTICORROSION

B ROSETTES

18mm livrée pour le montage
des poignées Alu.

KRUKROZETTEN
meegeleverd 18 mm voor
lichtmetalen beslag.

ENTRETOISES
permettant un montage aisé
de la serrure dans son coffre

STABILITEIDSHULZEN
doorlopend, voor eenvoudige
montage zonder verstijven van het slot.

LONGUEUR DU PENE
DEMI-TOUR

Dépassement du demi-tour 3 mm
en standard ou 8 mm avec péne
demi-tour long. Réversible droite/
gauche par retournement du
péne demi-tour.

DAGSSCHOOTLENGTE

3 mm uitstekend, om te bouwen naar
8 mm met langere dagschoot.
Rechts en links omkeerbaar met
stabiele kruiskopschroef.

L'EPAISSEUR DU PENE
DEMI-TOUR

15,5 mm et la course de 12 mm
autorise une fermeture douce et
shre.

DAGSCHOOTDIKTE

15,5 mm, maaktbij een grote
dagschootdiepte van 12 mm geruisloos
sluiten mogelijk door grote schuinte
van de schoot.

3 RESSORTS ZINGUES
pour une longue durée de vie.

3 VERZINKTE VEREN
voor een lang levensduur.

EBAVURAGE
soigné et uniforme sur tous les angles.

KANTEN
zuiver en gelijkmatig bewerkt.

de toutes les piéces par galvanisation.

CORROSIEBESCHERMING

alle delen rondom galvanisch verzinkt.




Am_p@_ Montage des serrures
Slot- en sluitkastenmontage

Montage du coffre de serrure:

Avant le montage du coffre, retirer la serrure. Souder. Nettoyer et peindre.
Aanlassen Oppervlaktebehandeling

Slotkastmontage:

Voorbereiding: Slot uit de slotkast nemen

La serrure est graissée au montage. Ne pas I'ouvrir.
Het slot is ingevet voor gebruik. Gelieve niet openen!

Réglage: Positionner mﬁxer la serure dall'as Ial coffre.
Monter le péne demi-tour dans le bons sens Slot door middel van veiligheidsstift
: in kast bevestigen.

Monter la serrure et ses accessoires en méme temps:
Slot- en beslagmontage tegelijk:

%’

o=

=
O Tl 4 o“i@( N

ﬂ ST
<
Montage des gaches:
Bien vérifier le sens de montage. Préparation pour la gache électrigue:
Slot-inbouw: Voorbereiding voor inbouw van deuropener:

De aanslagrichting wordt door de sluitplaatbreedte bepaald.

a4
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Coffres et serrures
Slotkasten

N° 140U
Serrure avec coffre, brut

et serrure zinguée n° 142U, droite ou gauche par retournement

du péne demi-tour, avec rappel ' tour par la clé.
Livraison avec 2 entretoises de 18 et 4 vis inox.
- Axe 60 mm

- Tour 2

- Fouillot 8 mm

- Entraxe ZW 72 mm

- Entraxe KW 74 mm

- Dépassement du péne demi-tour 3 mm

Nr. 140U

Slotkasten, blank

met verzinkt slot nr. 142U, rechts en links toepasbaar
door omkeerbare dagschoot.

Toebehoren: 2 krukrozetten 18 mm en 4 schroeven,
roestvrij staal.

- Doorn 60 mm

- Toer 2-toerig

- Stiftgat 8 mm

-h.o.h. ZW 72 mm

-h.oh. KW 74 mm

- Dagschoot uitstekend 3 mm

N° d'article
Artikelnr.

[mm] | [mm]

[mm] | [mm] | [mm] [mm] [g]

Epaisseur
E F de matiére -
Materiaaldikte] GWicht

140U-30ZW

94,0 | 172

2401335 25 1550

140U-34ZW

945 | 172

285|335 25 1600

140U-40ZW

945 | 173

33,0 [ 340 3,0 1820

140U-50ZW

84,5 | 173

43,0 | 340 3,0 1985

140U-60ZW

glg s elgld »

94,5 | 173

53,0 | 34,0 3.0 2000

15 ou 20 mm avec / met 142U-F35

pilg

ey |
'
i

BT
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1+ ==—-
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Coffres et serrures
Slotkasten

5.50

N° 141U

Serrure avec coffre étroit, brut
serrures zinguées n° 143U, droite ou gauche par

retournement du péne demi-tour, avec rappel % tour par la clé.

Livraison avec 2 entretoises de 18 mm et 4 vis inox.
- Axe 40 mm

-Tour 1

- Fouillot 8 mm

- Entraxe ZW 72 mm

- Entraxe KW 74 mm

- Dépassement du péne demi-tour 2 mm

- Dépassement du péne dormant 3 mm

Nr. 141U

Slotkasten, blank

met verzinkt slot nr. 143U, rechts en links toepasbaar
door omkeerbare dagschoot.

Toebehoren: 2 krukrozetten 18 mm en 4 schroeven,
roestvrij staal.

- Doorn 40 mm,

- Toer 1-toerig

- Stiftgat 8 mm

- h.o.h. ZW 72 mm

-h.oh. KW 74 mm

- Dagschoot vitstekend 2 mm

- Nachtschoot uitstekend 3 mm

N° d'article
Artikelnr.

[mm] | [mm]

[mm] | [mm] | [mm] | [mm] (g]

Epaisseur ¢
E | F | dematere | LOUS,

141U-30ZW

30 | 172

72

24 | 335 25 1050

141U-40ZW

40 | 172

72

24 | 340 3.0 1200

5§

]

46_

32

21
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AMEQR)

Contres boites
Tegenkasten

N° 144GS

Gache acier brut
& souder, pour double vantaux.

Montage droite ou gauche,

Nr. 144GS

Tegenkasten, blank
Voor aanlassen voor dubbele poorten.
Rechts en links toepasbaar.

Lk

N°darticle | A | B | C G";".:‘%ém

S— [mm] | [mm] | [mm] | [g]
144GS-30 | 30 | 116 | 172 | 1061
144GS-40 | 40 | 119 | 173 | 1269
144GS-50 | 50 | 119 | 173 | 1452

-]

94

AMEG)

Contres boites

Tegenkasten
Nr. 146GS ; —
" N* d'article | Gewicht
Coffre de gache, étroit, brut Artikelnr.
a souder, pour double vantaux. al
Montage droite ou gauche. 146GS-30 | 784
146GS-40 922
a2
Nr. 146GS

Tegenkasten, blank, smal
Voor aanlassen voor dubbele poorten.
Rechts en links toepasbaar.

Q]
=]
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AMEQ® fikithas
Sluitkasten
N° 145 Poids
b ki A B
Gache zinguée g% i g ot G‘:;cm
a sceller. Montage droite ou gauche. — % 50
145-40 40 | 580
Nr. 145
Sluitkasten, verzinkt
voor boorbevestiging. Rechts en links toepasbaar.
! i
L P P
-
-
\ Y,
e A
_A_mp@ Garnitures de portes, aluminium
Beslag voor slotkasten, aluminium
S — _ : v garice | OTERET | dilen
Plaque pour béquille et cylindre Arlikelnr. P i
4802 I2x156xT 60
Alliage d'aluminium anodisé argent (F1), forme arrondie avec portée @ 18 mm. 480ZA 32x156x7 65
Convient & toutes les serrures avec fouillot de 8 mm. Vis en acier inoxydable livrées. = 2% 156 %7 75
Plaque avec entraxe 72 mm. Distance entre les trous de vis 67 mm. 480ZB
Nr. 480Z =
Korte cilinderschilden
Lichtmetaal zilverkleurig (F1), ronde vorm, 18 mm krukvoering. Passend voor alle
slotkasten met 8 mm stiftgat. Roestvrij stalen schroeven worden
Kortschild met 72 mm h.o.h. Schroefgaten h.oh. 67 mm.
e 3 2.
i ' L '
) i o\ I e
e | ~
2Ol L HO| 8®
o~ 0 | mid B |
N 8 ¢
N
480Z 480ZA 480ZB
\L{ Y E7 N \ﬁ/
\. y,

5.52




AMEG)

Garnitures de portes, fer forgé
Deur versiering, gesmede ijzer

o
N°453Z N® d'articie Dinﬁ}snﬁinns Gf’g“it‘l:h 4
Plaque pour béquille et cylindre Artikelnr. r::f’"
Fer forgé martelé, zinguée lagué noir au four avec portée @ 19 mm. Convient a ooy 9
toutes les serrures avec fouillot de 8 mm. Vis en acier inoxydable livrées. Plaque avec 453Z 32x156x7 185
entraxe 72 mm. Distance entre les trous de vis 67 mm.
Nr. 453Z
Kort cilinderschild
Gesmeed ,gehamerd”, verzinkt, zwart gemoffeld, 19 mm krukvoering.
Passend voor alle slotkasten met 8 mm stiftgat. Roestvrij stalen schroeven
worden meegeleverd. Kortschild met 72 mm h.o.h. Schroefgaten h.o.h. 67 mm.
J
N N
Accessoires Accessoires
Toebehoren Toebehoren
N° 142U-F35 N° 494
Péne demi-tour allongé, acier zingué Jeu de rosettes
Se composant de: 1 paire de rosettes de 18, 4 vis en acier inoxydable.
Nr. 142U-F35 .
Verlengde dagschoot Nr.494
- Krukrozet-set
- i Bestaande uit: 1 krukrozetten, 4 roestvrij stalen schroeven.
N° d'article pour serrures Ht G?w?é\t v — "
Artikelnr. passend voor |uilstekend
[mm] (9] ol
N paiii [PV Poids
142U-F35 140U, 142U 8 67 N dart':rl.e voor gat | Gewicht
Remarque: fmm] | [a]
Le péne demi-tour allongé sert & compenser les grands 494-16 16 '
écartements élevés entre serrure et gache. 494-18 18 11
Opmerking:
De dagschoot dient ter compensatie bij een grote afstand tot de
sluitplaat.
35 15,5
J y,
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Gaches électriques
Elektrische deuropener

5.54

N° 148

Gaéche électrique (ET)

Fabrication Fuss. Tension 6-12 V.
Pour courant continu et alternatif (étanche.)

Nr. 148

Elektrische deuropener (ET)

Fabricaat Fuss, bedrijffsspanning 6-12V.
Woor gelijk- en wisselspanning. (waterdicht)

9

N

10—
L ay 73 -
i | By

: s
3 - o
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2t | ITe
el Y ]

o 1 155 o 1. 215

Exemple: Poussée droite (DIN L)
avec giche électrique ET DIN R

Voorbeeld: Slot recht (DIN L)
met elektrische deuropener ET DIN R

Poussée droite = DIN L
Rechte drukken = DIN L

L

Giche édlectrique DINR
Electrische deuropener DIN R

2

Fig. 148E DIN R

Mai Poid

N° d'article | Effetmémoire | Hand | Gewicht
Artikelnr. | Geheugeneffect (gl
148E DIN R - DINL | 310
148E DIN L - DINR | 310
148ADIN R Ok DINL | 310
148A DIN L Ok DINR | 310

Description:

- N° 148E: avec décondamnation manuelle

- N° 148A: contact par poussée

Utilisation:

La géache électrique viendra se placer par l'avant dans le
coffre de gache (a sceller ou a souder). La gache électrique
sera demandée de la main contraire a la normale, la partie
étroite étant toujours placée en haut.

Uitvoering:
- Nr. 148E met ontgrendeling
- Nr. 148A met blokkering

Toepassing:

De inbouw van de elektrische deuropener vindt bij tegen-
en bij sluitkasten van voren af plaats. De lage bouwvorm
van de sluit- en tegenkasten maakt echter een omgekeerde
(op de kop) inbouw van de deuropener ten opzichte van

de meest gebruikelijke inbouw in het kozijn nodig. De
deuropener moet daarom voor de tegenoverliggende kant
worden besteld.

Décondamnation manuelle
n° 148E

La décondamnation se fait 4 I'aide de la vis
visible. La porte peut s'ouvrir manuellement.
- Fente verticale: porte décondamnée

- Fente horizontale: gache électrique

Ontgrendeling nr. 148E
De ontgrendeling begint d.m.v. de
stelschroef en schakelt gedurende de
bezoektijd de deuropenerfunctie uit.
De dagschoot van de deuropener is
vrijgegeven, de deur kan naar wens
open en dicht gemaakt worden.
- Schroefsleuf

verticaal = vrije doorgang
- Schroefsleuf

horizontaal = normale deuropenerfunctie

Contact par poussée
n°® 148A

Ouverture par poussée sur la porte

aprés une bréve pression sur le bouton

de commande. Recondamnation a la
fermeture de la porte.

La décondamnation se fait & I'aide de la vis
visible. La porte peut s’ouvrir manuellement.
- Fente verticale: porte décondamnée

- Fente horizontale: gache électrique

| Blokkering nr. 148A

; De blokkeerstift houdt de deuropener
| | ook na contact ontgrendeld, tot de deur
geopend wordt. Er kan dus maar
| eenmahg entree vol d%e
De dagschoot van de deuropener is
| vrijgegeven, de deur kan naar wens
, open en dicht gemaakt worden.

- Schroefsleuf
‘ verticaal = vn;e doorgang
Schroefsle

normale deuropenerfunctie

{ honzontaal
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mp@ Platines de gaches électriques

Sluitplaat voor elektrische deuropener
N° 144ET-** Epaisseur :

¥ B | dematiere | Foids
Platine de gache zinguée s | A Materiaaidikte| CoWicht
Livraison avec 2 vis M5x 10 mm, acier inox. i) ey {mm} (gl
147V-30-04 24 (120 3.0 55

Nr. 144ET-** 147V-40-04 36 | 18,0 30 100

Sluitplaat, verzinkt Remarque:

Toebehoren 2 verzonken schroeven M5 x 10 mm, roestvrij staal. Ces platines de gache peuvent constituer un choix judicieux
lorsque le bati dormant sert également de «gache». Les
évidements pour les pénes demi-tour et dormant dans le bati

*Aﬁ dormant ne doivent pas étre élaborés de maniére précise.
Bl ol »
- | Opmerking:
A @_‘—1[ Deze sluitplaat kan goed geplaatst worden wanneer het
koziin tegelijkertijd als ,sluitkast* dient. In het kozijn hoeven
de uitsparingen voor de dag- en nachtschoot niet nauw-
keurig uitgespaard te worden.
N @
~
= o
s
1|1
\ J
e N
ﬂ-m-F-@ Coffres de gaches électrique
Sluitkasten voor elektrische deuropener

N° 147 .

ST Poids

Gache zinguée N-daride | A | Gewiont

& sceller, gache électrique adaptable. [mm]| [q]

Montage droite et gauche. 147/30U40 | 40 | 1010

Nr. 147

Sluitkasten, verzinkt

voor boorbevestiging. Voorbereid voor elektrische deuropeners.

Rechts en links toepasbaar.

- i
79 =
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nrnp_@_ Serrures pour profils tubulaires
Kokerinbouwsloten

N° 8400 :

Code Fermeture D Poids
Serrure robuste pour profils tubulaires a b -
dormant

8400220 PZ 20 240

Chaque piéce entierement zinguee. Utilisable a gauche et a droite.
Fermeture : au choix PZ ou B (avec kit d'équipement).
-Tour 1

- Course du péne 14 mm
Nr. 8400
Zwaar kokerinbouw-vergrendelslot
alle delen rondom verzinkt. Rechts en links toepasbaar. i P 24
Sluiting: naar keuze Z of B (met inbouwset) . B
- Toer 1-toerig 1
- Nachtschootuitsparing 14 mm < (@]
14 L,
2 ‘ o
x i - 8.5 |-| 8 o
Vi ’
% = ®
1 1
8 ©
D | 19
& J
4 N
nmp@_ Serrures pour profils tubulaires
Kokerinbouwsloten
N° 8410
G Fermeture o] Poids
Serrure robuste pour profils tubulaires a o] sl
d.o FInat < 8410225 PZ 25 260
Péne dormant, renforce ! 8410240 Pz 40 320

Chagque piece entierement zinguee, Ulilisable a gauche et a droite.
Fermeture : au choix PZ ou B (avec kit d'équipement).

- Touwr 1

- Course du péne 20 mm

Nr. 8410

Zwaar kokerinbouw-vergrendelsiot

Nachtschoot met doorzaagbeveiliging! Alle delen rondom verzinkt

Rechts en links toepasbaar. Sluiting: naar keuze Z of B (rmlhbamet}
- Toer 1-toerig

- Nachtschootuitsparing 20 mm

31

& l:l 8 ¢
B.5S
(@]
©
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ﬂ-m-F@- Serrures pour profils tubulaires
Kokerinbouwsloten

N° 3412 - o

Serrure robuste pour profils tubulaires - @l
avec péne

Chaque piéce entierement zinguée. Droite ou gauche suivant
nmm.nye du péne demi-tour.

3412225 25 275

Nr.3412 3

Zwaar kokerinbouw-dagschootslot

alle delen rondom verzinkt. Rechts en links toepasbaar
door omkeerbare dagschoot. 6.5

el::

37

31

135
155

¢
@_
98

|

21

- 565
65
r
40

8.5

19

n_m_F@_ Serrures pour profils tubulaires
Kokerinbouwsloten
N° 8405 Fermeture D Poids

Serrure robuste pour PI‘O"'S tubulaires a mm] (ol
péne-dorman' 8405ZW 18 PZW 18 430
Chaque piéce entierement zinguée. Droite ou gauche suivant

montage du péne demi-tour. Fermeture : au choix PZ ou B (avec 8405ZW 20 il 20 445

kit d'équipement). Avec élément de remplacement. 8405ZW 22 PZW 22 460
- Entraxe 92 mm 8405ZW 30 PZW 30 580

- Fouillot 8 mm
-Tour 1
- Course du péne 14 mm 3

Nr. 8405 @
X 6,5
Zwaar kokerinbouw-dagschoot-vergrendelslot B R e
alle delen rondom verzinkt. Rechts en links toepasbaar door omkeerbane i - U [:]
dagschoot. Sluiting: naar keuze ZW of BW (met inbouwset) ]

- h.o.h. 92 mm N

- Stiftgat 8 mm I I= | Y

~Toer 1-toerig ' Q_ -
- Nachtschootuitsparing 14 mm | @

37

Ab

240

121

4 '
. 85~ 8 8

8.5

.-_35’—'-
L
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8
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mn_p_@ Coffres de gaches électrique
Sluitkasten voor elektrische deuropener

N° 144ET
N darticle | A | Sods

Coffre de gache Adtikelnr. |

a souder, pour double vantaux, platine de gache zinguée, vis en inox. e (9!

Montage droite ou gauche. Gache électrique adaptable. 144ET-30 | 30 935
144ET-40 | 40 1275
144ET-50 | 50 1354

Nr. 144ET

Tegenkasten, blank

voor aanlassen voor dubbele poort, sluitplaat verzinkt.
Rechts en links toepasbaar. Voorbereid voor elektrische deuropeners.

114

173

- i
<
. 1
| — —
Amp@_ Coffres de gaches électrique
Sluitkasten voor elektrische deuropener
N° 146ET B | & | Poids
Coffre de gache, étroit, brut i hebeg Gy
a souder, pour double vantaux, platine de gache zinguée, vis en inox. [m] | (mm] (o]
Montage droite ou gauche. Gache électrique adaptable. 146ET-30 | 30 | 85 725
Nr. 146ET

Tegenkasten, blank, smal

voor aanlassen voor dubbele poort, sluitplaat verzinkt.
Rechts en links toepasbaar. Voorbereid voor elekirische deuropeners.

B




Coffres et serrures pour portes coulissantes
Slotkasten voor schuifdeuren

N° 140S
Serrure a péne crochet et coffre

avec serrure zinguée n°® 142S. Fouillot et péne crochet en fonte inox, avec
rappel ¥ tour par la clé. Fermeture: ZW, KW ou BW (avec adaptateur) au choix.
Livraison avec 2 rosettes de 18 mm, 4 vis inox et une goupille de sécurité.

- Axe 60 mm

-Tour 1

- Fouillot 8 mm

- Entraxe ZW 72 mm

Nr. 1408

Schuifpoortslotkasten, blank

met verzinkt slot nr. 1428, Stiftgat en haakval van roestvrij gegoten staal.
Sluiting: naar keuze ZW, KW of BW (met inbouwset).

Toebehoren: 2 krukrozetten 18 mm en 4 schroeven, roestvrij staal,

en 1 veiligheidsstift (niet bij nr. 140S-60ZW).

- Doorn 60 mm

T e Epaisseur | Poids

- Stiftgat 8 mm N- darticle A|lB|C|D|E|F |G |Gemont

o nr.

h.o.h. ZW 72 mm [mom] | (mm] | [mem] | fmen] | {mm] | mm] | [mm] &)
140S-30ZW | 30 04 |72 | 72 24 | 335 25 1550
140S-40ZW | 40 04 (173 | 72 33 | 340 30 1820
140S-50ZW | 50 94 | 173 | T2 43 (340 3.0 1960
140S-60ZW| 60 94 | 173 | 72 53 (340 30 2010
Remarque:

La serrure sera bloquée dans son coffre a I'aide de la goupille de sécurité fournie
et d'une vis & monter & l'installation, coté tétiére. Pour une protection
supplémentaire, prévoir un sytéme afin d'éviter le soulevement de la porte fermée.

Opmerking:

Het slot wordt met een stabiele veiligheidsstift in de slotkast bevestigd, en deze
wordt met een schroef vanuit de voorplaatzijde door de dagschootopening geborgd
(niet bij nr. 140S-60ZW).

De extra mogelijkheid van de nachtschoot beveiligt de poort tegen uitnemen.

Goupille de sécurite 8
zekerheidsstift @ 8

B B
24 6 9
¥ -
3, ||
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o«
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mp@ Coffre de gache de portes coulissantes

Schuifpoortsluitkasten

voor aanlassen.

N° 147S _
Coffre de gache de porte coulissante, brut N garide | A | e
& souder. fmm}| g}
147S-30 31 775
Schuifpoortsluitkasten, blank 147S-40 | 41 | 830

172

1

=

Serrures a appliquer

Zwaar sluitdopslot binnendraaiend

Fig.: 2 ZW-26 R (droite)

N° 2 ZW-26 ,
N° d'article Entée Largeur Poids
Serrure en applique type Alsace Artikelnr. Dn;-;m Kasmsdw Gewicht
pour porte affleurante e S R v l
entiérement zinguée. Non réversible, avec 2ZW-26R 60 100 1250
rappel %% tour par la clé. Fermeture: ZW. 2ZW-26 L 60 100 1250
Accessoire fourni: Gache coffre nS
- Axe 60 mm RN N7
- Tour 2 \\\ \\ -;//"
- Fouillot 8 mm RLRMNNN
- Entraxe 55,3 mm
Zwaar sluitdopslot binnendraaiend H= ]°
alle delen rondom verzinkt, schietende dagschoot. Dagschoot niet omkeerbaar, N = TS
Sluiting ZW, 2 -
Toebehoren: Afsluitkap. 3 A
- Doorn 60 mm N - 8 2! _L'
- Toer 2-toerig : P
- Stiftgat 8 mm = |
- h.oh. 553 mm — 18
@ Fig.: 2 ZW-26 R (droite)
&

uy
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Verrou baionnette intégré

Stanggrendel, geforceerde geleiding

N° 151NI

Verrou baionnette intégré

pour la fixation du deuxiéme vantail sur les doubles portails. Acier inox, utilisable
a gauche ou a droite. Convient aux tubes profilés a partir de 30x30 mm.
Accessoires : 4 vis a téte fraisée et bouton de manceuvre inox, douille de
guidage brute, gabarit pour marquage de I'encoche, instructions de montage.

Nr. 151NI
Stanggrendel, geforceerde geleiding

voor het vastzetten van de tweede vleugel van dubbele poorten. Niet roestend staal,
rechts en links toepasbaar. Passend voor kokerprofielen vanaf 30x30 mm.
Toebehoren: 4 verzonken schroeven, roestvrij staal, activeringsknop, roestvrij staal,
nachtschootgeleidehuls blank, sjabloon voor markeren van de opening,

170

e Poids
N° d'article i
A, | el
(9]
151Ni 500
Utilisation:

Cette version est particuliére-
ment résistante a la poussiére
et au gel et offre une protection
optimale contre le vandalisme.
Le mouvement a guidage force
de la poignée garantit que le
péne dormant de la tringle ne
peut pas étre descendu dans
une position od il ne serait pas
parfaitement sécurisé.

Remarque:

Tube profilé carré et tige filetée
M10 non compris dans la
livraison.

Toepassing:
Deze uitvoering is bijzonder

Tige filetée M10
naon livrée

" Draadstuk M10 wordt niet
standaard meegeleverd

ongevoelig voor vuil en ijs en

biedt de beste bescherming te-
gen vandalisme. De geforceerd
geleide beweging van de greep
garandeert dat de stangschoot

montagehandleiding.
s i
[
/ ‘;2 i
- — 8 i
y 1
I
s

@16

80

niet in onvergrendelde positie
naar onderen kan worden
geduwd.

Opmerking:

Vierkant kokerprofiel en
draadstang M10 worden niet
meegeleverd.

5.61




(LOCINOX)

Let's make it better together

Serrure type industriel de haute qualité
LAKQ U2 (Breveté)

Serrure type industrielle pour portail battant avec coffre en aluminium
thermolaqué et mécanisme en acier inoxydable. Nous conseillons cette
serrure comme un standard pour toutes vos portes industrielles. Le réglage
des pénes de 20 mm en continu permet un alignement parfait de votre
mécanisme de fermeture. Un ancrage de 23 mm du péne dormant

en acier inoxydable massif assure un verrouillage sécurisé. Le modele
standard est fourni avec une paire de poignées en aluminium.

P R 3

STEEL ( sook Q

\_/ CYCLES 4
Poortslot in opbouw

LAKQ U2 (Gepatenteerd)

Hoogwaardig poortslot uit hoge kwaliteit met aluminium behuizing en
roestvrijstalen binnenwerk voor opbouw. Dit slot wordt aangeraden voor
al uw industrieel hekwerk. Dankzij de 20 mm continue regelbaarheid
van beide pennen regelt u elke poort haarfijn af voor een optimale
vergrendeling. Een massieve roestvrijstalen dieptevergendeling van

23 mm zorgt voor een veilige sluiting. Dit superieure slot is standaard
voorzien van een geanodiseerd aluminium krukpaar. Voor een snelle en

Spécifications

- ISO 9227 KTL / Electrophorése cathodique résiste a 1000 heures
de test brouillards salin

- Péne demi-tour réversible facilement

- de 23 mm du péne de nuit en un tour de clé

- Rappel du péne demi-tour a la clé

- trous, fixation par 2 vis BTR

- Entraxe entre les pénes: 60 mm

- Réglage des pénes de 20 mm en continu sans démontage

- en acier inoxydable

29 (2x)
@15 (21

160

uiterst precieze installatie raden we u het Drill-Fix boorkaliber aan.

SAKL QF SHKL QF MODULEC-SA

Specificaties

- 1SO 9227 KTL / Elektrostatisch dompel gelakte slotkast weerstaat
1000 uur zoutneveltest

- Eenvoudige links- en rechtsomstelling van de dagpen

- van de nachtpen 23 mm met één draai van de

sleutel

- Sleutelbediening van de dagpen

- met 2 inbusbouten

- Centerafstand pennen: 60 mm

- Continue verstelbaarheid tot 20 mm van beide pennen zonder
demontage van de slotkast

- Binnenwerk volledig in roestvrij staal

LAPQ10-U2-(+RAL) 10 -> 30
LAKQ30-U2-(+RAL) 30 -> 50
LAKQ40-U2-(+RAL) 40->60
LAKQ60-U2-(+RAL) 60 -> 80
LAKQ80-U2-(+RAL) 80 -> 100
_ e -\.
6005 §6009] 7016 9005 LI}
T~ e N

( Pour plus de modéles,
e ) consultez le catalogue LOCINOX
ou www.locinox.com

140

("
. () i | Voor meer modelen,

raadpleeg de LOCINOX catalogus
of www.locinox.com

J




Spécifications

-1ISO 9227 KTL / Electrophorése cathodique résiste a 1000 heures de

test brouillards salin
- Double clavier a codes (entrée - sortie)

- Possibilité de travailler avec des codes entrée et sortie différents
- Equipé d’'un couvercle anti pluie et anti poussiére en polyamide
- Création et modification du code facile et tres rapide

- Mécanisme tres résistant et tres agréable a utiliser

- Effacement automatique du code a I'utilisation de la poignée

- Plaque de sécurité anti-détection du code

- Interchangeable avec toutes les serrures Locinox

215

VINCI - Serrure a code mécanique
LMKQ V2 (Breveté)

Serrure a code mécanique avec coffre en aluminium thermolaqué et
mécanisme en acier inoxydable. Pas de batteries ni d'électricité, ce
systéme vous permet d'équiper un controle d'accés trés facilement sur
toutes vos portes. Le réglage des pénes de 20 mm en continu permet un
alignement parfait de votre mécanisme de fermeture. Un ancrage de 23
mm du péne dormant en acier inoxydable massif assure un verrouillage
sécurisé.

VINCI - Mechanisch codeslot in opbouw
LMKQ V2 (Gepatenteerd)

Superieur mechanisch codeslot met aluminium behuizing en roestvrijstalen
binnenwerk. Dit slot werkt zonder batterijen of elektriciteit zo kan

je op een snelle en éénvoudige manier elke poort uitrusten met
toegangscontrole. Dankzij de 20 mm continue regelbaarheid van beide
pennen, regelt u elke poort af voor een optimale vergrendeling. Een
massieve, roestvrijstalen nachtpen met 23 mm dieptevergrendeling zorgt
voor een veilige sluiting. Voor een snelle en uiterst precieze installatie
raden we u het Drill-Fix boorkaliber aan.

4

(LOCINOX)

Let's make it better together

60

j ) PN ._\'

g . AKL QF HKL QF
Specificaties SAKLQ SHKLQ

1000 uur zoutneveltest
- Dubbelzijdig bedienbaar codeklavier

- Polyamide afdekplaat: beschermt tegen regen en stof
- Eenvoudige en snelle code-instelling of -wijziging

- Met regelbare roltop voor een gemakkelijke sluiting

- Uiterst robuuste en gebruiksvriendelijke mechaniek

- Automatische codereset na opening met de krukken

- Anticode detectie met inwendige veiligheidsdrukplaat
- Uitwisselbaar met alle Locinox draaipoortsloten

LMPQ10-V2-(+RAL) 10 -> 30
LMKQ30-V2-(+RAL) 30 -> 50
LMKQ40-V2-(+RAL) 40 -> 60
LMKQ60-V2-(+RAL) 60 -> 80

- 1SO 9227 KTL / Elektrostatisch dompel gelakte slotkast weerstaat

- Mogelijkheid om met verschillende in- en uitgangscodes te werken

B 001 c005 01600 K30

_ Pour plus de modéles,
¥ » TN consultez le catalogue LOCINOX

ou www.locinox.com
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Spécifications

-1ISO 9227 KTL / Electrophorése cathodique résiste a 1000 heures de

test brouillards salin

- Péne demi-tour réversible facilement

- de 23 mm du péne de nuit en un tour de clé

- Réglage des pénes de 20 mm en continu sans démontage
- Rappel du péne demi-tour a la clé

- 4 trous, fixation par 2 vis BTR

- Entraxe entre les pénes: 60 mm

M.f'n' 8 5

- 80

29 (2x)
215 (2x)
218 (2x)

A

60
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Serrure style fer forgé avec grand coffre

LAKQ H2 (Breveté)

Serrure style fer forgé pour portail battant avec coffre en aluminium
thermolaqué et mécanisme en acier inoxydable. Nous conseillons cette
serrure comme un standard pour toutes vos portes ornementales. Le
réglage des pénes de 20 mm en continu permet un alignement parfait de
votre mécanisme de fermeture. Un ancrage de 23 mm du péne dormant
en acier inoxydable massif assure un vérrouillage sécurisé. Le modéle
standard est fourni avec une paire de poignées en zamak.

O 180
STAINLESS | |
STEEL @ [

Klein sierpoortslot in opbouw
LAKY F2 (Gepatenteerd)

Hoogwaardig sierpoortslot met aluminium behuizing en roestvrijstalen
binnenwerk. Dit slot wordt als standaard aangeraden voor al uw
sierhekwerk. Dankzij de continue regelbaarheid van beide pennen,
regelt u elke poort af voor een optimale vergrendeling. Een massieve,
roestvrijstalen nachtpen met 23 mm dieptevergrendeling zorgt voor een
veilige sluiting. Standaard voorzien met zamac sierkrukpaar. Voor een
snelle en uiterst precieze installatie raden we u het Drill-Fix boorkaliber

aan.
| ‘ I I
|

SAKL QF

SPKZ QF SPKZ-TK MODULEC-SA

Specificaties

- ISO 9227 KTL / Elektrostatisch dompel gelakte slotkast weerstaat
1000 uur zoutneveltest

- Eenvoudige links- en rechtsomstelling van de dagpen

- Dieptevergrendeling van de nachtpen 23 mm met één draai van de
sleutel

- Continue verstelbaarheid tot 10 mm van beide pennen zonder
demontage van de slotkast

- Sleutelbediening van de dagpen

- 4-gats-bevestiging met 2 inbusbouten

- Centerafstand pennen: 60 mm

. Pour profils
s Voor zrofiel
LAPY10-F2- 10 -> 20
LAKY30-F2- 30 ->40
LAKY40-F2- 40 -> 50
LAKY50-F2- 50 -> 60
VR 6005 | 60097016 9005 il

' )

Pour plus de modéles,
consultez le catalogue LOCINOX
ou www.locinox.com
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Voor meer modelen,
raadpleeg de LOCINOX catalogus
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el's make

Spécifications

test brouillards salin

- Péne demi-tour réversible facilement

- de 23 mm du péne de nuit en un tour de clé

- Réglage des pénes de 20 mm en continu sans démontage
- Rappel du péne demi-tour a la clé

- 4 trous, fixation par 2 vis BTR

- Entraxe entre les pénes: 60 mm

9 (2x)
@15 (2x)
218 (4x)

-1ISO 9227 KTL / Electrophorése cathodique résiste a 1000 heures de
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! L Voor meer modelen,
raadpleeg de LOCINOX catalogus
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y,

Serrure style fer forgé avec grand coffre
LAKQ H2 (Breveté)

Serrure style fer forgé pour portail battant avec coffre en aluminium
thermolaqué et mécanisme en acier inoxydable. Nous conseillons cette
serrure comme un standard pour toutes vos portes ornementales. Le
réglage des pénes de 20 mm en continu permet un alignement parfait de
votre mécanisme de fermeture. Un ancrage de 23 mm du péne dormant
en acier inoxydable massif assure un vérrouillage sécurisé. Le modéle
standard est fourni avec une paire de poignées en zamak.

180

v‘?‘ s@s @ .
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Groot sierpoortslot in opbouw
LAKQ H2 (Gepatenteerd)

Kwalitatief sierpoortslot met aluminium behuizing en roestvrijstalen
binnenwerk. Dit slot wordt als standaard aangeraden voor al uw
sierhekwerk. Dankzij de continue regelbaarheid van beide pennen,
regelt u elke poort af voor een optimale vergrendeling. Een massieve,
roestvrijstalen nachtpen met 23 mm dieptevergrendeling zorgt voor een
veilige sluiting. Standaard voorzien met zamac sierkrukpaar. Voor een
snelle en uiterst precieze installatie raden we u het Drill-Fix boorkaliber

aan.
| ‘ I I
i

SPKZ QF

SAKL QF SPKZ-TK MODULEC-SA

Specificaties

- 1SO 9227 KTL / Elektrostatisch dompel gelakte slotkast weerstaat
1000 uur zoutneveltest

- Eenvoudige links- en rechtsomstelling van de dagpen

- Dieptevergrendeling van de nachtpen 23 mm met één draai van de
sleutel

- Continue verstelbaarheid tot 10 mm van beide pennen zonder
demontage van de slotkast

- Sleutelbediening van de dagpen

- 4-gats-bevestiging met 2 inbusbouten

- Centerafstand pennen: 60 mm

Pour profils

5 Voor srofiel
LAPQ10-H2- 10-> 30
LAKQ30-H2- 30->50
LAKQ40-H2- 40 -> 60
LAKQ60-H2- 60 -> 80

) B D D @B o010
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consultez le catalogue LOCINOX
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Serrure pour portail coulissant

LSKZ U2 (Breveté)

Serrure type industriel pour portail coulissant avec coffre en aluminium
thermolaqué et mécanisme en acier inoxydable. La combinaison

de l'unique péne papillon et de la gache auto-réglable garantit un
alignement et une fermeture parfaite de votre portail coulissant.

Poortslot in opbouw voor schuifpoorten
LSKZ U2 (Gepatenteerd)

Industrieel en kwalitatief slot voor manuele schuifpoorten met aluminium
behuizing en roestvrijstalen binnenwerk. Dankzij de unieke Twistfinger
en bijhorende auto-corrigerende aanslag garandeert dit systeem een
feilloze sluiting van uw schuifpoort. Voor een snelle en uiterst precieze
installatie raden we u het Drill-Fix boorkaliber aan.

(LOCINOX)
Let's make it better together
Spécifications Specificaties

-1SO 9227 KTL / Electrophorése cathodique résiste a 1000 heures de -ISO 9227 KTL / Elektrostatisch dompel gelakte slotkast weerstaat
test brouillards salin 1000 uur zoutneveltest

- Mécanisme et péne "papillon" en acier inoxydable B geckhanibek er_}_Tyvit?tfinger in roestvrij staal
- Péne papillon réversible - Jmkeerbare ‘wistlinger

- 3 trous, fixation par 2 vis BTR - 3-gats-bevestiging met 2 inbusbouten

- Systéme de fermeture innovant B :gnovter(fn::l Isluithmclechan(ijs(;ne_r istfi hindert het d
- Tube de protection en acier inoxydable positionné autour de I'axe du - hoestvristalen huls rond de Twistiinger vernindert het doorzagen

N . o de pen
péne permettant d'éviter la coupe de celui-ci van .
- Standard avec poignée en aluminium renforcé - Standaard met versterkt aluminium krukpaar
- 3006S: Carré de 10 mm - 3006S: Krukstift vierkant 10 mm

LSS/ Ré&F. Pour profils

Voor profiel =
29 (2x) LSKZ40-U2- 40 6005
A LSKZ50-U2- 50
81319 LSKZ60-U2- 60 600937016

. 220 (2%) LSKZ80-U2- 80

LSKZ100-U2- 100 9005 |90 1 0

LSKZ120-U2- 120

ol F ( Pour plus de modéles, )
=7 consultez le catalogue LOCINOX
ou www.locinox.com
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Let

s make it better together

Spécifications

-100% mécanique: pas de batterie, pas d’électricité

- Péne papillon réversible

-Double clavier a codes (entrée - sortie)

- Possibilité de travailler avec des codes entrée et sortie différents
- Equipé d’un couvercle anti pluie et anti poussiére

- Création et modification du code facile et tres rapide

- Possibilité d’entrer des codes de 4 a 6 chiffres

- Mécanisme tres résistant et trés agréable a utiliser

- Effacement automatique du code a I'utilisation de la poignée

- Plaque de sécurité anti-détection du code

- Tube de protection en acier inoxydable positionné autour de I'axe du
péne permettant d'éviter la coupe de celui-ci

29 (2x)
215 (2x)
220 (2x)

g —

215

)

Mechanisch codeslot voor schuifpoorten
LLKZ V2 (Gepatenteerd)

Mechanisch codeslot voor schuifpoorten met aluminium behuizing en
roestvrijstalen binnenwerk. Doordat dit slot werkt zonder batterijen of
elektriciteit, kunt u op een snelle en éénvoudige manier elke schuifpoort
uitrusten met toegangscontrole. Dankzij de unieke Twistfinger en
bijhorende auto-corrigerende aanslag, garandeert dit systeem een
feilloze sluiting van uw schuifpoort. e
Voor een snelle en uiterst precieze
installatie raden we u het Drill-Fix boor-
kaliber aan.

Serrure a code mécanique pour portail coulissant
LLKZ V2 (Breveté)

Serrure a codes mécanique pour portail coulissant avec coffre en
aluminium thermolaqué et mécanisme en acier inoxydable. Pas de
batteries ni d'électricité, ce systéme vous permet d'équiper d'un contrdle
d'acces tres facilement toutes vos portes coulissantes. La combinaison de
I'unique péne papillon Twistfinger et de la gache auto-réglable garantit

un alignement et une fermeture parfaite de votre portail coulissant.

" 5 100 %
g:i%“/ﬁi nox QOI

Specificaties

- 100% mechanisch: geen bat-
terij, geen elektriciteit

- Omkeerbare Twistfinger

- Dubbelzijdig bedienbaar codeklavier

- Mogelijkheid om met verschillende in- en uitgangscodes te werken
- Voorzien van regen- en stofkappen

- Eenvoudige en snelle code-instelling of -wijziging

- Mogelijkheid tot invoeren van 4- tot 6-cijferige codes

- Uiterst robuuste en gebruiksvriendelijke mechaniek

- Automatische codereset na opening met de krukken

- Anticode detectie met inwendige veiligheidsdrukplaat

- Roestvrijstalen huls rond de Twistfinger verhindert het doorzagen
van de pen

SSKZ QF

2 Pour profils
105 Voor profiel | m
LLKZ40-V2- 40 N
LLKZ50-V2- 50
LLKZ60-V2- 60 6009QR7016
LLKZ80-V2- 80
LLKZ100-V2- 100 k] 9010
LLKZ120-V2- 120 T——
9
{ % ( Pour plus de modéles,
© consultez le catalogue LOCINOX
e | ou www.locinox.com
|
=]
b
/ N
N
Voor meer modelen,
raadpleeg de LOCINOX catalogus
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Serrure a encastrer tout inox avec axe de 20 mm pour
profils de 40 mm et plus

FORTYLOCK (Breveté)

Serrure a encastrer avec mécanisme 100% en acier inoxydable. Le
réglage du péne demi-tour et la combinaison du crochet inoxydable
avec la gache anti-écartement permet une fermeture s(re et sécuritaire
de votre porte. Cette serrure peut étre utilisée dans I'acier, I'aluminium
et le PVC. Avec son systeme bréveté "Click-It" la serrure est montée en
quelques secondes.

Insteekslot met 20 mm doornmaat voor profielen van
minimum 40 mm diep
FORTYLOCK (Gepatenteerd)

Insteekslot met 100% roestvrijstalen mechanisme. De roestvrijstalen
valhaak en regelbare dagpen zorgen in combinatie met de correcte
aanslag voor een stevige sluiting waarbij de poortvleugels niet
uiteen getrokken kunnen worden. Het slot kan in metalen, aluminium
en PVC poorten ingewerkt worden. Met het inventieve "Click-It"
bevestigingssysteem is het slot secondensnel gemonteerd.

(LOCINOX)

Let's make it better together

a’"
g cuckT

MODULEC-5F-

Spécifications

- La plaque de protection en polyamide sur le mécanisme protege Specificaties

c%ntrcta‘l |ntrkl)JS|ont<E|(i(I:all Sslﬁ,t,e, ite e t d d fil - Met afdekkap tegen vuilindringing in het slotmechanisme

- oysteme brevere LKl evile 'é taraudage au proftl - - Gepatenteerd "Click-It" bevestigingssysteem waardoor geen draad
- Réglage en continu du péne demi-tour de 10 mm sans démontage de meer getrokken moet worden in het profiel

la serrure N . N . - Continue verstelbaarheid van de dagpen tot 10 mm zonder
- Rappel du péne demi-tour a la clé
- Mécanisme, crochet, tétiere, péne demi tour en acier inoxydable demontage van het siot

; ’ P Y - Sleutelbediening van de dagpen

:ng;g:ﬂ:tggcfgﬁr;brlﬁnfqamIement - Mechaniek, valhaak, frontplaat en dagpen: roestvrij staal
- Entraxe cylindre - Béquille' 92 mm - Eenvoudige links- en rechtsomstelling van de dagpen
- Option: Plaque de propreté en polyamide ou en aluminium - Dieptevergrendeling van de valhaak: 21 mm
) Poignées a commander séparément - Centerafstand: cilinder <=> krukgat = 92 mm
- Optioneel: afdekplaat voor krukgat en cilinder in aluminium, poly-

- Compatible avec tous les cylindres européens ; "
P Y P amide of roestvrij staal

- Krukken afzonderlijk te bestellen
- Compatibel met alle Europrofielcilinders

=
| a2
T 28~ ll _—
- - an ! !
1
|
i
f ( J CZ{; ) ! 3020-HYB-A2 3020-HYB-ALU 3020-HYB-STD
o ( Pour plus de modéles, h
" 2 consultez le catalogue LOCINOX
y ou www.locinox.com
1 i !
| : 3
; \ | 2 Pour profils
i i Voor profiel
[ FORTYLOCK Min.40
- ‘ R
- 20 ; %
= p i Voor meer modelen,
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Serrure a encastrer tout inox avec axe de 30 mm pour
profils de 50 mm et plus
FIFTYLOCK (Breveté)

Serrure a encastrer avec mécanisme 100% en acier inoxydable. Le
réglage du péne demi-tour et la combinaison du crochet inoxydable

avec la gache anti-écartement permettent une fermeture sdre et sécurisée
de votre portail. Cette serrure peut étre utilisée dans I'acier, I'aluminium

et le PVC. Avec son systeme bréveté "Click-It" la serrure est montée en
quelques secondes.

|®
P A 03
STEEL 0 500K
\_-/ ’d CYCLES

Insteekslot met 30 mm doornmaat voor profielen vanaf
50 mm
FIFTYLOCK (Gepatenteerd)

Insteekslot met 100% roestvrijstalen mechanisme. De valhaak en regelbare
dagpen, beide eveneens in roestvrij staal, zorgen in combinatie met de
correcte aanslag voor een stevige sluiting waarbij de poortvleugels niet

uit elkaar getrokken kunnen worden. Het slot kan in metalen, aluminium

en PVC poorten ingewerkt worden. Dankzij het innovatieve "Click-It"
bevestigingssysteem is het insteekslot secondensnel gemonteerd.

(LOCINOX)

Let's make it better together

MODULEC-5F- SFEM

Spécifications

- Mécanisme en acier inoxydable avec protection contre I'intrusion de
la saleté

- Mécanisme, crochet, tétieére, péne demi tour en acier inoxydable

- Axe de 30 mm, pour montage dans profils de 50 mm ou plus

- Réglage en continu du péne demi-tour de 10 mm sans démontage de
la serrure

Specificaties

- Roestvrijstalen chassis met afneembare frontplaat, 100% be-
schermd tegen vuil en fijne metaalresten

- Mechaniek, valhaak, frontplaat en dagpen: roestvrij staal

- Doornmaat 30 mm, voor montage in profielen vanaf 50 mm diepte

- Rappel du péne demi-tour a la clé

- Péne demi-tour réversible facilement

- Ancrage du crochet: 21 mm

- Entraxe cylindre - Béquille: 92 mm

- Compatible avec tous les cylindres européens

- Poignées a commander séparément

- Option: Plaque de propreté en polyamide ou en aluminium

g,

180

51
220

- Continue verstelbaarheid van de dagpen tot 10 mm zonder
demontage van het slot

- Sleutelbediening van de dagpen

- Eenvoudige links- en rechtsomstelling van de dagpen

- Dieptevergrendeling van de valhaak: 21 mm

- Centerafstand: cilinder <=> krukgat = 92 mm

- Compatibel met alle Europrofielcilinders

- Krukken afzonderlijk te bestellen

- Optioneel: afdekplaat voor krukgat en cilinder in aluminium, poly-
amide of roestvrij staal

3020-HYB-A2 3020-HYB-ALU 3020-HYB-STD

Pour plus de modéles,
consultez le catalogue LOCINOX
ou www.locinox.com

FIFTYLOCK

Min.50

M 7 s
Mol L 3 et W@

47

Voor meer modelen,
raadpleeg de LOCINOX catalogus
of www.locinox.com
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Serrure a encastrer tout inox avec axe de 35 mm pour
profils de 60 mm et plus
H-METAL (Breveté)

Serrure a encastrer avec mécanisme 100% en acier inoxydable.

Le crochet et le péne demi-tour réglable en acier inoxydable massif font de
cette serrure un modéle unique en son genre. La combinaison du crochet
avec la gache anti-écartement permet une fermeture sire et sécuritaire de
votre portail. Cette serrure peut étre utilisée dans I'acier et I'aluminium.

Insteekslot met 35 mm doornmaat

H-METAL (Gepatenteerd)

Insteekslot uit hoge kwaliteit met 100% roestvrijstalen mechanisme. De
massieve roestvrijstalen valhaak en regelbare dagpen maken dit slot uniek
in zijn soort. De valhaak in combinatie met bijhorende aanslag verhindert
het uit elkaar trekken van de poort. Het slot kan toegepast worden op
metalen en aluminium poorten op onze compleet voorbereide profielen.

(LOCINOX)

Let's make it better together

Spécifications

- Péne demi-tour réversible facilement

- Rappel du péne demi-tour a la clé

- Réglage du péne demi-tour de 20 mm en continu sans démontage
- Mécanisme, crochet, tétieére, péne demi tour en acier inoxydable

- Poignées et cylindre a commander séparément

- Ancrage du crochet: 33 mm

Specificaties

- Eenvoudige links- en rechtsomstelling van de dagpen

- Sleutelbediening van de dagpen

- Continue verstelbaarheid van de dagpen tot 20 mm zonder
demontage van het slot

- Mechaniek, valhaak, frontplaat en dagpen: roestvrij staal

- Entraxe cylindre - Béquille: 92 mm

- La combinaison du crochet et de la gache Locinox anti-écartement
permet un ancrage sdr et sécuritaire

- La plaque de protection en polyamide sur le mecanisme protege
contre lintrusion de la saleté

- Compatible avec cylindre européen

- Plaques de propreté a commander séparément

<>

'/5:..-

92

r

- Krukken en cilinder afzonderlijk te bestellen

- Dieptevergrendeling van de valhaak: 33 mm

- Centerafstand: cilinder <=> krukgat = 92 mm

- Valhaak in combinatie met de Locinox slotvanger zorgt voor een
veilige verankering

- Met afdekplaat voor slotmechanisme tegen vuilindringing in het pro-
fiel

- Geschikt voor Europrofielcilinder

- Optioneel: Afdekplaat voor krukgat en cilinder

3020-HYB-A2 3020-HYB-ALU 3020-HYB-STD

4 )

Pour plus de modéles,
consultez le catalogue LOCINOX
ou www.locinox.com

. Pour profils
Ree Voor profiel
H-METAL Min.60

Voor meer modelen,
raadpleeg de LOCINOX catalogus
of www.locinox.com
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Serrure a encastrer tout inox avec axe de 35mm pour
coffre a souder

H-METAL-WB (Breveté)

Serrure a encastrer avec mécanisme 100% en acier inoxydable. Le crochet
et le péne demi-tour réglable en acier inoxydable massif font de cette ser-
rure un modéle unique en son genre. La combinaison du crochet avec la
gache anti-écartement permet une fermeture slre et sécuritaire de votre
portail. Cette serrure peut étre utilisé dans nos coffres a souder pour des

(LOCINOX)

Let's make it better together

Spécifications

- Serrure a encastrer avec un axe de 35 mm (tétiére - cylindre)

- Péne demi-tour réversible facilement

- Rappel du péne demi-tour a la clé

- Réglage du péne demi-tour de 20 mm en continu sans démontage
- Mécanisme, crochet, tétiére, péne demi tour en acier inoxydable

- Ancrage du crochet: 33 mm

- Entraxe cylindre - Béquille: 92 mm

- La combinaison du crochet et de la gache Locinox anti-écartement
permet un

ancrage sUr et sécuritaire

- La plaque de protection en polyamide sur le mecanisme protége
contre l'intrusion

de la saleté

- Compatible avec cylindre européen

- Poignées et cylindre a commander séparément

- Plaques de propreté a commander séparément

portails en métal.

Insteekslot voor inlaskast
H-METAL-WB (Gepatenteerd)

Hoogwaardig insteekslot met 100% roestvrijstalen mechanisme te gebruiken
in combinatie met de inlaskast.

De massieve roestvrijstalen valhaak en regelbare dagpen maken dit slot
uniek in zijn soort.

De valhaak in combinatie met bijhorende aanslag verhinderen het uit elkaar
trekken van de poort.

Het slot kan toegepast worden op metalen poorten met de inlaskast.

Specificaties

- Insteekslot met een doornmaat van 35 mm

- Eenvoudige links- en rechtsomstelling van de dagpen

- Sleutelbediening van de dagpen

- Continue verstelbaarheid van de dagpen tot 20 mm zonder demon-
tage van het slot

- Mechaniek, valhaak, frontplaat en dagpen: roestvrij staal

- Dieptevergrendeling van de valhaak: 33 mm

- Centerafstand: cilinder <=> krukgat = 92 mm

- Valhaak in combinatie met de Locinox slotvanger zorgt voor een
veilige verankering

- Met afdekplaat voor slotmechanisme tegen vuilindringing in

het profiel

- Geschikt voor Europrofielcilinder

- Krukken en cilinder afzonderlijk te bestellen

- Optioneel: Afdekplaat voor krukgat en cilinder

- -

3020-HYB-A2

3020-HYB-ALU 3020-HYB-STD

( Pour plus de modéles,

consultez le catalogue LOCINOX
ou www.locinox.com

. Pour
Réf. Voor
H-METAL-WB HWLB

Voor meer modelen,
raadpleeg de LOCINOX catalogus
of www.locinox.com
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Serrure a encastrer tout inox sans poignées pour
profils de 60 mm et plus

H-COMPACT (Breveté)

Serrure a encastrer avec mécanisme 100% acier inoxydable pour une

fermeture mécanique d'un portail coulissant ou battant pouvant étre
également motorisé. L'absence de poignée évite le vandalisme.

Roestvrijstalen insteekslot zonder krukken
H-COMPACT (Gepatenteerd)

Kwalitatief 100% roestvrijstalen insteekslot met valhaak voor een
mechanische vergrendeling van (geautomatiseerde) schuifpoorten.
De afwezigheid van krukken verhindert het overklimmen via de kruk.

(LOCINOX)

Let's make it better together

Spécifications

- Serrure a encastrer avec un axe de 35 mm (tétiere - cylindre)

- Adapté pour des portails battants et des portails coulissants manuels
ou motorisés

- Mécanisme, tétiére et chassis en acier inoxydable

- Ancrage du crochet: 33 mm

- La combinaison du crochet et de la gache Locinox anti-écartement
permet un ancrage sdr et sécuritaire

- Sans péne demi-tour

- Le plot cylindrique amovible permet le guidage et I'anti-dégondage
- La plaque de protection en polyamide sur le mecanisme protége
contre l'intrusion de la saleté

- Compatible avec tous les cylindres européens
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Specificaties

- Insteekslot met een doornmaat van 35 mm

-Geschikt voor schuif- en draaipoorten

-Mechaniek, valhaak, frontplaat en chassis: roestvrij staal evenals
alle interne mechanische onderdelen

- Dieptevergrendeling van de valhaak: 33 mm

- Valhaak in combinatie met de Locinox slotvanger zorgt voor een
veilige verankering

- Zonder dagpen

- Verwijderbare pin (dievenklauw) verhindert het uit de slotvanger
heffen van een schuifpoort

- Met afdekplaat voor slotmechanisme tegen vuilindringing in het
profiel

- Compatibel met alle Europrofielcilinders

. Pour profils

et Voor profiel
H-COMPACT Min.60

-

Pour plus de modeéles,

ou www.locinox.com

Voor meer modelen,

of www.locinox.com

consultez le catalogue LOCINOX

raadpleeg de LOCINOX catalogus
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Serrure a encastrer pour portail bois
H-WOOD (Breveté)

Serrure a encastrer 100% acier inoxydable avec un axe de 60 mm (tétiére -
cylindre) spécialement congue pour les portes battantes en bois.

Péne demi-tour réversible et réglable de 20 mm, péne dormant en forme de
crochet basculant afin d'éviter I'écartement des vantaux.

La combinaison des deux pénes assure un verrouillage sar et sécuritaire.

P T 180
V3) o)
CYCLES

Roestvrijstalen insteekslot voor houten poorten
H-WOOD (Gepatenteerd)

100% roestvrijstalen insteekslot met een doornmaat van 60 mm voor
houten poorten.

De regelbare dagpen zorgt ervoor dat het slot altijd in de slotvanger valt en
een massieve roestvrijstalen valhaak zorgt voor een extra beveiliging.

(LOCINOX)

Let's make it better together

Spécifications

- Péne demi-tour réversible facilement Specificaties

- Rappel du péne demi-tour a la clé - Eenvoudige links- en rechtsomstelling van de dagpen

- Réglage du péne demi-tour de 20 mm en continu sans démontage - Sleutelbediening van de dagpen

- Mécanisme, crochet, tétiére, péne demi tour en acier inoxydable - Continue verstelbaarheid van de dagpen tot 20 mm zonder
- Péne dormant en forme de crochet pour une fermeture sécuritaire demontage van het slot

- Ancrage du crochet: 33 mm - Mechaniek, valhaak, frontplaat en dagpen: roestvrij staal
- Entraxe cylindre - Béquille: 92 mm - Roestvrijstalen valhaak voor een veilige verankering

- Axe 4 60 mm (distance entre la tétiére et le carré ou le cylindre) - Dieptevergrendeling van de valhaak: 33 mm

- La plaque de protection en polyamide sur le mécanisme protége - Centerafstand: cilinder <=> krukgat = 92 mm

contre l'intrusion de la saleté - Doornmaat 60 mm

- Compatible avec tous les cylindres européens - Met afdekkap tegen vuilindringing in het slotmechanisme
- Poignées et cylindre & commander séparément - Compatibel met alle Europrofielcilinders

- Plaques de propreté & commander séparément - Krukken en cilinder afzonderlijk te bestellen

- Optioneel: Afdekplaat voor krukgat en cilinder

- .
AR !!

(T

3020-HYB-A2 3020-HYB-ALU 3020-HYB-STD

( Pour plus de modeéles,

ou www.locinox.com

oan H-WOOD Min.85

/E

Voor meer modelen,

of www.locinox.com

consultez le catalogue LOCINOX

raadpleeg de LOCINOX catalogus
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Gache réglable en acier inoxydable
SAKL QF (Breveté)

Verstelbare slotvanger uit roestvrij staal
SAKL QF (Gepatenteerd)

Réf.
SAKL

QF2

—~-34
S

&5 (2x)
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LAKQ U2

LMKQ V2 LAKQ H2

) D G G @B 010

LAKY F2

Gache électrique pour serrures en applique
SPKZ QF

Slotvanger zonder aanslag
SPKZ QF
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LMKQ V2

LAKQ U2 LAKQ H2 LAKY F2

Ref.
SPKZ-QF-40-

7
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Gache en acier inoxydable pour serrure Fortylock,
et Fiftylock
SFKM

Roestvrijstalen slotvanger in opbouw voor
Fortylock en Fiftylockl

SFKM
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FORTYLOCK FIFTYLOCK

Réf.
SFKM QF

Gache en acier inoxydable pour H-METAL
SHKM

H-METAL slotvanger voor insteeksloten
SHKM

H-METAL H-METAL-WB

Réf.
SHKM-




Gache en ancier inoxydable pour H-WOOD et
H-METAL pour bois
SHKW

H-WOOD en H-METAL slotvanger voor hout
SHKW

¥

Gache en acier inoxydable pour H-COMPACT
SHKC

Roestvrijstalen slotvanger voor H-COMPACT
SHKC

.

165

231

e ||

17,5

(i

Spécifications

- Type SE.E: Emissa - Fonctionnement a émission
- Type SE.R: Ruptura - fonctionnement a rupture

- Récepteur du péne dormant en inox et renforcé

- Pour profils de 50 mm et plus

- Alimentation: 12V AC/DC

- Consommation Emissa: 1A

- Consommation Ruptura: 1,5A

- Etanche, insensible aux changements climatiques
- Résistance a la poussée du péne 500 kg

g %@m |; =543

H-METAL H-METAL-WB H-COMPACT
Réf. Réf.
SHKW-ALUM SHKC
Gache électrique pour serrures en applique
SE (Breveté)
Elektrische slotvanger voor opsteeksloten
@15 (2x) SE (Gepatenteerd)

Réf.
Emissa, fonctionnement a émission
SE-E .
Emissa, Normaal Gesloten
SE-H Ruptura, fonctionnement a rupture
Ruptura, Normaal Open

LakG U2 LAKQ H2 LAKY F2

Specificaties

- Type SE.E: Emissa - Normaal Gesloten

- Type SE.R: Ruptura - Normaal Open

- Met roestvrijstalen verstevigde behuizing voor nachtschoot
- Voor vaste paalprofielen 50 x 50 mm en groter

- Spanning: 12V AC/DC

- Verbruik Emissa: 1A

- Verbruik Ruptura: 1,5A

- Water- en weerbestendig

- Weerstand tegen druk op de dagpen: 500 kg
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Spécifications

- Type SEH.E: Emissa - Fonctionnement a émission
- Type SEH.R: Ruptura - fonctionnement a rupture

- Facilement réversible

- Pour profils de 50 mm et plus

- Alimentation: 12V AC/DC

- Consommation Emissa: 1A

- Consommation Ruptura: 1,5A

- Etanche, insensible aux changements climatiques
- Résistance a la poussée du péne 500 kg

Gache électrique pour serrures a encastrer
SEH (Breveté)

Elektrische slotvanger voor insteeksloten
SEH (Gepatenteerd)

Réf.
Emissa, fonctionnement a émission
SEH-E .
Emissa, Normaal Gesloten
Ruptura, fonctionnement a rupture
SEH-R
Ruptura, Normaal Open

200

v

H-METAL H-METAL-WB H-WOoOoD

Specificaties

- Type SEH.E: Emissa - Normaal Gesloten

- Type SEH.R: Ruptura - Normaal Open

- Eenvoudige links- en rechtsomstelling

- Voor vaste paalprofielen 50 x 50 mm en groter
- Spanning: 12V AC/DC

- Verbruik Emissa: 1A

- Verbruik Ruptura: 1,5A

- Water- en weerbestendig

- Weerstand tegen druk op de dagpen: 500 kg

215 (3x)
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Spécifications

- Testée a 500 000 mouvements

- Fixation simple et rapide par Quick-Fix

- Résistance a la poussée du péne: 300 kg

- Méme pergage que les gaches SA, SH, SM

- Facilement réversible

- Résistant a la corrosion: boitier en aluminium anodisé noir
- Réglable pour profils du portail de 40 a 60 mm
- Tension: 12V-24V AC/DC

- Consommation: 12V - 1,25A/ 24V - 0,62A

- Puissance: 15W

Gache électrique en applique
MODULEC-SA (Breveté)

Elektrische slotvanger voor opbouw
MODULEC-SA (Gepatenteerd)

Réf.
MODULEC-SA- E Em|ssa,. fonctionnement a émission
Emissa, Normaal Gesloten
MODULEC-SA- R Ruptura, fonctionnement a rupture
Ruptura, Normaal Open

BN s005] /0165005

s

LAKQ U2 LAKQ H2 LAKY F2

Specificaties

- Getest op 500.000 bewegingen

- Eenvoudige en snelle montage met Quick-Fix

- Weerstand tegen druk op de dagpen: 300 kg

- Zelfde gatenpatroon als SA, SH en SM slotvangers
- Eenvoudige links- en rechtsomstelling

- Extreem corrosievast: zwart geanodiseerde aluminium behuizing
- Verstelbaar voor (vierkant) poortprofiel 40-60 mm

- Spanning: 12V-24V AC/DC

- Verbruik: 12V - 1,25A/ 24V - 0,62A

- Vermogen: 15W




215 (3x)
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Spécifications

- Testée a 500 000 mouvements

- Fixation simple et rapide par Quick-Fix

- Résistance a la poussée du péne: 300 kg

- Facilement réversible

- Résistant a la corrosion: boitier en aluminium anodisé noir
- Réglable pour profils du portail de 40 a 60 mm

- Tension: 12V-24V AC/DC

- Consommation: 12V - 1,25A/ 24V - 0,62A

- Puissance: 15W

Gache électrique en applique pour serrures a
encastrer Forty- en Fiftylock
MODULEC-SF- (Breveté)

Elektrische slotvanger in opbouw voor Forty-
en Fiftylock
MODULEC-SF- (Breveté)

Réf.
MODULEC-SE- E Emlssa,' fonctionnement a émission
Emissa, Normaal Gesloten
MODULEC-SF- R Ruptura, fonctionnement a rupture
Ruptura, Normaal Open

FORTYLOCK

FIFTYLOCK

Specificaties

- Getest op 500.000 bewegingen

- Eenvoudige en snelle montage met Quick-Fix

- Weerstand tegen druk op de dagpen: 300 kg

- Eenvoudige links- en rechtsomstelling

- Extreem corrosievast: zwart geanodiseerde aluminium behuizing
- Verstelbaar voor (vierkant) poortprofiel 40-60 mm

- Spanning: 12V-24V AC/DC

- Verbruik: 12V - 1,25A/ 24V - 0,62A

- Vermogen: 15W

y,
N
Gache électrique a encastrer de haute résis-
tance pour serrures Fortylock et Fiftylock
To]e INTRALEC- (Breveté)
Pris
Elektrische inbouw slotvanger voor Forty-
g = lock en Fiftylock insteeksloten
“ € INTRALEC- (Gepatenteerd)
84
9| G ) Profils | Emissa | Frappe
e R Profiel | Ruptura |Slagplaat
o INTRALEC-C-40-9005-E 40 E &
INTRALEC-C-40-9005-R 40 R (@]
INTRALEC-C-50-9005-E 50 E @
F INTRALEC-C-50-9005-R 50 R (@]
E b’ INTRALEC-Z-40-9005-E 40 E ]
: “ INTRALEC-Z-40-9005-R 40 R 0
‘t INTRALEC-Z-50-9005-E 50 E 30
B INTRALEC-Z-50-9005-R 50 R 1]
v
FORTYLOCK FIFTYLOCK
Spécifications Specificaties
- Testée a 500 000 mouvements - Getest op 500.000 bewegingen
- Fixation simple et rapide avec le systéme Click-It - Eenvoudige en snelle montage met Click-It
- Résistance a la poussée du péne: 300 kg - Weerstand tegen druk op de dagpen: 300 kg
- Fermeture profonde du péne demi-tour: 17,5 mm - Diepe vergrendeling van de dagpen: 17,5 mm
- Facilement réversible - Eenvoudige links- en rechtsomstelling
- Résistant a la corrosion: boitier en aluminium anodisé noir - Extreem corrosievast: zwart geanodiseerde aluminium behuizing
- Disponible pour profil de 40 mm et 50 mm - Beschikbaar voor profielen met 40 mm en 50 mm diepte
- Tension: 12V-24V AC/DC - Spanning: 12V-24V AC/DC
- Consommation: 12V - 0.8A/ 24V - 0.4A - Verbruik: 12V - 0.8A/ 24V - 0.4A
y,
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Inversément du péne langant ?
Procédé:

1. Mettez le péne dormant (B) en position de verrouillage. A
2. Retirez le péne langant (A) au moyen d’une pince. f>

3. Tournez le péne langant (A) de 180°.
4. Relachez le péne langant (A).

Omgekeerd van dagschieter
Methode: B

1. Zet de nachtschieter (B) in de vergrendelde positie.
2. Haal de dagschieter (A) door middel van een tang.
3. Draaid dagschieter (A) van 180°.

4. Laten de dagschieter (A) gaan.

@Q%ﬁ\>
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Description générale :

- Le péne dormant est du type basculant et non pas coulissant.

- Le verrouillage et déverrouillage se réalisent par un seul tour de clef de 360°.

- Le péne langant peut étre commandé aussi bien par la béquille que par le cylindre.
- La serrure est utilisable gauche et droite, ceci en inversant le péne langant.

- La serrure est entiérement fabriquée a partir de matériaux qui ne rouillent pas.

- Finition :
Coffre, tétiére : zamac laqué ton naturel
Péne langant : zamac nickelé
Péne dormant : zamac zingué

Gache alu pour serrures SOBINCO
Alu dekplaat voor SOBINCO sloten

Algemeen beschrijving:

- De nachtschieter is niet uitschuivend, doch tuimelend.
- Het siuiten en ontsiuiten gebourt door één enkele
draaibeweging van 360° met de sleutel.

- De dagschieter kan zowel door de deurkruk als door gl
de sleutel bediend worden.

- Het slot is links en rechts bruikbaar door het
omdraaien van de dagschieter.

- Het slot is volledig verveardigd uit niet-roestende
materialen.
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- Afwerking: &/
Slotkast, voorplast: zamac zilverkleurig gelakt
Dagschieter: zamac vernikkeld
Nachtschieter: verzinkt zamac
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Serrure péne tombant, pour tube de :
40x40x2 (7151 & 7151A)
50x50x3 (7151B)
50x50x2 (7151C)
Réversible gauche/droite (voir page précédente)
Livré avec cylindre.

Slot met valende nachtschieter, voor buis van :
40x40x2 (7151 & 7151A)
50x50x3 (7151B)
50x50x2 (7151C)
Omkeerdbaar links/rechts (zie vorige blad)
Geleverd met cilinder.

~— 15—

1
[~ I }
23.515 10 | 19.5
5_5- — A —. ]5.5 e
7151 22,5 8001-25 60 mm (30/30)
7151B 27,5 8001-30 60 mm (30/30)
7151C 32,5 8001-35 60 mm (30/30)

Serrure péne tombant, pour tube de 40x40x2
Réversible gauche/droite (voir page précédente)
Livré avec cylindre.

Slot met valende nachtschieter, voor buis van 40x40x2
Omkeerdbaar links/rechts (zie vorige blad)
Geleverd met cilinder.

s }
2.51510 ] I [19.5
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55 =—=A—155%

7152 22,5 8002-25 60 mm (30/30)

o
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Serrure a rouleau avec péne tombant, pour tube de 40x40x2
Réversible gauche/droite (voir page précédente)
Livré avec cylindre.

Réglable de 8 a 16 mm
e e
Regelbaar van 8 tot 16 mm 25 g
21
S

Rolslot met valende nachtschieter, voor buis van 40x40x2
Omkeerdbaar links/rechts (zie vorige blad)
Geleverd met cilinder.

8
ﬂ 8-16mm
Il
[t ! }
23515 10 0 | 19.5
l 2 ‘
5.5+ LA 155 3l

60 mm (30/30)
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Slot met valende haak, zonder klink, voor buis van
40x40x2
Omkeerdbaar links/rechts (zie vorige blad)
Geleverd met cilinder.

710

7154 22,5 8028-25 60 mm (30/30)

' :jz s [
13 23.510 19.5

15+ 554 LAdis s U.3/
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@ 195
Serrure avec crochet tombant, sans clenche, pour tube (//®
de 40x40x2 10 )
Réversible gauche/droite (voir page précédente) 65
Livré avec cylindre.

\sh
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Serrure avec péne tombant, sans clenche, pour tube de —
40x40x2 %
Réversible gauche/droite (voir page précédente)
Livré avec cylindre.
5
Slot met valende nachtschieter, zonder klink, voor buis 6%
van 40x40x2 1
Omkeerdbaar links/rechts (zie vorige blad) : 5
Geleverd met cilinder. ! /2‘/
9 5
190

7155 22,5 8022-25

60 mm (30/30) Q E//\//

Gache alu pour serrure 3 points de SOBINCO
de la page suivante.
Pour péne dormant (haut et bas) !

Alu dekplaat voor 3 punten slot van SOBINCO
van de volgende blad.
Voor nachtschieter (hoog en laag)!

715701

Gache alu pour serrure 3 points de SOBINCO
de la page suivante.
Pour péne dormant du centre !

Alu dekplaat voor 3 punten slot van SOBINCO
van de volgende blad.
Voor nachtschieter van het midden!

Js ﬁ@

715702
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Triple serrure avec pénes tombants, sans clenche,
“~ pour tube de 40x40x2
Réversible gauche/droite (voir page précédente)
¢ Livré sans cylindre.
i\ Trippelpunt slot met valende nachtschieter, zonder klink,
1'504 voor buis van 40x40x2
(9 ) Omkeerdbaar links/rechts (zie vorige blad)
7 P 7 Geleverd zonder cilinder.
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. Section Pour serrure
45 2 Sectie Voor slot
71510-3 2000 | 40x40x3 7151
71510-3/2.5 2500 | 40x40x3 7151
71510C-3 2000 | 50x50x3 7151C
71800-3 2000 | 40x40x3 7180
T2-FORTYLOCK 2000 |40x40x3 | FORTYLOCK
F2.5-FORTYLOCK 2500 | 40x40x3 FORTYLOCK
T2-FIFTYLOCK 2000 | 50x50x3 FIFTYLOCK
LAKQ-U2
T2-LOCK 2000 | 40x40x3 LAKQ-H2
LAKY-F2

RéF. A Section | Pour serrure Pour gache
Sectie Voor slot Voor dekplaat
71511-3 2000 | 40x40x3 7151 7150
71511-3/2.5 2500 | 40x40x3 7151 7150
71511C-3 2000 | 50x50x3 7151C 7150
71801-3 2000 | 40x40x3 7180 ®

5.83
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Réf Section | Pour serrure
: Sectie Voor slot
71570-3/2.5 | 40x40x3 7157

Réf Section Pour gache
: Sectie Voor dekplaat
71571-3/2.5 | 40x40x3 | 715701(2x) + 715702 (1x)
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Serrure a péne sortant, pour tube de 40x40 ] -*
Réversible gauche/droite "
Tétiere INOX ; |'=‘
Livré avec cylindre. = L:. — %
. . . | =
Slot met uitgeloot nachtschieter, voor buis |
40x40 n 14
Omkeerdbaar links/rechts ' | | R
Voorplaat in RVS ol @16
Geleverd met cilinder.
2 [ 8 =l
1\
/R s
- Y 6
|
o] —4e o]
16 3 || A5
22
¥
2500025iNOX | 22 | 37 40x40 54 mm (27/27)
n T=40x40
12 5
—
@ —H--
Serrure a crochet tombant, I
pour tube de 40x40 - :
Réversible gauche/droite — ] 3
Tétiere en INOX :
Livré avec cylindre. Bl —tH JO | [P
"
Slot met valende haak, voor buis 40x40 £t _]}
Omkeerdbaar links/rechts
Voorplaat in RVS :
Geleverd met cilinder. g . | @ =
SV
”
7
i i . 4
0 , e
—
7 A 1S

2501025iNOX | 20 | 34 40x40

54 mm (27/27)
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Serrure réversible a bascule, galvanisée avec une feuille de protection noire
+ 2 rosaces PVC noires rectangulaires, tétiere en INOX.

Pour tube de 40x40.

Livré sans cylindre.

Omkeerbaar tuimelslot, verzinkt met zwarte beschermfolie
+ 2 rechthoekige PVC rosacen, frontplaat in RVS.
Voor buis 40x40.

Geleverd zonder cilinder.
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N° OMEC 190 40 A250,
1430
Serrure électrique.
Serrure réversible a bascule, galvanisée avec
une feuille de protection
noire + 2 rosaces PVC noires rectangulaires,
tétiere en INOX.
12V alternatif.
Elektrische slot.
Omkeerbaar tuimelslot, verzinkt met zwarte
beschermfolie
+ 2 rechthoekige PVC rosacen, frontplaat in
RVS.
12V alternatief
Geleverd met cilinder.
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Cylindre en croix, pour serrure “OMEC”

- Il n’y a pas de découpe cylindre Européen a faire dans le profil, uniquement

un trou @11!

2 caches de propreté PVC noir sont fournis avec le cylindre.

Kruis Cilinder, voor ,,OMEC* slot

- Uw moet geen Europees cilinder in de profielen af te snijden, alleen een gat 311!
2 zwarte PVC dopen zijn geleverd met de cilinder.

7189/76 4052 76 (3 clés-3 sleutel)
7189/76KA 4052 76 (1 clés-1 sleutel)
7189/100 4052/1 100 (3 clés-3 sleutel)
7189/100KA 4052/1 100 (1 clés-1 sleutel)

Cylindre ovale pour serrure 7186.
Ovaal cilinder voor slot 7186

7186CYL 140/02 47 mm (23,5/23,5)
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Serrure réversible, galvanisée avec une feuille de protection noire

Omkeerbaar slot, verzinkt met zwarte beschermfolie

B 1 100 ]
48l . 1o
- =
&
T
s | 1 eI 4 2
utﬂ —J ! -
1 o @ !
L} :-‘5- el
a TO,;,_ _26_ RO

Réf.

N° OMEC | &

7184

351/F22 | 2

5.88

Serrure réversible avec cylindre ovale galvanisée avec une feuille
de protection noire

Omkeerbaar slot met ovaal cilinder, verzinkt met zwarte
beschermfolie
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Réf.

N° OMEC

7186

350/F22
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Gache INOX réversible (non fraisée !)

RVS overdraagbaar sluitplaat
(niet gefreezd!)

Caractéristiques techniques :

. La gache s'ouvre sous une pression comprise entre 0-20 kg
. La durée de vie atteint plus de 250.000 mouvements.

. La gache fermée résiste a une pression de 350 kg

. Les vis métalliques sont comprises.

. L'anti-corrosion est conforme a la norme 1SO9227

. Demande une trés faible consommation électrique.

. La gache est fermée avec un couvercle plastique (couvercle qu'il ne faut en aucun
cas enlever afin de pouvoir bénéficier de la garantie)

8. Boitier a péne réglable de 5 mm.

9. Tous les types sont symétriques

10. Consommation : 0.5->0.8 A

NOoO O~ WN =

Contact stationnaire avec déblocage manuel

Le mécanisme est équipé d'un contact (apparent ou encastré) qui tient la
tétiere ouverte jusqu'a la fermeture de la porte.

Une seule impulsion suffit pour ouvrir la porte.

Code : 16160

Code : 16173

T s
o~
Rag
J
~ ©
28 #8.4
# 315 19,54

16160/1 6/12V AC/DC

16160/8 24V AC/DC
Specificaties:

. De striker geopend onder een druk tussen 0-20 kg

. De levensduur bereikt meer dan 250.000 bewegingen.

. De striker gesloten bestand tegen de druk van 350 kg

. De metalen schroeven zijn opgenomen.

. De anti-corrosie is in overeenstemming met de norm 1S09227
. Verzoek voor een zeer laag stroomverbruik.

. De striker wordt afgesloten met een plastic cover (dekking moet onder geen beding
te verwijderen om in aanmerking te komen voor de garantie)

8. Huisvesting bout instelbaar tot 5 mm.

9. Alle soorten zijn symmetrische

10. Verbruik: 0,5-> 0,8 A

NOoO O~ WON =

Stationair contact met handvrijmaken

Het mechanisme is uitgerust met een contact, die het hoofd boord open tot het sluiten
van de deur.

Een impuls genoeg om de deur te openen.

Code : 16160

Code : 16173
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Cylindre européen symétrique avec 3 clés
Symmetrische europrofielcilinder met 3 sleutels

7111 7112
7111A GCA 46 7112A GSX 54
7111A GCB 46 7112A GSY 54

7112A GSZ 54

= clés identiques
= Zelfde sleutels

2 cylindre européen avec 3 clés
2 europrofielcilinder met 3 sleutels

7104BiS

40 30/10

Assa Abloy

Cylindre européen symétrique avec 3 clés
Symmetrische europrofielcilinder met 3 sleutels

Autres longueurs sur commande

Andere lengte op bestelling

7159 60 30/30 Sobinco
230002121CS | 42 21/21 Bullit
2300054CS | 54 27127 Bullit
2300060CS | 60 30/30 Bullit
2300070CS | 72 36/36 Bullit
2300080CS | 82 41/41 Bullit

((

Autres longueurs sur commande
Andere lengte op bestelling

= clés identiques
= Zelfde sleutels

LLL 444
A 30 — 0N —
—_— 3§ —— 35
40 &0
45 5
50 50
55 55
60 60




Cylindre “HIGH SECURITY” Cilinder

7108MP83

60 30/30 Assa Abloy

Le clé tri-zonale en
maillechort est pourvue
de profils latéraux
supplémentaires
variables.

De bescherming tegen de boring is
versterkt met toevoering van gehard
stalen pennen aan het uiteinde van de

De drie-zonale sleutel in
nieuwzilver is voorzien
van gevarieerde
bijkomende zijdelingse
profielen.

cilinder.

Les atouts les plus importants rassemblés
dans un systéme:

La protection anti-forage est
renforcée par I'ajout des goupilles
en acier trempé, situés aux extrémités

Les ressorts et les cames permettent
de verrouiller la barre de blocage
latérale.

Veren en nokken die zorgen voor
het al dan niet vergrendelen van de
zijdelingse blokkeerbalk.

Ce cylindre comporte, par canal
de clé, 5 goupilles et contre-
goupilles en maillechort ainsi
que des ressorts en bronze
phosphoré.

De cilinder bevat per sleutels kanaal,
5 stiften en tegenstifte nickel silver,
alsof veren in fosforbrons.

O O O o

O O O o

Ces cylindres sont usinés dans des profils massifs en laiton MS58, finition
nickelé mat, avec une longueur de base de 60mm

Ce cylindre comporte, par canal de clé, 5 goupilles et contre-goupilles
en maillechort ainsi que des ressorts en bronze phosphoré

Une combinaison de ressorts et de cames permettant ou non le
verrouillage via une barre de blocage latérale

La protection anti-forage est renforcée par I'ajout de plusieurs goupilles
en acier dans le rotor et dans le corps du cylindre ainsi que par
I'exécution en acier trempé des goupilles extrémes

Le cylindre peut, en outre, étre sécurisé par I'utilisation d’'une garniture
de sécurité protégeant le cylindre contre I'extraction et/ou le sciage

Alle belangrijkste troeven verzameld in één
systeem:

Chaque cylindre est livré avec 3 clés protégées par patente contre

la copie jusqu’en 2028

La clé tri-zonale en maillechort est pourvue de profils latéraux
supplémentaires variables

Grace a la forme spécifique du fraisage de la rainure supérieure qui
actionne les cames latérales, cette clé offre un nombre trés élevé de
possibilités de combinaisons ainsi qu’un niveau élevé de protection
contre la copie non autorisée

Les organigrammes des cylindres disponibles avec le MP83: systéme a
passe partout général, systéme a fermeture centrale avec passe partout
général et systéme de fermeture avec passe partout général et passes
de groupes

O O o o

O O o o

De cilinders zijn vervaardigd uit geprofileerd, massief messing MS58,
uitvoering mat vernikkeld, basislengte 60mm

De cilinder bevat per sleutelkanaal 5 verticale sleutel- en tegenstiften
uit nieuwzilver plus veren in fosforbrons

Veren en nokken zorgen voor het al dan niet vergrendelen van de
zijdelingse blokkeerbalk

De aanboorbeveiliging wordt versterkt door het inbrengen van
bijkomende hardmetalen stiften in cilinderkern en cilinderhuis en
door het uitvoeren van de buitenste kernstiften in gehard staal

De cilinder kan daarenboven uitgerust worden met een stalen
veiligheidsbeslag die de cilinder beschermt tegen uittrekken en/of doorzagen
Elke cilinder wordt standaard geleverd met 3 sleutels met
patentbescherming tegen namaak tot 2028

De drie-zonale sleutel in nieuwzilver is voorzien van gevarieerde
bijkomende zijdelingse profielen

De specifieke vorm van de infrezing in de bovenribbe van de sleutel
biedt een groot aantal combinatiemogelijkheden en een hoog
veiligheidsniveau tegen het technisch en ongeoorloofd namaken van
de sleutel

Sleutelplannen van toepassing op de MP83: hoofdsleutel, centraal
sluitsysteem met hoofdsleutel en sluitsysteem met hoofdsleutel en
groepsleutels
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Serrure de boite aux lettres @16

Livrée avec 2 clés

Brievenbus slot @16
Verchroomd uitzicht
Geleverd met 2 sleutels

| 47x13x2
216

710016

= clés identiques

Finiton chromée -

@e2

710016A

= Zelfde sleutels

Serrure de boite aux lettres @16
Finiton chromée
Livrée avec 2 clés

Brievenbus slot @16
Verchroomd uitzicht
Geleverd met 2 sleutels

| 40x15x2
@19

20

@25

= clés identiques

Ecne = Zelfde sleutels

Serrure de boite aux lettres 316
Clé carrée
Finiton chromée
Livrée avec 1 clé

6x6

Brievenbus slot 916

47x13x%x2

@16

Rechthoekige sleutel
Verchroomd uitzicht

__

Geleverd met 1 sleutel

13

Serrure de boite aux lettres 316
Clé triangulaire
Finiton chromée
Livrée avec 1 clé

Brievenbus slot 916
Driehoekige sleutel
Verchroomd uitzicht
Geleverd met 1 sleutel




Serrure de boite aux lettres pour remplacement ALBO

Finiton chromée
Livrée avec 2 clés

Brievenbus slot voor het vervangen van ALBO

Met clip
Verchroomd uitzicht

Geleverd met 2 sleutels

Réf.
7100CLiPS
J
N
Serrure de boite aux lettres @22,2
a bouton 47 »>
Finition NOIR
Brievenbus slot ©22,2 met knop
Zwart uitzicht >
% Plaque de propreté acier ép.2mm
pour 7098
Schoeneid ijzer plaat 2 mm dikte
voor 7098
A Réf. Réf.
S 7098 709801
J
N

Réf.

493413

Verrou a palette haute résistance
Corps et poignée en acier laqué noir

Came en acier
Protection barillet en INOX
Livré avec 1 clé

Heavy Duty Klapsloten

Slothuis en hendel: zwart staal

140
100
1
.
Qo 0 :
HEEE:
o 0 '
% 11jé

45.5
42.5

Sluitlip: staal
Sleutels met RVS afsluiter
Geleverd met 1 sleutel

100

N

L
N_B7

’\:L/

Q
'y
d}
-~ Dimension de découpe
dans votre tole
=3 3
Snijd maten in u plaat
<> ‘:".‘.-'h
v
O (€}
—4
Vv

'

115
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Cache pour cylindre
Cilinder dekplaat
Cache de sécurité
pour cylindre
Veiligheids cilinder
dekplaat
Réf. E
7162 9
Réf. E Réf. E
7160/3 3 7161 6
7160 6
. J J
e N

Jeux de béquilles pour porte, aluminium anodisé,
1 coté foré et fraisé @5,5 et I'autre c6té borgne taraudé M5,
plaque de fixation solidaire avec la béquille.

fraisé

o as gefreezd

Deurkrukset, in aluminium geanodiseerd,
1 kant geboren et gefrezen 95,5
andere kant getapt M5,
bevestiging plaat staat in verbinding met de

deurkruk.
8x8
borgne Réf.
M5

blind 7165
\ Y,
e ~

Jeux de béquilles pour porte, aluminium anodisé,
2 cotés forés et fraisés 35,5
plaque de fixation solidaire avec la béquille.
@55 fraisé
. ™ gefreezd
; Deurkrukset, aluminium geanodiseerd,
2 kanten geboren et gefrezen @5,5
bevestiging plaat staat in verbinding met de
deurkruk.
8x8

fraisé o Réf.

2.5 gefreezd 7166
. y,
e N\

Jeux de béquilles pour porte, aluminium laqué noir,
vis de blocage.

Deurkrukset, in aluminium zwart gelakt,
met vastzetbout

~— BB
/
PVC @33

F

35+505>/ Réf.
7055




70

T Réf. oA

1—35‘4

Cache acier “brut” ép.5
Dekplaat in “brut” ijzer 5 dik

P
I(.r*’(;?_":’_.r’
(. ey
___@____' ﬂj?\\ T

705601B 20,5
705601B14.5| 14,5
705601B16 | 16,5

Cache acier “brut” ép.5
Dekplaat in “brut” ijzer 5 dik

s @5,25

16,5

Uniquement pour les
serrures Sobinco

Alleen voor Sobinco

Cache acier cémenté noir ép.2mm
uniquement pour les béquilles

référence 570xA

@14

page 5.97 ! Cache c;::::l;ep.azc:r:‘ cémenté
Dekplaat in zgt'a:‘::]n;?:teerde ijjzer ~ Dekplaat in gecementeerde ijzer
2 mm dik voor cilinder
alleen voor de deurkruk
referentie 570xA
pagina 5.97!
Y
Réf. s ’\ Réf.
5720A 5721A
J

e sloten
\. J ﬂ E
e A
Cache acier “brut” ép.5 pour cylindre
Dekplaat in “brut” ijzer 5 dik voor cilinder
Y
Réf.
705602B
/— @5 Y
€— 35
— 35 ‘b‘ Réf.
705603B16
\ AN y,
e N
Cache acier “brut” ép.5 pour cylindre
Dekplaat in “brut” ijzer 5 dik voor cilinder
(sp]
30_+
— -
| % [}
™~NT i
o Réf. SP
L[] ] 3 © ‘ 2305005 5
Ul 2305010 | 10
11D ' | 2305015 | 15
i
y i SIREIN o Jl, SP
a8
. J
e N\
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4 3\

Jeux de béquilles pour porte, aluminium laqué noir,
avec vis de blocage.
Deurkrukset, in aluminium zwart gelakt,
met puntbouten.
=) %4 e
Too i \ %
<\ s ) T _ - 96 5
4 _ | <. i &
) = = e .
) :
0

f ‘"‘“m =
@21 || @156 S — ) Susszegliiy
' i s : Réf.
“ 7056
\. y,
e N\
Jeux de béquilles pour porte, aluminium laqué noir,
avec vis de blocag (Version légere).
Deurkrukset, in aluminium zwart gelakt,
met puntbouten (lichte versie). 60 _>|<_ A ‘>‘
3 H[ :
.| u \7
J 8x8
P~
<
\ Réf. A
‘ \ 435TX | 35-50
|
¥,

\ y,
e N

Jeux de béquilles pour porte, aluminium anodisé,
avec vis de blocage.

Deurkrukset, in aluminium geanodiseerd,
met puntbouten.

60,5
/ . = . “
.. I . a
» W R 4 | y = -
Ak " " e
S\ =
@ 22,5 @17,9 \ 2
- Réf.
7057
. J
4 N\

Jeux de béquilles ZAMAC cémenté patiné,
avec vis de blocage.

Gepatineerde, cementeerd ZAMAC krukken set,
met puntbouten.

f [ B8x8
112 > L— 54 35+ 60 \ Me Reéf.

74-0-05

. J

A
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Jeux de béquilles pour porte, fer forgé, cémenté noir,
vis de blocage.

Deurkrukset, in gesmeed ijzer, zwart gecementeerd,
met vastzetbout.
/4\ 8x8 X
- i .

' m/’\ Réf.
\C/ 5700A

Jeux de béquilles pour porte, fer forgé, cémenté patiné,

vis de blocage. (

Deurkrukset, in gesmeed ijzer, zwart gecemen-

Réf. teerd,
5701A met vastzetbout.
N\ J
s N
Jeux de béquilles pour porte, fer forgé, cémenté noir,
vis de blocage.
Réf Deurkrukset, in gesmeed ijzer,
Gk zwart gecementeerd,
5702A met vastzetbout.
. J
e N
Jeux de béquilles pour porte, fer forgé, cémenté noir,
vis de blocage.
Réf Deurkrukset, in gesmeed ijzer,
Gk zwart gecementeerd,
5703A met vastzetbout.
\_ J
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Jeux de béquilles pour porte, acier shérardisé noir

Deurkrukset, in ijzer zwart verzinkt.

Réf.
PC207L.8.40.01

Jeux de béquilles pour porte, acier shérardisé noir

Deurkrukset, in ijzer zwart verzinkt.

& Min 40

Réf.
PC207T.8.40.01

Jeux de béquilles pour porte, acier shérardisé noir

Deurkrukset, in ijzer zwart verzinkt.

Réf.
PC228.8.40.01
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Portes suspendues - Hangende deuren

Systemes pour portes coulissantes avec rail aluminium (non motorisable)
SAF® 40A - SAF® 80A MANTION

Schuifdeursystemen met aluminium rail (niet te motoriseerd)‘\ SYSTEMES COULISSANTS

225
Rails & bandeaux (SAF40A & SAF80A) —5
Rails & hoofdbanden (SAF40A & SAF80A) » &
) " ‘I‘ >

Rail alu anodisé, H33 x 27, percé tous les 440mm, Lg 2M o K = \ y
M-11108/200 E;;a;'adiseerde aluminium rail, H33 x 27, geboord om de 440 mm, M-11108/%xx g M-11013 M-11013D
M-11108/300 | e 2 enete s
M-11108/400 | 8 0 et ot [

Bandeau alu anodisé a clipser. Utilisation en cas de fixation plafond. 4§ - { y
M-11011/200 gzerfdizs'\gerd aluminiumhoofdband, clip-on. Gebruiken voor pla- - I o

fondmontage. H63 Lg 2M ’ ’ M-11036 M-11041/xxx M-11011/xxx

Dito en longueur de 3M
M-11011/300 Hetzelfde in lengte 3M

Jeu d’embouts pour M-11041, alu laqué (effet anodisé)
Bandeau alu anodisé a clipser. Utilisation en cas de fixation murale. ) M-11045 | Eindkappen set voor M-11041, gelakt aluminium (geanodi-

M-11041/200 | He6Lg2M seerd effect)

Geanodiseerd aluminiumhoofdband, clip-on. Gebruiken voor muur-
montage. H86 Lg 2M

Dito en longueur de 3M
M-11041/300 )
Hetzelfde in lengte 3M M-11045 M-11013 Support équerre pour fixation rail au mur (tous les 440mm)

Di | de 4M Beugel om rail aan de muur te bevestigen (elke 440 mm)
M-11041/400 ito en ongueur de
Hetzelfde in lengte 4M

_ Support pour le montage latérale de la porte
M-11036 Beugel voor montage aan zijdeur

M-11013D Support équerre pour fixation 2 rails au mur (tous les 440mm)
Beugel om 2 rails aan de muur te bevestigen (elke 440 mm)

M-SAF40A
KIT

Ensembles & garnitures pour portes 40 Kg maxi

Sets en beslag voor deuren 40 Kg maxi

- 2 montures M-SAF40A (axes inox montés sur roulements a billes)
- 2 fixations M-10036

- 1 butée hydraulique M-11213 S40 et 1 butée d’arrét réglable
M-11213

- 1 guide M-1103

M-SAF40A - 1 clé de réglage et vis de pose

M-11213 S40

(2x) M-SAF40A

KIT - 2 M-SAF40A-steunen (roestvrijstalen assen gemonteerd op kogel- ailiime L ’

lagers) %
=

M-11213 S40

- 2 bevestigingen M-10036 \';
- 1 hydraulische stop M-11213 S40 en 1 verstelbare stop M-11213

-1 gids M-1103

- 1 stelsleutel en installatieschroef

e
\ (2x) M-10036 M-1103

Systeme de butée amortisseur permettant une fermeture tout en
douceur de la porte (sur 100 mm).

L’amortisseur accompagne la porte de fagon automatique jusqu’a la
position fermée.

M-M66 Convient pour les garnitures M-SAF 40A..

Schokdemper stop systeem om te sluiten terwijl zachtheid van de
deur (op 100 mm).

De demper begeleidt de deur automatisch naar de gesloten positie.
Geschikt voor M-SAF40A fittingen.

Ensembles & garnitures pour portes 80 Kg maxi M-SAF80A
Sets en beslag voor deuren 80 Kg maxi ' KIT

- 2 montures M-SAF80A (axes inox montés sur roulements a billes) :
- 2 fixations M-10036

- 1 butée hydraulique M-11213 S80 et 1 butée d’arrét réglable
M-11213

- 1 guide M-1103R (2x) M-SAF80A

M-SAF80A - 1 clé de réglage et vis de pose

M-11213 S80

KIT - 2 M-SAF80A-steunen (roestvrijstalen assen gemonteerd op kogel- " s ’ M-11213 S80
lagers) el

- 2 bevestigingen M-10036 :0::. -

- 1 hydraulische stop M-11213 S80 en 1 verstelbare stop M-11213 \" e, .

- 1 gids M-1103R —~— "

- 1 stelsleutel en installatieschroef \,‘ S — (2X) M-10036 M-1103R

Systéme de butée amortisseur permettant une fermeture tout en
douceur de la porte (sur 100 mm).

L’amortisseur accompagne la porte de fagon automatique jusqu’a la
position fermée.

M-M67 Convient pour les garnitures M-SAF 80A..

Schokdemper stop systeem om te sluiten terwijl zachtheid van de
deur (op 100 mm).

De demper begeleidt de deur automatisch naar de gesloten positie.
Geschikt voor M-SAF80A fittingen.

contact@stiens.be www.stiens.be



6.2

Systemes pour portes coulissantes avec rail aluminium (non motorisable)

Schuifdeursystemen met aluminium rail (niet te motoriseerd)/,‘ \

Rails & bandeaux (SAF1

Portes suspendues - Hangende deuren

SAF® 120A

0A)

Rails & hoofdbanden (SAF120A)

M-11312/200

Rail alu anodisé, H37,4 x 28, percé tous les 300mm, Lg 2M
Geanodiseerde aluminium rail, H37,4 x 28, geboord om de 300 mm,
Lgt 2M

M-11312/300

Dito en longueur de 3M
Hetzelfde in lengte 3M

M-11312/600

Dito en longueur de 6M
Hetzelfde in lengte 6M

M-11031/200

Bandeau alu anodisé a clipser. Utilisation en cas de fixation plafond.
H67 Lg 2M

Geanodiseerd aluminiumhoofdband, clip-on. Gebruiken voor pla-
fondmontage. H67 Lg 2M

M-11031/300

Dito en longueur de 3M
Hetzelfde in lengte 3M

M-11041/200

Bandeau alu anodisé a clipser. Utilisation en cas de fixation murale.
H86 Lg 2M

Geanodiseerd aluminiumhoofdband, clip-on. Gebruiken voor muur-
montage. H86 Lg 2M

M-11041/300

Dito en longueur de 3M
Hetzelfde in lengte 3M

Ensembles & garnitures pour portes 120 Kg maxi

Sets en beslag voor deuren 120 Kg maxi

M-SAF120A
KIT

- 2 montures M-SAF120A (axes inox montés sur roulements a
billes)

- 2 fixations M-10036

- 2 butées d’arrét réglable M-11213

- 1 guide M-1103R

- 1 clé de réglage et vis de pose

- 2 SAF120A-steunen (roestvrijstalen assen gemonteerd op kogel-
lagers)

- 2 bevestigingen M-10036

- 2 verstelbare stop M-11213

- 1 gids M-1103R

- 1 stelsleutel en installatieschroef

M-SAF120A-2
KIT

- 2 montures M-SAF120A (axes inox montés sur roulements a
billes)

- 2 fixations M-10036

- 1 butée d’arrét réglable M-11213 + 1 butée amortisseur M-M68
- 1 guide M-1103R

- 1 clé de réglage et vis de pose

- 2 SAF120A-steunen (roestvrijstalen assen gemonteerd op kogel-
lagers)

- 2 bevestigingen M-10036

- 1 verstelbare stopper M-11213 + 1 schokbreker stopper M-M68

- 1 gids M-1103R

- 1 stelsleutel en installatieschroef

-

M-11312/xxx

MANTION

SYSTEMES COULISSANTS

M-11013 M-11036

! F

M-11041/xxx M-11031/xxx

M-11045

Jeu d’embouts pour M-11041, alu laqué (effet anodisé)

M-11045 Eindkappen set voor M-11041, gelakt aluminium (geanodiseerd ef-
fect)

M-11013 Support équerre pour fixation rail au mur (tous les 300mm)
Beugel om rail aan de muur te bevestigen (elke 300 mm)

_ Support pour le montage latérale de la porte
M-11036 Beugel voor montage aan zijdeur

(2x) M-SAF120A

e

e .‘?'-
e

——

N

"

(2x) M-11213

M-SAF120A
KIT

-

N (2x) M-10036 M-1103R
M-SAF120A-2
KIT ]
’ (M-11213

(2x) M-SAF120A

Montage fixation murale avec platine M-10036

Wandmontage met plaat M-10036

215 mm*'* (SAF40-80)

19.5 mm*' * (SAF120) |y
¥

1
68 mm (SAF120)

Coupes de montage gamme SAF®
Montagebeitels uit de SAF®-reeks

Montage fixation au plafond
Plafondmontage
avec platine M-11036
met plaat M-11036

o o =

avec platine M-10036
met plaat M-10036

-

1]
g
T
oag

i

63 mm (SAF40-80)
26.5 mm*'* (SAF120)
28.5 mm*'* (SAF40-80)

contact@stiens.be

. M-1103R

(2x) M-10036

e

Montage guides
M-1103 et M-1103R

Montage met geleiders
M-1103 en M-1103R

Montage guides
avec profil M1106/110

Montage gids
met profiel M1106 / 110
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Portes suspendues - Hangende deuren

Coulissant compact & épuré

SAF®-SLIM

Compact & uitgepuurd schuifsysteem

MANTION

SYSTEMES COULISSANTS

Kits complets finition "Anodisé brossé naturel”

Volledig set afwerking “geanodiseerd natuurkleur”

Ensemble pour portes de 80 Kg maxi et de 830 mm :

- 1 kit M-SAF82A (ferme-porte possible en option)

- 1 kit rail (rail + support de rail) de 1595 mm (40x45 mm)
- 1 jeu d’embouts

M-SAF-S82D/160
Set voor deuren van maximaal 80 Kg en van 830 mm:
- 1 set M-SAF82A (deursluiter mogelijk in optie)

- 1 set rail (rail + railsteun) van 1595 mm (40x45 mm)
- 1 set einddoppen

Ensemble pour portes de 80 Kg maxi et jusque 1030 mm :
- 1 kit M-SAF82A (ferme-porte possible en option)

- 1 kit rail (rail + support de rail) de 1995 mm (40x45 mm)

- 1 jeu d’'embouts

M-SAF-S82D/200
Set voor deuren van maximaal 80 Kg en tot 1030 mm:
- 1 set M-SAF82A (deursluiter mogelijk in optie)

- 1 set rail (rail + railsteun) van 1995 mm (40x45 mm)
- 1 set einddoppen

Kits complets finition "Anodisé noir"

Volledig set afwerking “geanodiseerd zwart”

Ensemble pour portes de 80 Kg maxi et de 830 mm :

- 1 kit M-SAF82A (ferme-porte possible en option)

- 1 kit rail (rail + support de rail) de 1595 mm (40x45 mm)
- 1 jeu d’'embouts

M-SAF-S82C/160
Set voor deuren van maximaal 80 Kg en van 83 mm:
- 1 set M-SAF82A (deursluiter mogelijk in optie)

- 1 set rail (rail + railsteun) van 1595 mm (40x45 mm)
- 1 set einddoppen

Ensemble pour portes de 80 Kg maxi et jusque 1030 mm :
- 1 kit M-SAF82A (ferme-porte possible en option)

- 1 kit rail (rail + support de rail) de 1995 mm (40x45 mm)

- 1 jeu d’'embouts

M-SAF-S82C/200
Set voor deuren van maximaal 80 Kg en tot 1030 mm:
- 1 set M-SAF82A (deursluiter mogelijk in optie)

- 1 set rail (rail + railsteun) van 1995 mm (40x45 mm)

- 1 set einddoppen

Options ferme-porte

Optie deursluiter

L'amortisseur accompagne la porte (sur 100 mm) de fagon automatique
jusqu’a la position fermée. Pour portes comprises entre 20 et 60 Kg.
Portes <880 mm : 1 seul amortisseur possibles (ouverture ou fermeture)
Portes >880 mm : 2 amortisseurs possibles (ouverture et fermeture)
M-M66S
De demper geleidt de deur (over 100 mm) automatisch totdat die volle-
dig gesloten is. Voor deuren tussen 20 en 60 kg.

Deuren <880 mm: 1 enkele demper mogelijk (opening of sluiting)
Deuren >880 mm: 2 dempers mogelijk (opening en sluiting)

Dito pour portes comprises entre 60 et 80 Kg. Butée amortisseur équi-
pée de galets pour un guidage parfait.

Portes <900 mm : 1 seul amortisseur possibles (ouverture ou fermeture)
Portes >900 mm : 2 amortisseurs possibles (ouverture et fermeture)
M-M67S
Idem voor deuren tussen 60 en 80 kg. Deurbuffer uitgerust met wieltjes
voor een perfecte geleiding.

Deuren <900 mm: 1 enkele demper mogelijk (opening of sluiting)
Deuren >900 mm: 2 dempers mogelijk (opening en sluiting)

Kit SAF set

- 2 montures SAF + 2 platines de fixation monture/porte

- 2 butées d’arrét réglables M-11213 (ferme-porte en option)

- 2 guides M-1103

- 2 clés hexagonales, vis et chevilles de pose, notice de montage

M-SAF82A| _ 2 rolstelsels SAF

- 2 plaatjes voor bevestiging rolstelsel/deur

- 2 verstelbare buffers M-11213 (deursluiter in optie)

- 2 geleiders M-1103

- 2 zeskantige sleutels, schroeven en stiften voor plaatsing

contact@stiens.be

Anodisé naturel Anodisé noir Largeur de porte Option M-M66S Option M-M67S
Natuur kleur Zwart Deurbreedte Optie M-M66S Optie M-M67S
M-SAF-S82D/160 M-SAF-S82C/160 830 mm Porte/deur <880 : 1 | Porte/deur <900 : 1
M-SAF-S82D/200 M-SAF-S82C/200 ->1030 mm Porte/deur >880 : 2 | Porte/deur >900 : 2

»

-y

Jeu d’embouts pour rail
Set einddoppen voor rail

&

(2x) SAF avec platine
met plaatjes

&

Support de rail
Railsteun

—Rall

B
A

(2x) M-11213

2

M-1103

Jeu d’embouts pour rail
Set einddoppen voor rail

(2x) SAF avec platine *

met plaatjes

Support de rail
Railsteun

(2x) M-11213

.

M-1103

M-M66S - pour portes de 20 a 60 Kg
voor deuren van 20 tot 60 kg

M-MB67S - pour portes de 60 a 80 Kg
voor deuren van 60 tot 80 kg

www.stiens.be
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6.4

Portes suspendues - Hangende deuren

Systémes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)
SPORTUB®

M-3530/200

Rail acier zingué, H35 x 30, Lg 2M
Verzinkte ijzer rail, H35 x 30, Lgt 2M

M-3530/300

Dito en longueur de 3M
Hetzelfde in lengte 3M

M-3530/400

Dito en longueur de 4M
Hetzelfde in lengte 4M

M-3530/600

Dito en longueur de 6M
Hetzelfde in lengte 6M

Monture fixation sur chant, avec 2 galets en acier montés sur cage
a rouleaux, poids 40 Kg/roue

M-0235A Montuur bevestiging op rand, met 2 ijzer wielen gemonteerd op
rollen, gewicht 40 Kg/wiel
Monture fixation sur chant, avec 2 galets en Delrin (synthétique)
M-0235D montés sur cage a rouleaux, poids 40 Kg/roue

Montuur bevestiging op rand, met 2 Delrin (synthetisch) wielen
gemonteerd op rollen, gewicht 40 Kg/wiel

~ R15

M-1098

Butée de rail, compatible pour rail M-3530 et M-5040
Railstopper, compatibel voor rail M-3530 en M-5040

MANTION

SYSTEMES COULISSANTS

M-3530/xxx

’-—41,5—*-—45.5—-|

M-0235D

O Caoutchouc
Rubber

contact@stiens.be
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Portes suspendues - Hangende deuren
)

Systémes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)

n . - n : c SYSTEMES COULISSANTS
Schuifdeursystemen met verzinkte ijzer rail (zink-magnesium) =

-

)
/
3
[c]
M-3631 Support enveloppant fixation murale, 1 support / 700 mm g w a1
Omuwikkelbare muurbeugel, 1 steun / 700 mm o

M-3631M

Manchon support fixation murale (s'utilise également comme
support d’extrémité), 1 support / 700 mm

M-3631M Steunbus voor wandmontage (kan ook worden gebruikt als

einde ondersteuning), 1 steun / 700 mm

61,5
53,5

M-3531 Support enveloppant, tige fileté courte, 1 support / 700 mm
Omwikkelbare ondersteuning, korte draadstang, 1 steun/ 700 mm

M-3531L Support enveloppant, tige fileté longue, 1 support / 700 mm
Omwikkelbare steun, lange draadstang, 1 steun /700 mm

Manchon de raccordement
M-3531M Aansluitmof

contact@stiens.be www.stiens.be 6.5



Portes suspendues - Hangende deuren

Systémes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)

SYSTEMES COULISSANTS

M-3531MC

a7
|
-

Manchon support, tige courte
M-3531MC Steunhuls, korte draadstang

[ZR
S 9
R Manchon support, tige longue
M-3531ML Steunhuls, lange draadstang
_[::?I:|J

Support enveloppant, a visser au plafond,

1 support / 700mm
M-3634 Omhullende steun, te schroeven aan het plafond,
1 steun / 700 mm

M-3531ML

|

Manchon support a visser au plafond (s'utilise égale-
M-3634M ment comme support d’extrémité), 1 support / 700mm

Steunbus om aan het plafond te schroeven (kan ook
als eindsteun worden gebruikt), 1 steun / 700 mm

T p——
J
38—}

_F.

2

3
he—as—
J

|. 49 -| |: 10 »
30— 26 B4

Patte de réglage a visser L N
M-3536 Afstelbeugel inschroeven g 4 | F

— 11—

contact@stiens.be www.stiens.be



Portes suspendues - Hangende deuren

Systémes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)

SYSTEMES COULISSANTS

30— —=

Enjoliveur d’extrémité pour rail 35x30
M-3540 Eindkap voor rail 35x30

35

i 100 ‘_254,‘ M-0036
e M10 2 _&r

Platine droite pour fixation sur chant, trou M10
M-0036 | ochte plaat voor randmontage, M10 et

Chape réglable pour panneaux de 25 a 35 mm d’épaisseur.
Capacité : 40 Kg

M-0031 Instelbare dekvloer voor panelen van 25 tot 35 mm dik.

Capaciteit: 40 kg

1.5 -
L Afustabie
M ™ versioihaar ¥l

’-—244-‘«21—-4185»
1o o ©
@)

|~—21—-|-—24—H—1?—-

Patte équerre a visser
M-3533 Bevestigingsbeugel

M-0731 Chariot armature acier, roues nylon, poids 5Kg/roue
Rol met ijzer frame, nylon wielen, gewicht 5 kg/wiel

14 w13
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Systemes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)

Schuifdeursystemen met verzinkte ijzer rail (zink-magnesium) , ==

Pour portes de 150 Kg
Voor deuren van 150 Kg

Portes suspendues - Hangende deuren e

SPORTUB®

M-50401200 | 30 e oo x40, Lot 2w
M-5040/300 | L0 0 longto 3
M-5040/400 | o0 o iongto
M-5040/600 | o0 o iongto oM

M-0255A

Monture fixation sur chant, avec 2 galets en acier montés sur cage
a rouleaux, poids 75 Kg/roue

Montuur bevestiging op rand, met 2 ijzer wielen gemonteerd op
rollen, gewicht 75 Kg/wiel

M-0255D

Monture fixation sur chant, avec 2 galets en Delrin (synthétique)
montés sur cage a rouleaux, poids 75 Kg/roue

Montuur bevestiging op rand, met 2 Delrin (synthetisch) wielen
gemonteerd op rollen, gewicht 75 Kg/wiel

M-1098

Butée de rail, compatible pour rail M-3530 et M-5040
Railstopper, compatibel voor rail M-3530 en M-5040

6.8 contact@stiens.be
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MANTION

SYSTEMES COULISSANTS

7

M-5040/xxx

M-0255D

=

12+

O

O

M-1098

O Caoutchouc
Rubber
77.5

www.stiens.be




Portes suspendues - Hangende deuren =

Systemes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)

SYSTEMES COULISSANTS

M-5141 Support enveloppant fixation murale, 1 support / 700mm
Omwikkelbare muurbeugel, 1 steun / 700 mm z

M-5141M

Manchon support fixation murale (s'utilise également comme
M-5141M support d’extrémité), 1 support / 700mm

Steunbus voor wandmontage (kan ook worden gebruikt als
einde ondersteuning), 1 steun / 700 mm

75

—— i ——————+

M-5041 Support enveloppant, tige fileté courte, 1 support / 700mm e = =,
Omwikkelbare ondersteuning, korte draadstang, 1 steun /700 mm

121

168

M-5041L Support enveloppant, tige fileté longue, 1 support / 700mm —
Omuwikkelbare steun, lange draadstang, 1 steun /700 mm =

Manchon de raccordement
M-5041M Aansluitmof

— Bl———

M-5041M

contact@stiens.be www.stiens.be 6.9



Portes suspendues - Hangende deuren i

Systémes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)
SPORTUB®

Manchon support, tige courte
M-5041MC Steunhuls, korte draadstang

R Manchon support, tige longue
M-5041ML Steunhuls, lange draadstang

MANTION

SYSTEMES COULISSANTS

i M-5041MC

Is

F—
oMz

M-5041ML

Support enveloppant, a visser au plafond,
M-5144 1 support/ 700mm

1 steun / 700 mm

Omhullende steun, te schroeven aan het plafond, | &

Manchon support a visser au plafond (s'utilise égale-
M-5144M ment comme support d’extrémité), 1 support / 700mm

Steunbus om aan het plafond te schroeven (kan ook
als eindsteun worden gebruikt), 1 steun / 700 mm

Patte de réglage a visser
M-5046 Afstelbeugel inschroeven

M-5144M

6.10
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Portes suspendues - Hangende deuren

Systémes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)
SPORTUB®

Enjoliveur d’extrémité pour rail 50x40
Eindkap voor rail 50x40

M-0056

170 30
L [ T I I I I T I T ] Tu{l_ _‘1 ‘-&-‘
iy P it T

Platine droite pour fixation sur chant, trou M12 kaig- M2

Rechte plaat voor randmontage, M12

fo s

o MiZ
Lror. s e R
" S —— "
= b
B b
o O i +
2 @
. | -
Chape réglable pour panneaux de 40 & 50 mm d’épaisseur. © @ ¥ 5
M-0051 Capacité : 75 kg 65 i ]
Instelbare dekvloer voor panelen van 40 tot 50 mm dik. d_ .
Capaciteit: 75 kg © = - Ed
@) o | " '

‘I§,IL_ Ajustabhe _I
Werstelbaar

M-5043

Patte équerre a visser
Bevestigingsbeugel

M-0751

Chariot armature acier, roues nylon, poids 20 Kg/roue
Rol met ijzer frame, nylon wielen, gewicht 20 kg/wiel

contact@stiens.be
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SYSTEMES COULISSANTS

M-0056
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Portes suspendues - Hangende deuren —

300 Kg

Systémes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)

SYSTEMES COULISSANTS

Rail acier zingué, H62 x 55, Lg 4M
M-6255/400 Verzinkte ijzer rail, H62 x 55, Lg 4M

Dito en longueur de 6M
M-6255/600 Hetzelfde in lengte 6M

M-6255/xxx

Monture fixation sur chant, avec 2 galets en acier montés sur cage
M-0265 a rouleaux, poids 150 Kg/roue

Montuur bevestiging op rand, met 2 ijzer wielen gemonteerd op
rollen, gewicht 150 Kg/wiel

137
p— .
/7 A
) OEBE:
W2 {3 ad
Monture fixation sur chant, avec 2 galets en Delrin (synthétique) Y - 2/ = A ;JI &
M-0265D montés sur cage a rouleaux, poids 150 Kg/roue

Montuur bevestiging op rand, met 2 Delrin (synthetisch) wielen
gemonteerd op rollen, gewicht 150 Kg/wiel

M-0265D

Caoutchouc

Rubber

70 —»| — @40
M-2098 Butée de rail, compatible pour rail M-6255 e I

Railstopper, compatibel voor rail M-6255 ‘ ‘

M-2098

6.12 contact@stiens.be www.stiens.be



Portes suspendues - Hangende deuren

Systémes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)
SPORTUB®
Schuifdeursystemen met verzinkte ijzer rail (zink-magnesium)

M-6356

Support enveloppant fixation murale, 1 support / 700mm
Omuwikkelbare muurbeugel, 1 steun / 700 mm

M-6356M

Manchon support fixation murale (s'utilise également comme
support d’extrémité), 1 support / 700mm

Steunbus voor wandmontage (kan ook worden gebruikt als
einde ondersteuning), 1 steun / 700 mm

M-6256

Support enveloppant, tige fileté courte, 1 support / 700mm
Omwikkelbare ondersteuning, korte draadstang, 1 steun/ 700 mm

M-6256L

Support enveloppant, tige fileté longue, 1 support / 700mm
Omuwikkelbare steun, lange draadstang, 1 steun / 700 mm

M-6256M

Manchon de raccordement
Aansluitmof

contact@stiens.be
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300 Kg

MANTION

SYSTEMES COULISSANTS

www.stiens.be

M-6356M

M-6256L

M-6256M
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Systémes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)
SPORTUB®
Schuifdeursystemen met verzinkte ijzer rail (zink-magnesium)

Portes suspendues - Hangende deuren

M-6256MC

Manchon support, tige courte
Steunhuls, korte draadstang

M-6256ML

Manchon support, tige longue
Steunhuls, lange draadstang

M-6359

Support enveloppant, a visser au plafond,

1 support / 700mm

Ombhullende steun, te schroeven aan het plafond,
1 steun /700 mm

300 Kg

MANTION

SYSTEMES COULISSANTS

M-6256ML

M-6359M

Manchon support a visser au plafond (s'utilise égale-

ment comme support d’extrémité), 1 support / 700mm
Steunbus om aan het plafond te schroeven (kan ook

als eindsteun worden gebruikt), 1 steun / 700 mm

B

130

me B

&2 *

q © M-6359M

M-6261

Patte de réglage a visser

170
110

Afstelbeugel inschroeven

6.14
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Portes suspendues - Hangende deuren —

300 Kg

Systémes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)

Schuifdeursystemen met verzinkte ijzer rail (zink-magnesium) ==

SYSTEMES COULISSANTS

Enjoliveur d’extrémité pour rail 50x40
Eindkap voor rail 50x40

M-0066
M-0066 Platine droite pour fixation sur chant, trou M14

Rechte plaat voor randmontage, M14

88 - M14
R i rul
[ - N N
-~ 55 P Py
@ S ¥ H
2 o
Chape réglable pour panneaux de 50 a 65 mm d’épaisseur. @ ) o 8
M-0061 Capacité : 150 kg “” & T Pog
Instelbare dekvloer voor panelen van 50 tot 65 mm dik. o i o a
Capaciteit: 150 kg @ 8‘ i - |
8 8
T = ) |
2 c
,I Ajustable :
erstalbaar
Patte équerre a visser
M-6258 Bevestigingsbeugel

Chariot a galets auto-orientables en Nylon sur bague bronze

M-0761 auto-lubrifiante et axe lisse en INOX, poids 40 Kg/roue
Zelforiénterende rol in nylon op bronzen bus

zelfsmerende en gladde as in INOX, gewicht 40 kg / wiel

N2 e 18-
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Portes suspendues - Hangende deuren

Systemes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)
SPORTUB®

Rail acier zingué, H85 x 70, Lg 4M

M-8570/400 Verzinkte ijzer rail, H85 x 70, Lg 4M

Dito en longueur de 6M

M-8570/600 Hetzelfde in lengte 6M

168
. Y i Y
/- X,
i L
| © 2 O L‘ | B
! T /
m— " - k' i
Monture fixation sur chant, avec 2 galets en acier montés sur cage My L —— L
M-0285 a rouleaux, poids 300 Kg/roue
Montuur bevestiging op rand, met 2 ijzer wielen gemonteerd op | T |
rollen, gewicht 300 Kg/wiel ot L
b

Caoutchouc
Rubber

l— @40

Butée de rail, compatible pour rail M-6255

M-2098 Railstopper, compatibel voor rail M-6255 |

Support enveloppant, tige fileté courte, 1 support / 500mm
Omwikkelbare ondersteuning, korte draadstang, 1 steun / 500 mm

M-8571

6.16
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MANTION

SYSTEMES COULISSANTS

M-8570/xxx
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Portes suspendues - Hangende deuren —

600 Kg

Systemes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)

SYSTEMES COULISSANTS

Support enveloppant, tige fileté longue, 1 support / 500mm r N ' ¥
M-8571L Omuwikkelbare steun, lange draadstang, 1 steun / 500 mm M-8571L

Plafondbeugel te schroeven

§
M-8574 Patte & visser au plafond ‘

Monture fixation sur chant, avec 2 galets en acier montés sur cage
a rouleaux, poids 400 Kg/roue

M-2882S Montuur bevestiging op rand, met 2 ijzer wielen gemonteerd op

rollen, gewicht 400 Kg/wiel

M-2882S

Ta
>

M-8822S Crochet pour roulette M-28828S, en acier zingué, poids 400 Kg/Pc
Haak voor wiel M-2882S, verzinkt staal, gewicht 400 kg / st

172

Rer g 2 M-8822S

Manchon de raccordement
M-8578M Aansluitmof

13

M-8578M
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Portes suspendues - Hangende deuren —

600 Kg

Systémes pour portes coulissantes avec rail acier zingué (zinc magnésium)

SPORTUB® MANTION

SYSTEMES COULISSANTS

_ Manchon support, tige courte
M-8578MC Steunhuls, korte draadstang =

M-8578MC

M-8578ML

Manchon support, tige longue
M-8578ML Steunhuls, lange draadstang

M-8573S

Patte équerre renforcée, a visser
M-8573S Versterkte hoekbeugel, te schroeven

M-8576S

110 L1 x 210
Bs— | At 138

Patte de réglage renforcée, a visser
M-8576S Versterkte afstelbeugel te schroeven

— ’
|

i By
)

o — |

Enjoliveur d’extrémité pour rail 85x70
M-8580 Eindkap voor rail 85x70
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Portes suspendues - Hangende deuren

Guide du bas, en acier zingué (zinc magnésium)
SPORTUB®
Onderste geleider, verzinkte ijzer (zinkmagnesium)

M-1109/200

Profil U 25 x 17 mm galvanisé en longueur 2M
U profiel 25 x 17 mm verzinkt in lengte 2M

M-1109/300

Dito en longueur de 3M
Hetzelfde in lengte 3M

M-1109/400

Dito en longueur de 4M
Hetzelfde in lengte 4M

M-1109/600

Dito en longueur de 6M
Hetzelfde in lengte 6M

M-1102

Guide du bas a olive sur platine a visser, a bouts ronds,

pour U 25 x 17 mm

Olijffoodemgeleider op een schroefplaat, met ronde uiteinden,
voor U 25 x 17 mm

[ 17 —»

13,5

MANTION

SYSTEMES COULISSANTS

M-1109/xxx

T4

b 20—

@5

M-1110/200

Profil U 30 x 30 mm galvanisé en longueur 2M
U profiel 25 x 17 mm verzinkt in lengte 2M

M-1110/300

Dito en longueur de 3M
Hetzelfde in lengte 3M

M-1110/400

Dito en longueur de 4M
Hetzelfde in lengte 4M

M-1110/600

Dito en longueur de 6M
Hetzelfde in lengte 6M

4—30—»‘

M-1099

Guide du bas a olive sur platine a visser, a bouts ronds,

pour U 30 x 30 mm

Olijffbodemgeleider op een schroefplaat, met ronde uiteinden,
voor U 30 x 30 mm

-~ @24

—— 30 —»|

fe— 25 —»

; _
I :
g_?

o 100

M-1101

Guide du bas a olive sur platine renforcée a visser, a bouts carrés,
pour U 30 x 30 mm

Olijffbodemgeleider op versterkte plaat om te schroeven

vierkante uiteinden, voor U 30 x 30 mm

@24

contact@stiens.be
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Portes suspendues - Hangende deuren

Guide du bas, en acier zingué (zinc magnésium)
SPORTUB®
Onderste geleider, verzinkte ijzer (zinkmagnesium)

MANTION

SYSTEMES COULISSANTS

M-1115/600

Profil U 50 x 60 mm galvanisé en longueur 6M
U profiel 50 x 60 mm verzinkt in lengte 6M

50

M-1059

Guide du bas a olive (montée sur cage a rouleaux), sur
platine renforcée a visser, a bouts carrés, pour U 50 x 60 mm
Olijfbodemgeleider (gemonteerd op rolkooi), op

versterkte plaat om te schroeven, met vierkante uiteinden, voor U
50 x 60 mm

M-1115/600

70

@50 ——

-
©)
=

|

M-1092V25

Guide a visser, réglable (35 a 60 mm) avec deux olives nylon

@ 25 mm - se fixe sur le jambage de la baie (gauche ou droite)
Opschroefbare geleider, verstelbaar (35 tot 60 mm) met twee nylon
olijven @ 25 mm - wordt op de deurpost bevestigd (links of rechts)

M-1092V25

230

L 100 " *5a/tot 65

Etanchéité pour
SPORTUB®
Afdichting

Coupe horizontale de la porte version manuelle N\

Horizontaal gedeelte van de handmatige deur £

Sens d'ouverture
Openingsrichting

—

/L

F " N

M-2204P

v

6.20
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Barrieres auto-portantes - Zelfdragende barelen

M-2204P/600

Profil porte joint vertical en acier galvanisé

Longueur = 6 m - Se fixe sur les montants de la porte
Gegalvaniseerd ijzer deurprofiel met verticale afdichting
Lengte = 6 m - Wordt aan de deurstijlen bevestigd

M-2204J/300

Joint bavette en caoutchouc

Longueur = 3 m - Se fixe sur les porte joints 2204P
Rubberen slabbetje

Lengte = 3 m - Wordt bevestigd aan de 2204P zegelhouders

M-2204J + M-2204P

50

Profil porte joint en aluminium
Longueur = 2 m - Se fixe sur les montants de la baie

M-55/200 Aluminium afdichting deurprofiel
Lengte = 2 m - Wordt bevestigd aan de staanders van de baai
Dito en longueur de 3M

M-55/300 Hetzelfde in lengte 3M
Joint latéral en caoutchouc

M-1152/600 Longueur = 6 m - Se fixe sur les porte joints M-55

Rubberen zijafdichting
Lengte = 6 m - Wordt aan de deurafdichtingen M-55 bevestigd

M-1152/1100

Dito en longueur de 11M
Hetzelfde in lengte 11M

M-0055 + M-1152

31

-

7 )

Coupe verticale de la porte version manuelle
Verticaal gedeelte van de handmatige deur

\_/

M-1151AL/300

Vue de détail

du guidage au sol

M-6258L

M-2204A

M-7161

i

M-2204A/150

Porte joint équerre en acier galvanisé

Longueur = 1.5 m - Se fixe sur le linteau de la baie
Gegalvaniseerde stalen vierkante sealhouder

Lengte = 1,5 m - Wordt bevestigd aan de latei van de baai

M-2204A/250

Dito en longueur de 2,5M
Hetzelfde in lengte 2,5M

Joint noir en caoutchouc

K Longueur = 2.5 m - Se fixe sur les porte joints M-2204A
M-7161/250 Zwarte rubberen pakking
Lengte = 2,5 m - Wordt bevestigd aan de M-2204A-zegelhouders
M-7161/500 Dito en longueur de 5M

Hetzelfde in lengte 5M

M-1151AL/300

Brosse d’étanchéité avec support en aluminium

Longueur = 3 m - Se fixe sur le bas de la porte
Afdichtingsborstel met aluminium houder

Lengte = 3 m - Wordt bevestigd aan de onderkant van de deur

54

‘l

M-2204A + M-7161

50

40

M-1151AL/300

contact@stiens.be
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Systéme coulissant droit - Recht schuifsysteem

Systeéme coulissant droit sur fer plat

ROC® DESIGN MANTION

: - SYSTEMES COULISSANTS
Schuifdeursystemen op plat ijzer

2 butées P
2 stops M-RD-A-B i
KIT !

Kits ferrures - rolletjes kits

Ensemble pour portes jusqu'a 120 Kgq finition «noir» comprenant :
- 2 ferrures type A

- 2 butées avec tampon en caoutchouc

- 2 systémes anti-dégondement

- 1 guide bas en plastique noir

_RD.A. - Vis, clés et notice de montage 2 systémes anti-dégondement
M-RD-A-B Set voor deuren tot 120 Kg "zwarte" afwerking inclusief: 2 a?-,]ti_"ﬂ Sysgemeng

- 2 rolletjes type A

- 2 stops met rubberen buffer

- 2 anti-lift systemen

- 1 lage geleider, zwarte plastic

- Schroeven, sleutels en montage-instructies 1 guide bas en plastique noir

1 lage zwarte plastic geleider 2 ferrures aux choix
M-RD-B-B Dito avec ferrures type B. Pour portes jusqu’a 120 Kg 2 rolletjes om uit te kiezen
Hetzelfde met beslag type B. Voor deuren tot 120 Kg

_ C. Dito avec ferrures type C. Pour portes jusqu’a 80 Kg
M-RD-C-B Hetzelfde met beslag type C. Voor deuren tot 80 Kg
M-RD-D-B Dito avec ferrures type D. Pour portes jusqu’a 120 Kg
Hetzelfde met beslag type D. Voor deuren tot 120 Kg
M-RD-E-B Dito avec ferrures type E. Pour portes jusqu’a 100 Kg
Hetzelfde met beslag type E. Voor deuren tot 100 Kg
M-RD-F-B Dito avec ferrures type F. Pour portes jusqu’a 120 Kg
Hetzelfde met beslag type F. Voor deuren tot 120 Kg
Kits rails - Rail Kits Type Type Type C | Type Type = | Type© |

Kit pour baie jusqu’a 950 mm. finition «noir», comprenant :

- 1 rail plat, longueur = 1950 mm. 50 x 6 mm. M-RD-Tx-B

- 5 supports de rail pour fixation murale (fixation tous les 0.56 m) KIT

- 1 amortisseur ferme-porte pour une fermeture ou une
ouverture en douceur de la porte

M-RD-T9-B Kit voor opening tot 950 mm, "zwarte" afwerking, bestaande uit:

- 1 platte rail, lengte = 1950 mm. 50 x 6 mm.

- 5 railbeugels voor wandmontage (bevestiging om de 0,56 m)

- 1 deurdranger schokdemper voor sluiten of

vlotte deuropening

Amortisseur ferme-porte
Deurdsluiter schokdemper

pait?

-

Kit pour baie jusqu'a 1200 mm, finition «noir», comprenant :
- 1 rail plat, longueur = 2400 mm. 50 x 6 mm. '}].
- 5 supports de rail pour fixation murale (fixation tous les 0.56 m) =
- 1 amortisseur ferme-porte pour une fermeture ou une ‘“, et

ouverture en douceur de la porte ' » a4y
M-RD-T12-B Kit voor opening tot 1200 mm, "zwarte" afwerking. bestaande uit: - | i
- 1 platte rail, lengte = 2400 mm. 50 x 6 mm.

- 5 railbeugels voor wandmontage (bevestiging om de 0,56 m)
- 1 deurdslui hokdemper voor sluiten of 5 supports de rail
viotte deuropening 5 railbeugels

Accessoires - Hulpstukken

Guide bas réglable. Se fixe sur le mur (pas d’'usinage de la porte)
M-RD-1 Pour porte de 16 a 45 mm d’épaisseur.

Verstelbare ondergeleider. Hecht aan de muur (geen bewerking van
de deur) Voor deuren van 16 tot 45 mm dik.

Amortisseur ferme-porte pour une fermeture ou une ouverture

tout en douceur de la porte. L'amortisseur suit la porte dans sa

M-RD-2 position ouverte ou fermée. Pour portes jusqu’a 120 Kg.
Deurdranger demper voor sluiten of openen

allemaal soepel de deur uit. De demper volgt de deur in zijn

open of gesloten positie. Voor deuren tot 120 kg.

Poignée cuvette en acier noir.
M-RD-4B Hauteur = 200 mm - Largeur = 90 mm
Zwart ijzer komgreep. Hoogte = 200 mm - Breedte = 90 mm

M-RD-6B Poignée en acier noir. Hauteur = 265 mm - Largeur = 40 mm

Zwart ijzer handvat. Hoogte = 265 mm - Breedte = 40 mm

M-RD-1 M-RD4B M-RD-6B

M-RD-9 Raccord de rail. Permet de lier deux rails en un.
Railverbinding. Hiermee kunt u twee rails tot één verbinden.

Poignée en acier noir. Hauteur = 356 mm - Largeur = 32 mm
M-RD-10B Zwart ijzer handvat. Hoogte = 356 mm - Breedte = 32 mm

M-RD-11B Poignée cuvette acier noir. Hauteur = 203 mm - Largeur = 54 mm
Zwart ijzer komgreep. Hoogte = 203 mm - Breedte = 54 mm

M-RD-2 M-RD-9 M-RD10B M-RD-11B
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Systéme coulissant droit - Recht schuifsysteem

Systéme coulissant sur fer plat, aliant un look et une finition

remarquable. Pour portes jusqu’a 120 Kg. 80 1 00 1 20 Kg
* CONFORT : un amortisseur ferme-porte est inclus dans chaque kit rail (il accom-

pagne 'ouverture ou la fermeture de la porte en douceur)

» DESIGN : apporter un esprit atelier et un look unique avec notre finition «noir».

+ SYSTEME SUR MESURE : 6 différents types de ferrures pour créer votre propre

design en fonction de vos envies. -A-
* QUALITE : les galets de nos ferrures sont en polyamide montés sur roulement a
billes pour une qualité de roulement incomparable (garantie 100 000 cycles).

Schuifsysteem op stijltang, een combinatie van look en afwerking op-
merkelijk. Voor deuren tot 120 kg.

» COMFORT: een deurdranger demper is inbegrepen in elke railkit (het begeleidt het
openen of sluiten van de deur soepel)

* ONTWERP: breng een workshopgeest en een unieke look mee onze "zwarte" afwer-
king.

+ SYSTEEM OP MAAT: 6 verschillende soorten fittingen voor maak uw eigen ontwerp
volgens uw wensen. h ¥
+ KWALITEIT: de rollen van onze fittingen zijn van polyamide gemonteerd op kogella-

gers voor een soepele rit onvergelijkbaar (gegarandeerd 100.000 cycli).

ROC® DESIGN

2725

Monture
Montuur
X
Y

Type B

105

275

a5

M-RD-8 : Kit de Synchronisation
Le kit SYMETRIC permet l'installation d’une porte supplé-
mentaire (2 portes en opposition) et permet ainsi leur ou-
verture et fermeture de maniére simultanée.
Kit compatible uniquement avec les ferrures A et D. St

M-RD-8: synchronisatieset
Met de SYMETRIC-set kan een extra deur worden geins- 100 48
talleerd (2 deuren tegenover elkaar) en kan deze dus gelijk-
tijdig worden geopend en gesloten.
Kit alleen compatibel met fittingen A en D.

L’amortisseur ferme-porte M-RD-2 est un
mécanisme qui accompagne la fermeture en L 105 <4
douceur et en silence de la porte.
Pour portes juqu’a 120 Kg.

De M-RD-2 deurdranger demper is een mechanisme dat
het sluiten begeleidt zachtjes en geruisloos uit de deur. T E
Voor deuren tot 120 kg. ype

MANTION

OB <57E0ES COULISSANTS
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Systéme coulissant droit - Recht schuifsysteem

Systeme coulissant droit sur fer plat

GPF®
Schuifdeursystemen op plat ijzer

1Y

| O - = ) -'._"-'-_
Il i . & = __L e " e -
| I m~ ﬁ‘! i Tl ony
=i ]_‘h ! | I 1 ‘ |e==fa (] kemian AR,
Kits ferrures + rail - rolletjes + rail kits [RESENERGR
T e s ==
Ensemble pour portes jusqu’a 150 Kg finition «noir» comprenant [ (x1)

1 I
- 2 ferrures LANKA
-1 rail Ig 2000 mm LANKA
- 5 écarteurs GPF050061
- 2 butées avec tampon en caoutchouc
- 2 systémes anti-dégondement
- 1 guide bas en plastique
GPF050061200| - Vis, clés et notice de montage
(LANKA) Set voor deuren tot 150 Kg "zwarte" afwerking inclusief: W= i__ I
- 2 rolletjes (f’ U o
- 1 rail Igt 2000 mm e = ) \ %
- 5 afstandhouders L
- 2 stops met rubberen buffer === (%™
- 2 anti-lift systemen = (xT) @IL :1 %)
- 1 lage geleider, plastic | by o 10600 |
- Schroeven, sleutels en montage-instructies r m m& st wan 4745 1
MBx60 (x5) ST4.2x25 (x2) a
GPF050261200 | Dito avec ferrures TEHO, rail Ig 2000 mm | &0 - 5o o
Hetzelfde met rolletjes TEHO, rail Igt 2000 mm i {—“3—9 L
(TEHO) j 9 MBx30(x5) Lo T Mean(s) i .
| oty
TEHO
GPF050861150 | Dito avec ferrures MUTKA, rail Ig 1500 mm GPF050261
(MUTKA) Hetzelfde met rolleties MUTKA, rail Igt 1500 mm
GPF050861200 Dito avec ferrures MUTKA, rail Ig 2000 mm
(MUTKA) Hetzelfde met rolleties MUTKA, rail Igt 2000 mm

{x2), (-:n e |

(0 _n BB
L

) (xz?%‘g E {x1 q‘[:ﬂ’]\
MExB0 (x5) 3%{‘2{ mm@ —

MEKIS(A) (1)

MBx30(x8)  gg @mm..;m.

MUTKA
GPF050861

Accessoires - Hulpstukken
PE .

Rail acier en plat 40x6 finition ”noir” Ig 1500 mm
GPF057061150 Platte ijzer rail 40x6 ”zwart” afwerking Ig 1500 mm
GPF057061
Rail acier en plat 40x6 finition ”noir” Ig 2000 mm
GPF057061200 Platte ijzer rail 40x6 ”zwart” afwerking Ig 2000 mm
Jonction pour rails
GPF058461000 Koppelstuk rails
Entretoise pour rails, 40 mm GPF058461000
GPF059061040 Afstandhouder t.b.v. rails, 40 mm
Entretoise pour rails, 50 mm
GPF059061050 Afstandhouder t.b.v. rails, 50 mm
GPF05906
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Systéme coulissant droit - Recht schuifsysteem

Systeme coulissant droit sur fer plat

Schuifdeursystemen op plat ijzer

Kits ferrures + ra

ES-KG230N

- 2 ferrures @60

- 1 rail 30x5 Ig 2000 mm

- 5 écarteurs

- 2 butées avec tampon en caoutchouc
- 1 guide bas en plastique

- 2 rolletjes @60

- 1 rail 30x5 Igt 2000 mm

- 5 afstandhouders

- 2 stops met rubberen buffer
- 1 grond geleider, plastic

ES-KG330N

Ensemble pour portes jusqu’a 120 Kg finition «noir» comprenant
- 2 ferrures @60

-1 rail 30x5 Ig 3000 mm

- 8 écarteurs

- 2 butées avec tampon en caoutchouc

- 1 guide bas en plastique

Set voor deuren tot 120 Kg "zwarte" afwerking inclusief:
- 2 rolletjes @60

- 1 rail 30x5 Igt 3000 mm

- 8 afstandhouders

- 2 stops met rubberen buffer

- 1 grond geleider, plastic

ES-KG245N

Ensemble pour portes jusqu’a 200 Kg finition «noir» comprenant
- 2 ferrures @90

- 1 rail 45x8 Ig 2000 mm

- 5 écarteurs

- 2 butées avec tampon en caoutchouc

- 1 guide bas en plastique

Set voor deuren tot 200 Kg "zwarte" afwerking inclusief:
- 2 rolletjes @90

- 1 rail 45x8 Igt 2000 mm

- 5 afstandhouders

- 2 stops met rubberen buffer

- 1 grond geleider, plastic

contact@stiens.be

2x arréts
2x stops

s

1x guide de sol

5x entretoises 1x grond geleider

5x afstandhouders

ES-KG230N

2x arréts
2x stops

1x guide de sol
1x grond geleider
8x entretoises
8x afstandhouders
ES-KG330N

2x arréts

2x stops

Rail

' ‘ 1x guide de sol

1x grond geleider

5x entretoises ‘
5x afstandhouders p !

ES-KG245N
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Barriéres auto-portantes - Zelfdragende barelen

- - wle>u)

Nombre de portails GI.IidO "-G'dS
Asrial poorien — O A visser / Om te vijzen

Nombre de manoeuvre quotidienne
Aantal dagelijk beweging @ Asceller/ Om te metsen

Largeur de l'ouverture (m) :

De breedte van de opening (m) : o
Poids du portail dans I'ouverture, sans le rail (Kg) : K ]
Gewicht van het poort in de opening, zonder de reel (Kg) : 9
Distance libre aprés |'ouverture (m) : 5
Vrrije afstand na de opening (m) :

Quelques renseignements et nous vous calculons le matériel necéssaire a la construction de votre barriére !
Enkele inlichtingen en wij berekenen u noodzakelijke materiaal aan de bouw van uw bareel!

= L > Rail acier pour grilles auto-portantes
Rail voor zelfdragende barelen
F Y /' \
T -
¥ ] [
- ad
. 3 Longueur
s Afwerking d E = A Leggte
M-9050/300 Galva / Verzinkt | 60 | 65 | 3,56 | 18 3000 mm
M-9050/600 Galva / Verzinkt | 60 | 65 | 3,5 | 18 6000 mm
M-9050N/600 Brut / Ruwe 60 | 65 | 3,5 | 18 6000 mm
M-9060/300 Galva / Verzinkt | 75 | 80 | 4,5 | 22 3000 mm
M-9060/600 Galva / Verzinkt | 75 | 80 | 4,5 | 22 6000 mm
M-9060/900 Galva / Verzinkt | 75 | 80 | 4,5 | 22 9000 mm
M-9060N/600 Brut / Ruwe 75 | 80 | 45 | 22 6000 mm
M-9060N/900 Brut / Ruwe 75 | 80 | 45 | 22 9000 mm
M-9070/600 Galva / Verzinkt | 110 | 90 6 25 6000 mm
M-9070/900 Galva / Verzinkt | 110 | 90 6 25 9000 mm
M-9070N/600 Brut / Ruwe 110 | 90 6 25 6000 mm
M-9070N/900 Brut / Ruwe 110 | 90 6 25 9000 mm
\ y,
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Barrieres auto-portantes - Zelfdragende barelen

—JI— 1 |
= =
] %
E; Il
| ]
R .
e = .
C B C

Monture simple : Jeu minimum Jeu minimum
Eenvoudige montage: Minimaal spel Minimaal spel\

//
Vis de réglage I le—— Vis de réglage
Stelschroef %\ /7] / Stelschroef
4 N % 4

T pa) T
pal <
<
< A4 9 N . 4 a
5éme vis -~ 4

4.4 2 Vis d’appui (vis d’inclinaison) - 4 Vis dd’appui <
Steun schroef 4 5de schroef < Steun schroef
(glooiingschroef) . . 4 2 < A

Massgif en béton
Massief in betond

Monture double :
Dubbele montage: Jeu minimum Jeu minimum
Minimaal spel Minimaal spel
/ ﬂ N /

g Pa)

pa)

<

Vis de réglage

Vis de réglage
Stelschroef

Stelschroef

5éme vis
. . Vis d’appui < {vis d'inclinaison). -, Vis d’appui ?
leaSS.IE en béton qio.n schroef 5de schroef Steun schroef 4 < 4
Massief in béton . - o | (glooiingschroef) 2

< a

4

)
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Barriéres auto-portantes - Zelfdragende barelen

NOTICE DE MONTAGE - MONTAGE HANDLEIDING
M-9952PAF / M-9958PAF / M-9962PAF / M9968PAF / M-9972PAF | M-9978PAF

Concernant le rail :
Betreffende de rail:

Aprés avoir coupé le rail a longueur, vérifiez que les bandes de roulements sont identiques et si besoin, corrigez la géométrie.
Avant utilisation, ne pas omettre d’ébavurer (et chanfreiner en cas de soudure) les extrémités de chaque longueur de rail.

Na de rail gesneden aan de lengte, controleert dat de loopviakken identiek en als behoefte zijn, corrigeert de meetkunde. Voor
gebruik, niet weglaten om de kwijl wegnemen (en in geval van lassing af te kanten) de einden van elke lengte van rail.

Installation des montures :
Installatie van de montagen:

Voir dessin de la page précédente
@ Les montures doivent étre alignées et positionnées selon le schéma de la page précédente (5eéme vis d’inclinaison position-
née vers l'intérieur).

@ Positionner le portail en équilibre sur les 2 montures afin d'éviter des contraintes trop importantes.

© Procédez a la mise de niveau horizontale des montures (longitudinalement et transversalement) en agissant sur les 2 de ré-
glage arriére et sur la 5eme vis (d’inclinaison).

O Agissez sur la 5éme vis (d’inclinaison) pour incliner la monture jusqu’au contact des galets sur le bas et le haut du rail, tout
en gardant un jeu minimum.

© Visser les 2 vis d’appui avant, pour les mettre en contact avec la contre-plaque.
Immobiliser les montures en serrant les écrous sur les goujons.

@ S’assurer manuellement du bon fonctionnement du portail en ouverture et fermeture. Dans le déplacement si un blocage
survient, positionnez de nouveau le portail en équilibre sur les montures. Desserrez les écrous et les goujons. Agir sur la
5éme vis (d’inclinaison) pour augmenter sensiblement le jeu et resserrez les écrous sur les goujons. Répétez 'opération ©
jusqu’a I'obtention d’un déplacement parfait combinant un jeu minimum.

Zie tekening de vorige bladzijde
@ De montage moeten aangepast worden volgens het schema aan de vorige bladzijde (5de glooiingschroef die naar het bin-
nenste automatisch in wordt gesteld).

@ Het portaal is evenwicht op 2 vattingen positioneren, om belangrijke dwang te vermijden.

© Gaat tot de horizontale inzet van niveau van de vattingen (longitudinaal en transversaal) over door 2 van achter regelen en
de 5de glooiingschroef het beinvioeden.

O Beinviloedt de 5de glooiingschroef om de vatting te buigen tot het contact van de rolleties op de onderkant en de top van de
rail, een minimaal spel houden.

O Schroeven de 2 ondersteunende schroeven op de voorkant, om ze in contact met de tweede plaat te zetten. De vatting
stopzetten door een aktie van pinnen te draaien.

O Verzekert u, van de goede manipulatie van het portaal in opening en sluiting. Als in de verplaatsing, een blokkage veor-
komt, stelt opnieuw het automatisch portaal in evenwicht op de vatting. Maakt moer en pin los. De 5de glooiingschroef beinv-
loeden om het spel aanzienlijk te verhogen en vernauwt moer op pin. Herhaalt de verrichting @ tot het verkrijgen van een
perfecte verplaatsing die een minimaal spel verenigt.
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Barrieres auto-portantes - Zelfdragende barelen

328

103
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200 Max

M-1053

Guide supérieur réglable, a visser
Te schroeven, regelbaar hogere gids

J
N
— @50 » «— @30 —"
L~ M10x50

Galet nylon avec roulement a cage ]

Nylon rolletie met kogelager y T

v | | T

1)

_I Il

Réf. - @50 »
M-1050

J
N

33

- 40~
-,

r- ) r;”

240
Réf. R
M-1053L -
Guide supérieur réglable, a visser
Te schroeven, regelbaar hogere gids
»‘ M14 ’«

A ;
Galet nylon
Nylon rolletje

= A

e} [y

[ MNylon noir
Zwart nylon

42
40

Réf.
M-23040B

- @340 ——>

contact@stiens.be
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Barriéres auto-portantes - Zelfdragende barelen

e N
Guide d’entrée pour rail M-9050
Ingang gids voor Rail M-9050
120
=]
[f2]
Réf.
M-1050E L
N\ J
e N
Guide d’entrée pour rail M-9060
Ingang gids voor Rail M-9060
120
|
)
w
Réf.
M-1060E
. J
e N
Guide d’entrée pour rail M-9070
Ingang gids voor Rail M-9070 182 120
| {
I 2
©
Réf. s
M-1070E
J
L 14 L
Support a galet pour rail I
Steun met rolletje voor reel I
T
<
Réf. H L A B C @ |Pour/Voor e ¢
M-1051G 60 | 65 |235| 85 | 42 | 69 M-9050
M-1061G 75 | 80 | 26 |87,5| 50 | 74 M-9060
L M-1071G 110 | 90 | 26 [86,5| 50 | 74 M-9070 )
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Barrieres auto-portantes - Zelfdragende barelen

151 65

@45

102 14

42 +4

| | |
[ ] [
! 135 ! ! 100

60

92

Roues montées sur roulements a billes

/ Wielen gemonteerd op kogellagers

3 vis de réglage

3 stelschroeven Galet de guidage horizontal

Horizontale geleiderol

Réf.
M-9952PAF

contact@stiens.be www.stiens.be
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Barriéres auto-portantes - Zelfdragende barelen

@45

121 24

61 =

90

100

Roues montées sur roulements a billes

/ Wielen gemonteerd op kogellagers

5 vis de réglage
5 stelschroeven

Galet de guidage horizontal
Horizontale geleiderol

Réf.
M-9958PAF
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Barrieres auto-portantes - Zelfdragende barelen

80

@59

ges—
75

156 14

81 14

90

5 vis de réglage
5 stelschroeven

185

135

Roues montées sur roulements a billes|

/ Wielen gemonteerd op kogellagers

Galet de guidage horizontal
Horizontale geleiderol

contact@stiens.be

Réf.
M-9962PAF
J
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Barriéres auto-portantes - Zelfdragende barelen

156 w4

5 vis de réglage
5 stelschroeven

\-2080

Réf.

M-9968PAF

165

Roues montées sur roulements a billes
Wielen gemonteerd op kogellagers

Galet de guidage horizontal
Horizontale geleiderol

contact@stiens.be
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Barrieres auto-portantes - Zelfdragende barelen

@78

211 10

101 8

Réf.
M-9972PAF

www.stiens.be 6.35
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Barriéres auto-portantes - Zelfdragende barelen

M-907%

102 14
- '

— Y
7 '
-
R
7N

2

| - oo

160

K
[ ( \ Q S
) Ny u} ) S _/” Roues montées sur roulements a billes

/ Wielen gemonteerd op kogellagers
260 “

5 vis de réglage
5 stelschroeven

Galet de guidage horizontal
Horizontale geleiderol

Réf.
M-9978PAF
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Accessoires coulissant - Toebehoren voor schijfdeuren

e N
Roue pour portail coulissant - 1 roulement - gorge “V”
Wiel voor schuifdeur - 1 kogellager - “V” groef
Force 2 roues
05 2 g £ E Cracht 2 wielen
7550P40 | 40 | 12 | 16 M8x30 40 Kg
7550 60 | 17 | 24 | M10x45 200 Kg
7551 80 | 20 | 33 | M14x60 300 kg
7552 100 | 20 | 33 | M14x60 400 Kg
7553 120 | 20 | 33 | M14x60 400 Kg
7554 140 | 26 | 44 | M16x70 600 kg
7555 160 | 26 | 44 | M16x70 700 Kg
7556 200 | 26 | 44 | M16x70 700 Kg
En acier zingué
In verzinkt ijzer
Roue pour portail coulissant - 1 roulement - gorge “@”
Wiel voor schuifdeur - 1 kogellager - “@” groef
x Force 2 roues
i 2 A & D E Cracht 2 wielen
7560P40 | 40 | 12 | 16 | 98 M8x30 40 Kg
7560 60 | 17 | 24 | @12 | M10x45 200 Kg
7561 80 | 20 | 33 | @14 | M14x60 300 kg
7562 100 | 20 | 33 | @14 | M14x60 400 Kg
7563 120 | 20 | 33 | @14 | M14x60 400 Kg
En acier zingué
In verzinkt ijzer
. J
e N
Roue pour portail coulissant - 1 roulement - gorge “@20”
Wiel voor schuifdeur - 1 kogellager - “@20” groef
2 Force 2 roues
Ref. 2 A ¢ b E Cracht 2 wielen
756980 | 80 | 25 | 34 | 20 | M14x60 300 Kg
7569100 | 100 | 25 | 34 | 20 | M14x60 400 Kg
7569120 | 120 | 25 | 34 | 20 | M14x60 400 Kg
7569140 | 140 | 27 | 44 | 20 | M16x70 600 Kg
En acier zingué
In verzinkt ijzer
. J
(7 N
Roue INOX pour portail coulissant - 1 roulement - gorge “@20”
INOX wiel voor schuifdeur - 1 kogellager - “@20” groef
. Force 2 roues
s 2 A £ D E Cracht 2 wielen
756880iNOX | 80 | 25 | 33 | 20 | M14x60 300 Kg
7568100iNOX| 100 | 25 | 33 | 20 | M14x60 400 Kg
7568120iNOX| 120 | 25 | 33 | 20 | M14x60 400 Kg
\S 7,
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Accessoires coulissant - Toebehoren voor schijfdeuren

= E =
Lo
T A e
Y |
el

Roue pour portail coulissant - 2 roulements - gorge “@20”
Wiel voor schuifdeur - 2 kogellagers - “@20” groef

. Force 2 roues

o 2 = c = E Cracht 2 wielen
7562D | 100 | 30 | 44 | 20 | M14x70 700 Kg
7563D | 120 | 30 | 44 | 20 | M14x70 900 Kg
7564D | 140 | 32 | 44 | 20 | M16x70 1000 Kg
7565D | 160 | 32 | 44 | 20 | M16x70 1200 Kg
7566D | 200 | 32 | 44 | 20 | M16x70 1300 Kg

En acier zingué
In verzinkt ijzer

Roue pour cable - 1 roulement
Wiel voor kabel - 1 kogellager

Réf.

(%]

A

Cc

D

7540

80

17

22 | 28

En acier zingué
In verzinkt ijzer

6.38

Roue pour portail coulissant - 1 roulement - gorge carrée
Wiel voor schuifdeur - 1 kogellager - vierkant groef

. Force 2 roues

= 2 = c = E Cracht 2 wielen
7560C060| 60 | 17 | 24 | 8x8 | M10x45 200 Kg
7560C080| 80 | 20 | 34 | 8x8 | M14x60 300 Kg
7560C100| 100 | 20 | 34 | 8x8 | M14x60 400 Kg
7560C120| 120 | 20 | 33 | 8x8 | M14x60 400 Kg

En acier zingué
In verzinkt ijzer

Roue avec support extérieur pour portail coulissant
1 roulement - gorge “V”

Wiel met buitende steun voor schuifdeur
1 kogellager - “V” groef

. Force 2 roues
s 2 . & 4 Cracht 2 wielen
7060 100 | 20 33 | 105 350 Kg

En acier zingué
In verzinkt ijzer

contact@stiens.be
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Accessoires coulissant - Toebehoren voor schijfdeuren

e N\
° Roue avec plaques pour portail coulissant
93 oy
1 roulements - gorge “V
Wiel met plaaten voor schuifdeur
1 kogellager - “V” groef
. Force 2 roues
R 2 2 © i Cracht 2 wielen
7059 100 | 20 | 33 | 25 350 Kg
En acier zingué
In verzinkt ijzer
\. y,
[ s . . )
Roue avec support intérieur pour portail coulissant
1 roulement - gorge “@20”
Wiel met binende steun voor schuifdeur
1 kogellager - “@20” groef
. Force 2 roues
i 2 o e = H Cracht 2 wielen
756880 | 80 | 20 | 33 | 20 | 25 250 Kg
7568100 | 100 | 20 | 33 | 20 | 35 300 Kg
7568120 | 120 | 20 | 34 | 20 | 39 400 Kg
7568140 | 140 | 20 | 34 | 20 | 39 600 Kg
En acier zingué
In verzinkt ijzer
\ Y,
[ s . . )
Roue avec support intérieur pour portail coulissant
2 roulements - gorge “@20”
Wiel met binende steun voor schuifdeur
2 kogellagers - “@20” groef
. Force 2 roues
R 2 e © g H Cracht 2 wielen
756780 | 80 | 25 | 34 | 20 | 25 400 Kg
7567100 | 100 | 25 | 34 | 20 | 35 500 Kg
7567120 | 120 | 28 | 37 | 20 | 39 700 Kg
7567140 | 140 | 28 | 37 | 20 | 49 800 Kg
7567160 | 160 | 30 | 42 | 20 | 42 1000 Kg
En acier zingué
In verzinkt ijzer
\ Y,
e _ N N\
A Roue en fonte pour portail coulissant
;' i | avec roulements a billes - gorge carrée
1 Wiel in gietijzer voor schuifdeur
met kogellagers - vierkante groef
) Force 2 roues
s g 2 © o L Cracht 2 wielen
& M-1008GC | 102 | 43 | 86 | 14x14 | M12 300 Kg
2| M "M-1009GC | 150 | 60 | 124 | 25x25 | M20 500 Kg
M-1010GC | 180 | 69,5 | 154 | 30x30 | M20 1000 Kg
En fonte brute
In ruwe gietijzer
i !
<t D >
\ Y,
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Portes suspendues - Gehangde schuifdeuren

( N
-
Roue avec support extérieur pour por-
" i tail
[l i coulissant
! 1 roulements - gorge “@”
i .
(| L » Wiel met plaaten voor schuifdeur
i 1 kogellager - “@” groef
i
7060R20
En acier zingué
In verzinkt ijzer
- J
( N

i Roue avec support intérieur pour portail
coulissant
2 roulements - gorge “@20”

Wiel met binende steun voor schuifdeur
t 2 kogellagers - “@20” groef

7059100D | 100

En acier zingué

In verzinkt ijzer
J

~N

Roue avec support intérieur pour portail
coulissant
1 roulement - gorge “V”

i Wiel met binende steun voor schuifdeur
(] 1 kogellager - “V” groef

7567v080| 80 | 20 | 34 | 25 | 117 250 Kg
7567v100| 100 | 20 | 34 | 35 | 117 300 Kg
7567V120 | 120 | 20 | 34 | 35 | 165 400 Kg

En acier zingué
In verzinkt ijzer

y,
(7 N
Roue avec support intérieur pour portail coulissant
1 roulement - gorge “@20”
En INOX 304
Wiel met binende steun voor schuifdeur
1 kogellager - “@20” groef
In INOX 304
100
NS 7,
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Accessoires coulissant - Toebehoren voor schijfdeuren

N
7503
7503/6M | 6M )“J h
6.5x11 | B -
Rail a visser pour portail coulissant - profil “V” .
En acier galva 7—4—*—
Rail om te schroeven voor schuifdeur - “V” profiel J
In verzinkt ijzer
J
S A
N
oA
1 Lop)
g SMa !
] !
7502 i
7502/6M | 6M 0 0
" J i
. |88
e -
Rail a visser pour portail coulissant - profil “@20” ' | :_ i
En acier galva 0 .
| 1
Rail om te schroeven voor schuifdeur - “@20” profiel 45
In verzinkt ijzer = el ~
J
s B\
o
\
1 4 ©
e f\{\t A,
[ K
I
0 0 i
_ 188
& o
Rail a visser pour portail coulissant - profil “@20” 5‘ '
En INOX 0 U
1
Rail om te schroeven voor schuifdeur - “@20” profiel 45
In INOX c 60 .
\ o W )
N
R10 20 o . : L w »
. Rail a sceller pour portail coulissant - profil “@20
h, En acier galva
r- Rail om te betonneren voor schuifdeur - “@20” profiel
422 In verzinkt ijzer
k]
= i
o
7500N
]
[
J
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Accessoires coulissant - Toebehoren voor schijfdeuren

e A
@20
—
Ref. | L @13
—
7500 3M
7500/6M | 6M ” i
o
g @
Rail a sceller pour portail
coulissant - profil “@20” 1 '
En acier galva i
Rail om te betonneren voor schuifdeur - “@20” profiel - 65 -
In verzinkt ijzer
5 Jonction acier zingué pour rail @20
3 ljzer verbinding stuk voor Rail @20
[< 100 » | Réf.
7501
\ Y,
( N
19
Rail a sceller pour portail coulissant -
o9 profil “@20”
f.\ En inox
: Rail om te betonneren voor
! schuifdeur - “@20” profiel
i In INOX
Réf. L
\ /,
e N\
350 y
A
I
! B E
| >
I S
240 _ 240 |
| 20270 _'
Support a sceller, 2 galets nylon pour portail coulissant
En acier zingué
Steun te betonneren, met 2 roletjes in nylon voor schuifdeur
In verzinkt ijzer
\
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Accessoires coulissant - Toebehoren voor schijfdeuren

Réf.

467/2L

Guide pour grille coulissante, en acier zingué
Galets en nylon @40 ; Ht 40

Gids voor schuifdeur, in verzinkt ijzer
Nylon roletjes @40 ; Ht 40

7

=3
—
1290 35
s

Réf.

7061

Guide pour grille coulissante, en acier zingué
Galets en nylon = 7062

Gids voor schuifdeur, in verzinkt ijzer
Nylon roletjes = 7062

Galets en nylon pour porte coulissante
Axe en acier zingué

Nylon roletjes voor schuifdeur
As in verzinkt ijzer

Réf.

(7]

A

7062P

25

35

70 | M12

7062

32

40

74 | M14

7062G

42

59

104 | M14

- %

Galets en nylon pour porte coulissante, avec o-ring en caoutchouc

Axe en acier zingué

Nylon roletjes voor schuifdeur, rubber o-ring
As in verzinkt ijzer

Réf. %] A B M
7062-OR | 32 | 40 | 74 |M14
7062G-OR| 42 | 59 | 104 | M14

O-ring caoutchouc de remplacement
Vervangende rubberen o-ring

Ré&f. Pour I’artitile
Voor het artikel
OR34/27 7062-OR
OR45/36 7062G-OR

contact@stiens.be
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Accessoires coulissant - Toebehoren voor schijfdeuren

(7 A\
- Galets en nylon pour porte coulissante
t Axe INOX
Nylon roletjes voor schuifdeur
As in INOX
P
foe) Réf. (%] A B M
7062iNOX 32 | 40 | 74 |M14
< 7062GINOX | 40 | 40 | 74 |M14
4
-
\S 4
e A
Mz Galet latéral réglable en nylon pour porte coulissante
Axe en acier zingué
1 Regelbaar nylon zijroletjes voor schuifdeur
. '1 As in verzinkt ijzer
a fee 245 -— Réf.
g 7062L46
!
i 50 | il
J
N
3 i
f_f— ' Galet latéral réglable en nylon pour porte coulissante
BT i Axe en acier zingué
L}
Regelbaar nylon zijroletjes voor schuifdeur
ga1 | | As in verzinkt ijzer
8888 Rét.
469250LP
8
U 1
(]
ity L)
ues U
- 4 '
1 e
34
. J
e e A
= Galets en nylon pour porte coulissante
Axe en acier zingué
Nylon roletjes voor schuifdeur
| As in verzinkt ijzer
g
s Réf.
ES-1901
TP
) —
M6
.
www.stiens.be
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Portes suspendues - Gehangde schuifdeuren

contact@stiens.be

www.stiens.be

e = A
. Galets en nylon pour porte coulissante
’ Axe en acier zingué
X Nylon roletjes voor schuifdeur
As in verzinkt ijzer
Réf.
ES-1902
=§
e
\ Y,
e N\
Galet avec roulement a billes
En acier zingué
Roletjes met kogellager
In verzinkt ijzer
Réf. A M C D
462030 30 | 14 9 45
462035 | 35 | 14 | 10 | 56
462040 | 40 | 14 | 12 | 58
\. y,
e ~
Galet avec roulement a billes
En acier zingué
Roletjes met kogellager
In verzinkt ijzer
Réf. (%]
706342 | 42
y,
N\
P=125 Crémaillére en acier zingué, a souder, pour grilles coulissantes
s Tandlat in verzinkt ijzer, om te lassen, voor schuifhekken
— —
<
Réf. A B L B
7590 22 | 22 | 1M
Y,
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Accessoires coulissant - Toebehoren voor schijfdeuren

s N
P=125 Crémaillére en acier zingué, a visser, pour grilles coulissantes
=1 15 Tandlat in verzinkt ijzer, om te schroeven, voor schuifhekken
— -
7591 | 30 | 12 | 1M F-J
N\ J
-

Crémaillére en plastique, a visser, pour
grilles coulissantes, intérieur en acier

Kunstof tandlat, om te schroeven, voor
schuifhekken, binnen in ijzer

\
( 32 65
L
Poignée en acier laqué noir
— H Handvat in staal zwart gelakt
3 e ’
@l
| )
Réf. A
7575 180
\.
-
Arréts pour grille coulissante
en acier zingué
Stopstuk voor schuifhek
in verzinkt ijzer

Réf. A B C

7580 50 | 80 8

7581 70 | 120 | 10

4 Y |
e [«
e
.
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Portes suspendues - Gehangde schuifdeuren

p
Arrét de grille coulissante, avec ressort
en acier zingué
Stopstuk voor schuifhek, met veer
. . in verzinkt ijzer
115: 150
i —~ 5 i
(o)
™
2
!
o
D
Réf.
7042150
)
N\ J
e N
Arréts a visser pour grille coulissante, en acier zingué
Stopstuk te schroeven voor schuifhek, in verzinkt ijzer
I 1 3
|\ \
- s Réf. A B
I 476/P 50 | 80
s . 476/G | 70 | 120
-
= —— =1
I S
103 3 65 .
R 130 -1 b 90 %
. J
4 N\
Arréts a visser pour grille coulissante, en acier zingué, fixation au dessus des rails
Stopstuk te schroeven voor schuifhek, in verzinkt ijzer, bevestiging boven de rails
. e _ 80 i
L]
A
-
18 St '
~ ’ ¥
80°
110 JL 110 J
= 85 i
L}
8
2
Réf.
576 ’
R
N\ J
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Accessoires coulissant - Toebehoren voor schijfdeuren

p
[
_1_53_{._ e
{ i
|
& ]
|
or |
-
ml 3
9__! !
Ny 4‘ '
. ! _i?-l _|_ 1] __T_ j_ I
| / - --I -
| . i
| | | |
L 4 a
': - — |
RGF. | | | |
7570T | |
4t Ao0 55 |
i_ Ty —_—
— Serrure pour porte coulissante, en acier zingué
7570 Slot voor schuifhek, in verzinkt ijzer
|-— 78 —-] r— 40 —
1 N
i
ST— i
wn -
= f‘: Caisse pour serrure 7570,
| en acier brut
Kast voor slot 7570,
in ruwe ijzer
-
n
l o
b
Réf. A Pour / Voor
7571 20 40x40
7572 10 50x50
.
( 35 99 19
- L - - -
1 A
P Serrure a double crochet pour
Lain porte coulissante,
I TR i A en acier zingué
Slot met dubbel haak
voor schuifhek,
in verzinkt ijzer
- £
. - 13 o~
Réf.
= 75701
L]
ey . . i
1 \J
12 58 25
L - - - -
\.
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Accessoires barrieres - Toebehoren voor hekken

/

Réf.

7530100

400

Pour porte de 70 Kg
Voor deur van 70 Kg

Xaoutchouc @100 rubber

Ressort réglable
Regelbaar veer

60x60

Nylon @125

- /-

150

Réf.
7530125

Pour porte de 450 Kg
Voor deur van 450 Kg

415

Roue sur ressort pour support de barriére

Acier galva

Wiel op veer voor hekken
Verzinkt ijzer

contact@stiens.be
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Accessoires barrieres - Toebehoren voor hekken

I

ru,sf‘\
¥
i Roue caoutchouc noir pour portail - 50 Kg
Zwart rubberen wiel voor poort - 50 Kg
Réf.
214364
A
o
D
Q
Y
\
p
Roue sur ressort, pour portail battant
Wiel met veer, voor draaipoort
Réf.
50.5 T 48
ey et
[y A Py
|E | | E |
15
®1rn | B |
e |
57T [ T 1@ —
ol e |
0 P N |
© (o] |
< -— |
o [He |
- |
w0
y S |
1ol [le ™ |
8| s E 1 T ©
20 | ¥
24 | |
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505630
505640 65 65 40

Renfort de barriére,
Acier soudable

Hoek versterking
Lasbaar ijzer

505430

505435 60 60 35

505440 60 60 40

Renfort de barriére,
Acier soudable

Hoek versterking
Lasbaar ijzer

100 60 35
100 60 40

Renfort de barriére,
Acier soudable

Hoek versterking
Lasbaar ijzer

J

Lt

Disques en acier doux avec trou central
Schijven in zacht staal met midden gat

3160R 48 15 6,5 3

Lo Lo ] 2]

RO21/3 | 21 3 RO65/4 | 65 4 RO100/8 | 100 8
RO27/3 27 3 RO65/6 65 6 RO120/8 | 120 8
RO33/3 33 3 RO70/3 70 3 RO130/5 | 130 5
RO40/3 | 40 3 RO70/5 | 70 5 RO200/8 | 200 8
RO42/3 | 42 3 RO75/5 | 75 5

RO48/3 48 3 RO80/2 80 2

RO50/2 50 2 RO80/3 80 3

RO50/3 | 50 3 RO80/5 | 80 5

RO50/4 50 4 RO80/8 80 8 Disques en acier doux
RO50/5 50 5 RO90/2 90 2 Schijven in zacht staal
RO60/2 60 2 RO90/3 90 3

RO60/3 | 60 3 RO90/5 | 90 5

RO60/4 | 60 4 RO100/2 | 100 2

RO60/5 60 5 RO100/5 | 100 5

Disques en acier doux avec trou central
Schijven in zacht staal met midden gat

RO75/5+34
RO80/5+43 80
RO100/8+49 | 100
RO150/5+22 | 150




Disques en acier doux avec trou central et 2 trous pour

" fixation

Schijven in zacht staal met midden gat et 2 gaten voor
het bevestigen

Disques en acier doux avec trou central et 3 trous pour fixation
Schijven in zacht staal met midden gat et 3 gaten voor het bevestigen

RO80/5+4TR 5
RO90/5+4TR | 90 8,5 5
76088 70 9 6
76089 100 1 6

Disques en acier doux avec trou central et 2 trous fraisés pour fixation
Schijven in zacht staal met midden gat et 3 gaten gefrezen voor het bevestigen

RO80/5+2TF9+34 - 9 5

Cuvettes en acier
ljzer kommen

v
_T_

B

< %]

80

48 8
5124 70 15
5125 80 20




Couvercle pour tubes ronds, en acier

ljzer deksel voor ronde buizen

|‘1

. Gint. en mm . @int. en mm
R Binnen @ in mm et Binnen @ in mm
3320 33 3324 76
3321 42 3325 90
3322 48 3326 101
3323 60 3327 114
Y,
N
Fond pour tube acier
ljzer buisbodem
Réf. g« Zmm
5165 3/4” 26,9 Réf. (7 2mm Réf. Zmm
5166 1” 33,7 5169 2’ 60,3 5172 101,6
5167 11/4” 42,4 5170 21/2" 76,1 5173 114
5168 11/2” 48,3 5171 37 88,9 5173-159 159
Y,
N
Courbe a souder, acier 3D 90° -
ljzer lasbocht 3D 90° Ref. g | @mm R E
5154 1/2” 21,3 27,5 2
5155 3/4” 26,9 28,5 2,3
5156 1” 33,7 38 2,6
5157 11/4” 42,4 47,5 2,6
5157SG 11/4” 42,4 47,5 2,6 Sans gravure
; 5158 11/2" 483 57 2,6 Zonder gravure
. 5159 2" 60,3 76 2,9
5160 21/2 76,1 95 2,9
% 5161 3’ 88,9 114,5 3,2
\ 5162 101,6 133 3,6
\ 5163 1143 150 3.6
‘ 5163-168 168,3 225 45
Y,
N\
Courbe a souder, acier 3D 180°
ljzer lasbocht 3D 180°
Réf. g« Zmm R E
5195 3/4” 26,9 28,5 2,3
5196 1” 33,7 38 2,6
5197 11/4” 42,4 47,5 2,6
5198 11/2” 48,3 57 2,6




Courbe a souder, acier 5D 90°
ljzer lasbocht 5D 90°

Jonction acier pour tube 942,4 x 2,6
ljzer verbindingstuk voor buis 42,4 x 2,6

5174 1127 21,3 42,5 2
5175 3/4” 26,9 57,5 2,3
5176 17 33,7 72,5 2,6
5177 11/4” 42,4 92,5 2,6
5178 11/2” 48,3 107,5 2,6
e @ —P

DA

ol
~
0
~

LQB‘J

Bouchon acier pour tubes ronds
ljzere dop voor ronde buizen

Bouchon acier pour tubes ronds
ljzere dop voor ronde buizen

27

R

N

75909 42,4 25 2,5-2,9mm




Bouchon acier pour tubes carrés
ljzere dop voor vierkante buizen

—

75778 40 40 1,0-2,0 mm

y,
~
Tige support en acier
ljzer steun
72510 100 | @12
A
1]
y,
N\
Couvercle pour tubes carré, en acier
ljzer deksel voor vierkante buizen
3292 50x50
3293 60x60
3294 80x80
3295 100x100
3296 120x120
y,
N

Couvercle pour tubes carré, en acier
ljzer deksel voor vierkante buizen

20x20
3300 30x30
3301 40x40
3302 50x50
3303 60x60
3304 80x80
3305 100x100
3306 120x120
3307 150x150
3308 175x175
3309 200x200




@ A\
Couvercle pour tubes carré, en acier ZINGUE
VERZINKT ijzer deksel voor vierkante buizen
33012 40x40
3302z 50x50
33032 60x60
3304z 80x80
33052 100x100
33062 120x120
\S -
G 3\
Couvercle pour tubes carré, en INOX brut
Ruwe INOX deksel voor vierkante buizen
S 7
s N
Couvercle pour tubes rectangulaire, en acier
ljzer deksel voor rechthoekige buizen
3330 30 20
3331 40 20
3332 50 30
3333 60 30
3334 60 40
3335 80 40
3336 100 50
\_ y,

Plaque de fixation, acier brut
Bevestigingsplaatje in ruwijzer

76072 50 30
76073 30 20




Plaque de fixation, acier brut
Bevestigingsplaatje in ruwijzer

Réf.

76071

50

30

w
o

J
N
Plaque de fixation, acier brut
Bevestigingsplaatje in ruwijzer
-« A -
25— } T
9 o
Réf. A B 'L
76070 100 30
l I ¥ E
J
N
. . . ]‘ ?2 -
Plaque de fixation, acier brut [
Bevestigingsplaatje in ruwijzer \_/\
a9 I
& o W
Réf. A B L
I
5066C 100 50 L - 1 1 I | &
I[< A »! T

Plaque de fixation, acier brut
Bevestigingsplaatje in ruwijzer

Réf.

5066B

70 70




Plaque de fixation, acier brut - —
Bevestigingsplaatje in ruwijzer O O u
\ 29
<
5066 | 70 | 70 | 5 A -
l‘ ‘..]
[ - » —>Ele—
—— C ———»
Plaque de fixation, acier brut AN &
Bevestigingsplaatje O O
in ruwijzer \
@10,5
<
Y A J =
< B » —>» Et—
Réf. A B C E
5066D 100 100 70 5
5066D125 | 125 125 95 5
5066D150 | 150 150 110 5

Plaque de fixation, acier brut
Bevestigingsplaatje in ruwijzer

Qs |-
14
*
N

« A o

Réf. A B E

76054 150 150 10

76055 200 200 10




Plaque de fixation, acier brut
Bevestigingsplaatje in ruwijzer

5067 120

40

Plaque de fixation, acier brut
Bevestigingsplaatje in ruwijzer

i 1] E
<
H— 30 —»1 T
— R e
5067L 70 40 8 — l
Plaque de fixation, acier brut
Bevestigingsplaatje in ruwijzer ]
@10 —~a
m
Y
[* A 0450 100 100 10
Plaque de fixation, acier brut
Bevestigingsplaatje in ruwijzer
-« A » 0450ST | 100 100 10




Chiffres et lettres découpés au laser, en acier ép.5 mm
Cijffers en letters lasergesneden, in ijzer 5 mm dikte

12349
6890

Réf. Réf.
52701 “1” 52709 ‘9"
52702 “2” 52700 “0”
52703 “3” 5270A A
52704 ‘4" 5270B “‘B”
52705 “5” 5270C “‘Cc”
52706 “6” 5270D “D”
52707 ‘7’ 5270NSEO “NSEO”
52708 “8” 5270NZOW | “NzOw”

Exemple de découpe possible, sur mesure (taille, épaisseur,...)
Voorbeelden van mogelijke snijden op maat (maten, dikte,...)

Brusk Sonipt
Bonglich Y

San Dieco




Plaque découpée au laser, acier brut
Lasergesneden stukken, in ruwijzer

B

5232 140
.
4
< A
Plaque découpée au laser,
acier brut
Lasergesneden stukken,
in ruwijzer
5233 165 EJ— I
. A
-

Plaque de fixation découpée au laser, acier brut
Lasergesneden bevestigingsplaatje in ruwijzer

5234140 140 Sans - Zonder
5234140T 140 140 6 8,5
5234210 210 210 6 Sans - Zonder




Plaque découpée au laser, acier brut
Lasergesneden stukken,in ruwijzer

E3

5128

270

390

5128A

270

390

5255

5255A

l
-

Plaque découpée au laser, acier brut
Lasergesneden stukken,in ruwijzer




Ancrage de facade décoratif, en acier brut
Decoratief muuranker in ruwijzer

\ 20X20

2400/20 | 430 | 220

Ancrage de fagade décoratif, en acier brut
Decoratief muuranker in ruwijzer

< - »

2400/30 | 430 195

Ancrage de fagade décoratif, en acier brut
Decoratief muuranker in ruwijzer

R — -

I‘
<

" 20%20

2400/40 | 430 160

Ancrage de fagade décoratif, en acier brut
Decoratief muuranker in ruwijzer

< B >
A
<
B ™ 20x20

2400/50 | 430 170




Ancrage de facade en acier
Muuranker in ijzer Ancrage de fagade en acier sablé, metallisé &
Acier sablé, metallisé & thermo-laqué couleur imitation rouille !
. thermo-laqué couleur noir texturé !
Acier brut q Muuranker in ijzer zandstraald, metaliseerd en
Ruwijzer lizer zandstraald, metaliseerd en poedercoaten in roest imitatie
poedercoaten in zwart textuur
e i
A
<
A A
Réf. A B
Réf. A B Réf. A B 2400/70-20 450 | 20x20
2400/60 | 450 50 2400/60SMN | 450 50 2400/70-25 450 | 25x25
Ecrou borgne + rondelle M20 Ecrou borgne + rondelle M20
Dopmoer + schijf M20 Dopmoer + schijf M20
Réf. Réf.
EBRNT EBRR




Anneau acier zingué, soudé
Verzinkte ijzer ring, gelast

[ Rét_ | & [ oA |
3401Z 40 6
3402Z 40 7
3403Z 50 10
3404Z 60 12

Anneau soudé pour tringles a rideaux, en acier brut
Gelast ijzer ring voor gordijnroede

85-10-01

85-10-02

40 5

85-10-01

85-10-06

85-10-02

Anneau acier brut, NON soudé
Ruwijzer ring, NIET gelast

£

Q
Y

Pour d’autres dimensions, veuillez consulter notre catalogue “FE-BA” page 48
Voor andere afmetingen, gelieve de catalogus “FE-BA” raad te plegen; op bladzijde 48

C1604100 100 16x4 C1608100 100 16x8
C1604130 130 16x4 C1608115 115 16x8
C1604160 160 16x4 C1608130 130 16x8
C1604190 190 16x4
C2006080 80 20x6
C1206080 80 12x6 C2006100 100 20x6
C1206100 100 12x6 C2006115 115 20x6
C1206115 115 12x6 C2006130 130 20x6
C1206130 130 12x6 C2008130 130 20x8
C2006160 160 20x6
C2006190 190 20x6
CO0808F100 100 [8x8 frappé - geklopt
C1414100 100 14x14
C1414120 120 14x14
CR10100 100 310
CR14100 100 14
CR14115 115 14




Anneau d’abordage en acier galva

Aanlegring in galva ijzer

1-4227-55 65 54

Ovale en acier brut, NON soudé

Ruwijzer ovale, NIET gelast

4

OVP1206160115 | 160 115 | 12x6
Ovale en acier brut, NON soudé
k- Ruwijzer ovale, NIET gelast
m
0V1206160115 160 115 | 12x6
0oVv1608160110 160 110 | 16x8
0V2006160115 160 115 | 20x6
y

Anneaul/volute en acier brut

Ruwijzer ring/krul

CV1406120 120

14x6

CV1406130 | 130

14x6




Fausse-maille en acier galva
Verzinkt noodschakel

34103 3 29
34104 4 32
34105 5 38
34107 7 50
34110 10 71

Maillons rapide en acier galva
Verzinkt snelschakel

-« A -

v
—T_

3433 5 29

3434 6 32

Mousqueton en acier galva
Verzinkt musketierhaak

341002 2

341003 3 22 12
341004 4 32 18
341005 5 32 19
341006 6 35 24
341007 7 42 29
341008 8 46 32

Chaine électro-zinguée
Elektro-verzinkt ketting

Tendeur a souder (tendeur en acier galva, le reste acier brut), filet gauche/droit
Lasbaar spanner (de spanner in verzinkte ijzer, de rest in ruwijzer), links/rechts schroefdraad

3420

195

220 | 18 | 20 |2700 Kg 440

630

3420-16

190

200 | 14 | 16 |1770Kg 400

567
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Métal déployé a mailles “RONDES”
Gerekt metaal met “RONDE” mazen

Panneaux de stock en hauteur 2000 mm ; largeur 1000 mm ; épaisseur 2mm acier brut
Pannelen op voorraad met een hoogte van 2000 mm ; 1000 mm bredte ; 2 mm dikte, in ruwijzer

ST10X7.3-1.6X2

6,5 Kg/m?

ST14X10.3-2.7X2

~N| o

14

N

2000 | 1000

7,6 kg/m?

S$T20X15.5-3.25X2

2000 | 1000

6,2 Kg/m?

A

C
Entre
Tussen

Treillis ondulé galvanisé
Verzinkte viechtwerk

TR30

5000

2000

30x30

TR50

5000

2000

50x50

X—c—X

> g

Treillis soudé en acier brut
Gelast netwerk in ruwijzer

TRBS50

3000 | 2000

50x50

4

Treillis soudé en acier zingué
Gelast netwerk in verzinkte ijzer

TRZ20X20X2.5

2000

1000

20x20

2.5

TRZ25X25X2.7

2000

1225

25x25

2.7

TRZ30X30X3

2400

1200

30x30




Toles perforées en acier
Geperforeerde platen in staal

< U >
T
i e E
e |
TP-R3T4/1 3 4 - - 1 Acier / Staal| 2000 | 1000 51%
TP-R5T8/1.5 5 8 - - 1,1 Acier / Staal | 2000 | 1000 35,43%
TP-R5T8/2 5 8 - - 2 Acier / Staal | 2000 | 1000 35,43%
TP-R5T8/3 5 8 - - 3 Acier / Staal| 2000 | 1000 35,43%
TP-R6T9/2 6 9 - - 2 Acier / Staal| 2000 | 1000 40%
TP-R8T12/2 8 12 - - 2 Acier / Staal | 2000 | 1000 40,3%
TP-R8T12/3 8 12 - - 3 Acier / Staal | 2000 | 1000 40,3%
TP-R10T15/2 10 15 - - 2 Acier / Staal | 2000 | 1000 40,3%
TP-R10T15/3 10 15 - - 3 Acier / Staal| 2000 | 1000 40,3%
TP-R20T28/3 20 28 - - 3 Acier / Staal | 2000 | 1000 | 46,27%
TP-C8U12/1 - - 8 12 1 Acier / Staal | 2000 | 1000 44 4%
TP-C8U12/2 - - 8 12 2 Acier / Staal | 2000 | 1000 44.4%
TP-C10U15/3 - - 10 15 3 Acier / Staal| 2000 | 1000 44 4%

Autres dimensions sur commande / Andere afmeting op bestelling




Téles perforées en acier
Geperforeerde platen in staal

0 20 30 40 50 60 70 S0mm
lHlustration standard
ogogogogo o)
oYoYo"ooYove

Toles perforées en acier
Geperforeerde platen in staal

SMP4000 2 2000 | 1000 | 13,58

10 20 30 40 5 60 70 SOmm

lllustration standard

R o
SRS




-

Support de main courante acier, a souder
ljzer handgreepsteun, om te lassen

)f/

72

—_—

\
\ Soudé

Gelaste
72421 70 8,5 f

72424V

Support de main courante acier, a visser, avec berceau vissé
ljzer handgreepsteun, om te schroeven, met ondersteun gevijzen

. - 4

! Gelaste

3% 1. 1
L/ ey R
/ \L Soudé

=2
3
1

bk 2424 __,
b2 o 7\ /
.
| Ps5 Vissé —/
Geschroef
D85 - | -
- e
' 4/
=2




- 28

———.

L

@des

42

b

Berceau de main courante acier pour tube @42,4
lizer handgreep ondersteun voor buis van 942,4

76100

25

Support de main courante acier, a souder

2501/12 80 80 12
2501/14 80 80 14 v e
Acier étiré =
Getrokken staal

ljzer handgreepsteun, om te lassen

X i

3.
T

2501

85

55

14

2501120

120

75

14

Acier marchand
Koopvaardijstaal

Support de main courante acier, a souder
" ljzer handgreepsteun, om te lassen

B

85

85

55

14x1

4

Acier marchand
Koopvaardijstaal

-
Colliers acier - ljzere lussen
==14x4 mm

£ 14%4 mm

2046 14x4 |20 12x6 mm oo
2046A 14x4 |20 12x6 + 1 0 12x12 mm 0oo
20468 14x4 |10 12x12 mm 8] 2046F 14x4 | 2 0 20x6 mm 0o
2046C 14x4 10 14x14 mm (m] 2046G 14x4 3 0 20x6 mm ooo
2046D 14x4 |20 12x6 + 1 O 14x14 mm ooo
2046E 18x6 |1 0O 20x20 mm o




0001A 0001C 0002 0002A 0002B 0003B 0003C 0003D 0003E
H117 H117 H117 H125 H125 H117 H135 H135 H135 H135 H135
L70 L70 L70 L75 L75 L75 L75 L75 L75 L75 L75
8x8 20x6 12x6 8x8 frappé 12x6 12x6 16x4 20x6 8x8 frappé 12x6 30x8
J} U Geklopt J Geklopt
N 7
0003BiS 0004C 0004D
H110 H85 H85
L60 L180 L180
12x6 20x6 8x8 frappé
VAN geklopt
< 130 >

0003DF
H75
L325
12x6

0005 0005A 0005C 1515

H90 H90 H90 H100

L220 L220 L220 L140

16x4 8x8 frappé 20x6 12x6
geklopt JERN




™ ( )
175
)
o ®
b
0011G S
H85 H110 Y
L175 L65 e
12x6 12x6 126
J \ ’
N
2528D
H165
L105
14x6
J
N
0222A
H250 H250
L80 L160
12x6 12x6




0212A 0213A 0213B 0006 0006A 0006C 0006D 0006E
H150 H180 H180 H220 H220 H220 H220 H220
L65 L75 L75 L110 L110 L110 L110 L110
12x6 12x6 20x6 16x4 8x8 20x6  8x8 frappe  12x6
geklopt
0007 0007A
H125 H125
L290 L290
16x4 8x8
0007C 0007D
H125 H125
L290 L290

20x6 12x6




e

0010

H100

L350

16x4
\ J
4 )

0015C

H125

L360

20x6
\. J
e A

20x6

0999408
H190

L380

40x8




0013 0066A
H450 H460
L80 L90
16x4 12x6
N [ e
0017C 0018A

H720 H800

L130 L115

20x6 20x4




13-1-03

0231 0242
H240 H300 H450
L160 L200 L320
* 12x6 12x6 12x6
\ y,
. 2
0233
H870
L340
12x6
0243 0240 0241
H200 H300 H350
L135 L200 L230
12x6 12x6 12x6
J y,
N
0234
H450
L200
12x6
0237G 0237D 0238
H700 H700 H700
L110 L110 L110
12x6 12x6 12x6




14.1234 20.1234

H300 H300
L180 L180
14x14 20x20

v
B
14.1232 141231
H350 H470
L165 L180
14x14 14x14
14.1230 253214 253014
H900 H900 H900
L250 L35 L125
14x14 14x14 14x14




16.1220FL
H900
L250
16

20.1220FL
H900
L250
@20

16.1224FL
H300
L180
216

16.1222FL
H350
L165
216

16.1221FL
H470
L180
16

20.1224FL
H300
L180
@20

20.1222FL
H350
L165
@20

20.1221FL
H470
L180
@20

253314
H900
L35
a14

253114
H900
L125
a14




14-1801
H400
L150
a14

14-1704
H100
L160
a14

DA

14-1705
H130
L200
14

14-1802
H500
L180
214

14-1706
H160
L250
14

14-1803
H400
L150

214

14-1804
H500
L180
a14

A\ J




52-8-01
H110
L60
16x8

52-8-04
H275
L170
16x8

52-8-02 52-8-03
H120 H210
L90 L165
16x8 16x8

52-9-01
H140
L70
16x8

52-9-04
H300
L170
16x8




52-2-01
H120
L70
16x8

52-2-02
H120
L80
16x8

52-2-03
H180
L95
16x8

52-2-04
H180
L90
16x8

52-2-05
H300
L115
16x8

52-2-06
H300
L115
16x8




C

0999/7308 0999/7 0999/7A 0999/7B
H350 H350 H350 H350
L800 L800 L800 L800
30x8 40x8 40x12 50x8

0999/8308 0999/8 0999/8A 0999/8B

H170 H170 H170 H170
L800 L800 L800 L800
30x8 40x8 40x12 50x8

0999/7C
H350
L800
40x10

0999/8C
H170
L800
40x10




0224
H300

0225
H260
900
16x4

ef@@f@{@’\@@\s

65-10-01
H275
L800
25x8

184.33.044
H230
L800
20x8

65-10-02
H250
L800
25x8

183.33.044
H225
L740
20x8

65-10-03
H300
L1100
25x8

185.33.044
H300
L1100
20x8




0029
H540
L250
16x4

0030
H540
L250
16x4

0031
H730
L250
16x4

0032
H730
L250
16x4

0033
H720
L250
12x6

0035
H720
L250
16x4

0031
H730
L250
16x4

0020
H250
L250
10x5

0021

H250

L250
8x8

0021A

H300
L300
8x8




0022 0022A 0023A 0024A 0026
H250 H300 H250 H250 H250
L250 L300 L250 L250 L250
8x8 8x8 16x4 16x4 16x4
\. J
e N\
0023 0024 0025 0027
H250 H250 H250 H250
L250 L250 L250 L250
20x4 16x4 16x4 16x4

0027A
H250
L250
16x4

0028

H250

L250
8x8

898.88.051
H500
L310
25x8

889.88.026
H800
L660
16x16




0269

H735
L335
16x16
16x8

0269A
H735
L335
16x16
16x8




Boites aux lettres en alu laqué avec le clapet et la porte avant.

Brievenbus in aluminium gelakt met klep en deur vooraan.

Réf. A | B | c |CoUeur ino
Kleur

AB33-91-A1 | 400 310 120 P ORGIPGE| 540/505

AB33-91-A2 | 400 310 240 PAISIRGR| 540/D/505

AB33-91-51 400 310 120 | 9016TXT | 540/505

AB33-91-52 | 400 310 240 | 9016TXT | 540/D/505

AB33-91-61 400 310 120 EELEIPEN 540/505

AB33-91-62 | 400 310 240 RELEIPEN 540/D/505
AB33-39-04 Su__pplément porte étiquette
Bijkosten voor naamplaat

* Les boites aux lettres sont stockées avec porte étiquette
(sans porte étiquette = sur commande !)
* Brievenbussen worden opgeslagen met naamplaat

N\

Mat noir TXT (9005) Zwart TXT
Mat blanc TXT (9016) wit TXT
Ral 7016 TXT

Teintes Standard depuis 2017
Standaardkleuren sinds 2017

Autres teintes avec supplément de mise en route
Andere kleuren, bij ingangkosten f

(zonder naamplaat = op bestelling!)




Boites aux lettres en alu laqué avec le clapet avant et porte arriére.
Brievenbus in aluminium gelakt met klep vooraan en deur achteraan.

AB33-92-A1 VORGP g 542/505
AB33-92-A2 | 400 | 310 | 240 |UEApgF|542/D/505

AB33-92-51 | 400 | 310 120 | 9016TXT | 542/505
AB33-92-52 | 400 | 310 | 240 | 9016TXT |542/D/505

AB33-92-61 | 400 | 310 120 EELSID QM 542/505
AB33-92-62 | 400 | 310 | 240 [ENSIDGM542/D/505

Supplément porte étiquette

AB33-39-04 Bijkosten voor naamplaat

* Les boites aux lettres sont stockées avec porte étiquette

(sans porte étiquette = sur commande !)

* Brievenbussen worden opgeslagen met naamplaat
(zonder naamplaat = op bestelling!)

—




Boites aux lettres en alu laqué avec le clapet et la porte avant.
Brievenbus in aluminium gelakt met klep en deur vooraan.

AB33-93-A1 | 310 TORGIPGE  544/505
AB33-93-A2 | 310 | 400 | 240 [AleapgH 544/D/505

AB33-93-51 | 310 | 400 120 | 9016TXT | 544/505
AB33-93-52 | 310 | 400 | 240 |9016TXT |544/D/505

AB33-93-61 310 | 400 120 ENUIPIM 544/505
AB33-93-62 | 310 | 400 | 240 RELEIPYN 544/D/505

Supplément porte étiquette

AB33-39-04 Bijkosten voor naamplaat

* Les boites aux lettres sont stockées avec porte étiquette
(sans porte étiquette = sur commande !)
* Brievenbussen worden opgeslagen met naamplaat

(zonder naamplaat = op bestelling!)

/




Boites aux lettres en alu laqué avec le clapet avant et porte arriére.
Brievenbus in aluminium gelakt met klep vooraan en deur achteraan.

Réf. A B c | Couleur | ibo
Kleur
AB33-94-A1 310 400 120 TORGIPGE 545/505
AB33-94-A2 310 400 240 TOHGIPGR 545/D/505
AB33-94-51 310 400 120 9016TXT | 545/505
AB33-94-52 310 400 240 9016TXT | 545/D/505
AB33-94-61 310 400 120 COLIDEN 545/505
AB33-94-62 310 400 240 CONAPEN 545/D/505
AB333904 Sl{pplément porte étiquette
Bijkosten voor naamplaat

* Les boites aux lettres sont stockées avec porte étiquette

(sans porte étiquette = sur commande !)

* Brievenbussen worden opgeslagen met naamplaat
(zonder naamplaat = op bestelling!)

Teintes Standard depuis 2017
Standaardkleuren sinds 2017

Mat noir TXT (9005) Zwart TXT
Mat blanc TXT (9016) wit TXT
Ral 7016 TXT

Autres teintes avec supplément de mise en route
AN\ Andere kleuren, bij ingangkosten f

=




Entrée de lettres / clapet alu laqué ou anodisé.
Brievenklep in alu gelakt of geanodiseerd.

265 ﬂ
245 »
|} 7
| e
1 ~
230 g
AB33-21-01 NAT sans / zonder 505
AB33-21-02 NAT avec / met 505/PE
AB33-21-11 |Inox Look | sans/zonder 505
AB33-21-12 |Inox Look avec / met 505/PE
AB33-21-51 | 9016TXT | sans/zonder 505
AB33-21-52 | 9016TXT avec / met 505/PE
AB33-21-61 REMOIPGN sans / zonder 505
AB33-21-62 RELIEID Sl avec / met 505/PE
ALB 0@ AB33-21-A1 [AKGIPGE sans / zonder 505
AB33-21-A2 AKIDSS avec / met 505/PE
\
e
Entrée de lettres / clapet alu laqué ou
anodisé. A >
Brievenklep in alu gelakt of < c >
geanodiseerd. ¢ _f
81 | i 8 4
L — i y [
B g

AB33-22-01 395 | 295 325 NAT sans / zonder 515/300
AB33-22-02 | 395 | 295 325 NAT avec/ met |515/300/PE
AB33-22-03 | 495 395 425 NAT sans / zonder 515/400
AB33-22-04 | 495 395 | 425 NAT avec/ met |515/400/PE
AB33-22-51 395 | 295 325 | 9016TXT | sans/zonder 515/300
AB33-22-52 | 395 | 295 325 | 9016TXT avec/ met |515/300/PE
AB33-22-53 495 395 425 | 9016TXT | sans/ zonder 515/400
AB33-22-54 | 495 395 | 425 |9016TXT avec/ met |515/400/PE
AB33-22-61 395 | 295 325 ELNIIPEM sans/ zonder 515/300
AB33-22-62 | 395 | 295 325 LI avec/ met |515/300/PE
AB33-22-63 495 395 425 RENIPEN sans / zonder 515/400
AB33-22-64 | 495 395 | 425 ELEIpGl avec/ met |515/400/PE




Entrée de lettres / clapet alu laqué ou anodisé.
Brievenklep in alu gelakt of geanodiseerd.

A

c >

le——— 88 ——»]
5

A
sv}
Y

A
>
Y

AB33-20-01 NAT sans / zonder 501/200
AB33-20-02 | 264 230 245 NAT avec/ met |501/200/PE
AB33-20-03 | 304 270 285 NAT sans / zonder 501/270
AB33-20-04 | 304 270 285 NAT avec/ met |501/270/PE
AB33-20-05 345 310 325 NAT sans / zonder 501/300
AB33-20-06 | 345 310 325 NAT avec/met |501/300/PE
AB33-20-51 264 230 245 | 9016TXT | sans/zonder 501/200
AB33-20-52 | 264 230 245 | 9016TXT avec/ met |501/200/PE
AB33-20-53 | 304 270 285 | 9016TXT | sans/zonder 501/270
AB33-20-54 | 304 270 285 | 9016TXT avec/ met |501/270/PE
AB33-20-55 345 310 325 | 9016TXT | sans/zonder 501/300
AB33-20-56 | 345 310 325 | 9016TXT avec/ met |501/300/PE
AB33-20-61 264 230 245 RELIEIPGN sans / zonder 501/200
AB33-20-62 | 264 230 PZISN 9005TXT avec/ met |501/200/PE
AB33-20-63 304 270 285 REMNIIPGM sans / zonder 501/270
AB33-20-64 | 304 270 285 LI avec/ met |501/270/PE
AB33-20-65 | 345 310 325 ELNIIPEM sans/ zonder 501/300
AB33-20-66 | 345 310 325 B avec/ met |501/300/PE

Entrée de lettres / clapet Inox 304 brossé.
Brievenklep in RVS 304 geborsteld.

ONGEVEERDE KLEP

CLAPET SANS RESSORT
Rectangulaire, 349x72x7 mm, finition inox brossé

roestvrijstaal geborsteld

Rechthoekig, 349x72x7mm, uitvoering

348 . .
" - Coins rectangulaire
215 - Finition inox brossé
- Fixation invisible
" - Livré avec 2 vis M6 et 2 cabochons décoratifs
- Recht hoeken
- Roestvrij staal geborstelde afwerking
- Onzichtbare bevestiging
/- Geleverd met 2 vijzen M6 en 2 siermoeren
316
TL1431SS ASSA ABLO
Opening Solutions
] ]
*ii 1 1y
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Entrée de lettres / clapet alu laqué ou anodisé.
Brievenklep in alu gelakt of geanodiseerd.

Sans porte étiquette
Zonder naamplaat

Réf. A | B | ¢ | p |Couleur albo
Kleur
AB33-23-61 | 110 | 300 |230,6 | 42,6

CVIP Gl INTEGRA510-300
AB33-23-63 | 110 400 | 330,6 | 42,6 ELIPYN INTEGRA510-400

Avec porte étiquette
Met naamplaat

Réf. A | B | ¢ | p |Couleur albo
Kleur
AB33-23-62 | 110 | 300 | 230,6 | 42,6 FNBEEAE INTEGRA510-300

AB33-23-64 | 110 | 400 | 330,6 | 42,6 REMUIPYNM INTEGRA510-400
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Portillon de boite aux lettres en aluminium laqué ou anodisé.
Brievenkastdeuren in aluminium gelakt of geanodiseerd.

i,
AB33-10-01 | 302 198 NAT 529/1
AB33-10-02 | 198 302 NAT 529/1/H
@ < AB33-10-51 | 302 198 | 9016TXT | 529/1
AB33-10-52 | 198 302 | 9016TXT | 529/1/H
AB33-10-61 | 302 198  EGRSE 5291
AB33-10-62 | 198 302 Roiarell 529/1H
AB33-11-01 | 302 302 NAT 529/2
— AB33-11-51 | 302 302 | 9016TXT| 52972
| i AB33-11-52 | 302 302 | 9016TXT | 529/2/H/505
= B AB33-11-61 | 302 302 ENGBEl 5292
_T_ AB33-11-62 | 302 302 ROLEaRall 529/2/H/505
»| 30 ke AB33-12-01 | 392 302 NAT 529/3
< B > AB33-12-02 | 302 392 NAT 529/3/H
AB33-12-51 | 392 302 | 9016TXT| 529/3
AB33-1252 | 302 392 | 9016TXT | 529/3/H
‘ AB33-12-61 | 392 302 ENGBEl 5293
25 AB33-12-62 | 302 392 M el 529/3H

AB33-10-53 9016TXT |529/1/H/505
AB33-10-63 198 302 CVID QN 529/1/H/505
AB33-12-53 392 302 9016TXT | 529/3/505

AB33-12-54 302 392 9016TXT |529/3/H/505
AB33-12-63 392 302 CIDQN 529/3/505
AB33-12-64 302 392 CVSID QI 529/3/H/505




E¥gmpe PVC originale 0|2 hau?a ualité est de rﬂ‘ruur

126 modame JiJ:—;uran

Blanc aluminium
Aluminium wit

011 003

020 007 514

022

Les couleurs sont imprimées ef peuvent s'écarter de Ja réalité / Kleuren worden afgedrukt en kunt verder gaan mef de reaiifeif.

Ces 26 couleurs modernes sont disponible pour vous !
Deze 26 moderne kleuren zijn beschikbaar voor ul

Un petit investissement - un grand effet !
Een kleine investering - een groot effect!

—raipolen__

Avant / Voor




La gamme compléte de main courante PVC
. De compleet gamma van PVC trap leuning

Rampes Embouts
Leuning Uiteinde

Rampe plates / viakke leuning

F308‘ 30x8' F358‘ 35x8 '
F408‘ 40x8 'FSOB‘ 50x 8 '

Rampes rondes / Ronde leuning

R 40 R 55«

i fh 40x 8

55 @

1
40 @

Embouts de terminaison / Handgreep tips

EK408 pour le profil F408 dans toutes les 26 couleurs
EK408 voor het profiel F408 in alle 26 kleuren

*a n'utiliser que pour de grands rayons / Gebruik alleen voor grote balken

Couleqrs livrables
Beschikbare kleuren

Modéle / Model N°de couleur / Kleur N°

F 308/30 x 8 001 004 008 011 020 025

F 358/30 x 8 001 002 004 019 020

F 408/40 x 8 Dans 26 couleurs / In 26 kleuren

F 508/50 x 8 001 003 004 008 011 020

R 40/25 x 15 001 004 008 019

R 55/40 x 8 001 004 019
Nettoyage et entretien
Reiniging en onderhoud
Produit d'entretien spécial RP 25

_r a i p o'le ® Speciaal onderhoud product RP 25

10.2




AxB

Main-courante PVC rix 25 Mc AxB -
PVC handgreep rol van 25 Lm
Réf. A B Couleur / Kleur RAL Réf. A B Couleur / Kleur RAL
F308-001 30 noir / zwart 9005 F408-021 40 8 bleu vert / blauw groen 6004\
F308-004 30 gris circulation A/ traffic-grijs A 7042 F408-022 40 8 jaune colza / raapzaad-gele 1021
F308-008 30 blanc signalisation / signaal-wit 9003 F408-023 40 8 jaune soleil / zonne-gele 1037
F308-011 30 blanc aluminium / aluminiuum-wit | 9006 F408-024 40 8 | bleu ultra marine / ultramarijnblauw | 5002
F308-020 3 or / goud J - F408-025 40 8 bleu saphir / saffier-blauw 5003
F308-025 3 bleu saphir / saffier-blauw 5003 F408-027 40 8 rouge Mars / Mars-rood 3020
F358-001 B noir / zwart 9005 F408-028 40 8 brun profond / diepe bruin 8028
F358-002 8 gris anthracite / Antfaciet-grijs 7016 F408-502 40 8 |‘stratos” antracite / “stratos”antraciet, -
F358-004 8 gris circulation A/ traffic-grijs A 7042 F408-509 40 8 bleu gentiane / Gentiaan-blauw 5010
F358-019 8 gris aluminium / alurﬁiniuum-grijs 9007 F408-514 | 40 8 “stratos” jaune / “stratos” gele -
F358-020 8 or/ gouﬂ - F408-515 40 8 “stratos” orange / “stratos” oranje -
F408-001 8 noir / zw‘ért 9005 F408-517 40 8 “stratos” vert / “stratos” groen 6019
F408-002 8 gris anthracite /P,‘ltraciet-g rijs 7016 F508-001 50 8 noir / zwart 9005
F408-003 8 gris / gfijs 7047 F508-003 | 50 8 gris / grijs 7047
F408-00 8 gris circulation A] traffic-grijs A 7042 F508-004 50 8 gris circulation A/ traffic-grijs A 7042
8 orange / ’)ranje 2004 F508-008 50 8 blanc signalisation / signaal-wit 003
8 ivoire /,ivoor 1014 F508-011 50 8 | blanc gIHminium / aluminiuum-wit | 9006
8 blanc signalisati’)n / signaal-wit 9003 F508-020 f 'F or / goud -
8 gris beige / grijs-beige F 1019 R40-001 raop || 1l noir / zwart 9005
b V blanc aluminium / aluminiuum-wit | 9006 R40-004 25 | 15 gris circulation A/ traffic-grijs A 7042
rouge vin / wijn-rood 3005 R40-008 25 | 15 blanc signalisation / signaal-wit 9003
8 bleu clair / lichtblauw 5012 R40-019 25 | 15 | gris aluminium / aluminiuum-grijs | 9007
40 8 blanc nacré / parelwitte 1013 R55-001 40 8 noir / zwart 9005
F408-019 40 8 gris aluminium / aluminiuum-grijs | 9007 R55-004 40 8 gris circulation A/ traffic-grijs A 7042
F408-020 40 8 or / goud - R55-019 40 8 gris aluminium / aluminiuum-grijs | 9007
Embouts pour main-courante ﬁ Produits
e . AxB
Uiteinde voor handgreep Producten
Réf. A B Couleur / Kleur RAL Réf. Description / Omschrijving
EK408-001 40 8 noir / zwart 9005 Colle PVC 15ML
EK408-002 40 8 gris anthracite / Antraciet-grijs 7016 PVC lijm 15 ML
EK408-003 40 8 gris / grijs 7047 ;
EK408-004 40 8 gris circulation A/ traffic-grijs A 7042 SK15
EK408-005 40 8 orange / oranje 2004
EK408-007 40 8 1014
EK408-008 40 8 blanc s 9003 Porduit de nettoyage
EK408-010 40 8 gris bei 1019 et d’entretien 250ML
EK408-011 40 8 blanc aluminium / aluminiuum-wi reiniging en onderhoud
EK408-012 40 8 rouge vin / wijn-rood produkt 250ML
EK408-013 40 8 bleu clair / lichtblauw 5012
EK408-018 40 8 blanc nacré / parelwitte 1013 RP25
EK408-019 40 8 gris aluminium / aluminiuum-grijs 9007
EK408-020 40 8 or/ goud -
EK408-021 40 8 eu vert / blauw groen 6004
EK408-022 40 8 Iza / raapzaad-gele 1021
23 | 40 8 eil / zonne-gele 1037 Location BICOTHERMIC pour
E 40 8 bleu ultra ine / ultramarijnblauw 5002 placement main courante PVC
EK40 40 8 “bleu saphir / saffier-blauw 5003 Verhuur BICOTHERMIC voor
EK408- 40 8 rouge Mars / Mars-rood 3020 plaatsing PVC handgreep
EK408-028 40 8 brun profqnd / diepe bruin . 8028 4385L0C S i
EK408-502 40 8 “stratos” antracite / “stratos”antraciet -
EK408-509 40 8 bleu gentiane / Gentiaan-blauw 5010
EK408-514 40 8 “stratos” jaune / “stratos” gele -
EK408-515 40 8 “stratos” orange / “stratos” oranje -
EK408-517 40 8 “stratos” vert / “stratos” groen 6019




—raipolen __

Raipolen la rampe synthétique
Raipolen de synthetische leuning

soudure de la main courante (méthode)
Las van de leuning (methode)

B 1. Outils et utilisation du fer a souder
Hulpmiddelen en het gebruik van de soldeerbout

La température du fer a souder, doit atteindre 180°-200°.
De temperatuur van de soldeerbout moet 180°-200 ° bereiken.

B 2. Faire fondre les 2 cotés
Smelt 2 kanten

Faire fondre lentement et simultanément les 2 c6tés de la main courante.
Attention de ne pas faire briler la main courante.

Smelt langzaam en gelijktijdig 2 zijden van de leuning.

Aandacht de leuning niet verbranden.

B 3. Soulever la rampe en laissant les 2 c6tés soudés ensemble et laisser refroidir
Stijging de leuning door zodat er 2 zijden gelast en laten afkoelen
= 5
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B 4. Travail de la soudure
Werk van de lasnaad

Couper Limer
Snijden Afvijlen

Résultat avant I'application du Raipolen
speciale polish RP 25
Poncer Resultaat véor de toepassing van Raipolen
Afschuren speciaal polish RP 25

B 5. Finition
Afwerking
Application avec Raipolen RP 25 Résultat final aprés séchage
Behandeling met Raipolen RP 25 Eindresultaat na het drogen

e
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Fer a souder
Lasbout

Egalement 3 la location (4385LOC)
Compose de: 1 appareil Bicothermi

mic, 1 Manche, 1 paire de ciseay
Location par tranche ge 3 jours

Ook te huyr (4385LOC)
Samengesteld uit:

1 Bicotherm apparaat, 1 zgk

, 1 schaar
Huur per periode van 3 dagen

——

—

Réf.
4390
&
- nte PVC
( Appareil a air chaud pour ma"z;clfaugcaigreep icothermic « SIS2001"
Wp‘r)'me luchtapparaat voor PV PO 20 - 1450w
arme-
Sac inclus
Réf. W \ \._. Zak ingesloten
4385 >
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Embouts PVC pour tube carré
PVC eindkappen voor vierkante buis

h
Gt S—
b h1
S *
=
e
e
RGf. L(mm) | h(mm)  hq(mm) | e(mm) Couleur
Kleur
VL15X15 15 3 12 0,8-2,0
VL20X20 20 5 12 0,8-3,0
VL25X25 25 5 13 1,0-3,0
VL30X30 30 5 1 1,0-25
VL35X35 35 5 15 1,0-3,0
VL40X40 40 5 14 1,0-3,0
TC40X40-6005 40 5 14 1,0-2,0
VL50X50 50 5 20 0,8-25
VL60X60 60 5 20 15-3,5
VL70X70 70 5 20 3,6-6,5
VL80X80 80 8 24 2,9-5,0
VL100X100 100 7 23 1,0-4,0
VL120X120 120 5 25 25-50
Embouts PVC pour tube rectangulaire
PVC eindkappen voor rechthoekige buis
L —> i L1
|
L y h
o — T 3 ; =
e h1 s -
s e—] - -
I ¢ l
—>
Réf. L(mm) | Lq(mm) | h(mm) | hq(mm) | e(mm) Coour
VL20X15 20 15 5 12 0,8-3,0
VL30X15 30 15 5 12 1,0-3,0
VL30X20 30 20 5 12 1,0-25
VL40X20 40 20 5 12 0,8-3,0
VL40X25 40 25 5 12 1,0-3,5
VL40X30 40 30 5 12 1,0-3,0
VL50X20 50 20 5 14 0,8-3,0
VL50X25 50 25 5 15 0,8-3,0
VL50X30 50 30 5 15 1,0-3,0
VL60X20 60 20 5 15 1,0-3,0
VL60X30 60 30 5 15 1,0-3,0
VL60X40 60 40 5 16 1,0-3,0
VL80X40 80 40 5 15 1,0-3,0
VL100X40 100 40 5 15 15-3,5
VL100X50 100 50 6 24 15-4,5




Embouts PVC pour tube rond
PVC eindkappen voor ronde buis

et —

| L /////)
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Ré. | D(mm) | S(mm) (%) h hq e (mm) | Couleur

GL21 21 213 112 5 12 | 20-25
GL21B | 21 213 172 5 12 | 20-25
GL27 27 26,9 34 5 12 | 1,0-30
GL34 34 337 1 5 12 | 1,0-30
GL42 42 42,4 i 5 12 | 08-23
GL42B | 42 42,4 i 5 12 | 08-23
GL48 48 483 172 5 12 | 12-23
GL60 60 60,3 2 4 17 15-3
GL89 89 88.9 3 6 21 18-40

Opercule PVC pour tole
PVC afdekking voor plaatwerk

o 0A
H—-

(
oc

@c

. @ trou Ep.tole Couleur
s 28 e 2 (L) Ggat Dikre plaat| Kleur
GPN910/2179 18 15,4 4 5 15 1
GPN910/2967 35 20,5 5 7,5 20 1
GPN910/3280 16 12,3 3 5 12 1
GPN910/714 68 62 4 58 61 1,5
GPN910/763 38 27 4,3 6,3 26,5 1,5




Pieds PVC réglable pour tube carré

Verstelbare PVC-voeten voor vierkante buis

Réf. A (mm) M e (mm)
VJ20X20 20x20 M10x25
VJG25X25 25x25 M16x30 15-20
VJG30X30 30x30 M22x30 ' '
VJG40X40 40x40 M22x30

Kleur

Pieds PVC réglable pour tube carré épaisseur 2mm
Verstelbare PVC-voeten voor vierkante buis 2mm dikte

S

L [ ] _©
R - T
L 1 | ) |
T @
L L 1 J
{
L 1 | |

R&f. |A(mm)|B(mm)| cmm)| m | Couleur

Kleur

506025 | 25x25 | 19 | 55

506030 | 30x30 | 20 6 o

506040 | 40x40 | 23 6

506050 | 50x50 | 30 | 65

Réf. A (mm) | B (mm) | C(mm) M
596025P | @25 55
596028P | @28 35 6 10
596035P | @35 6

]
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Cape de protection pour boulon et écrou

Bout- en moerbeschermingskap

Boule tournée, en laiton brut
Gedraaide bol, in ruw messing

6
3198 20 6
5098 20 -
3200 25 6
3201 30 8
3202 40 8




—

contact@stiens.be www.stiens.be




INOX

PIEDS / VOETEN

Montant rond avec support de main-courante, fixation sol
Ronde paal met steun voor handgreep, grond bevestiging

Tube @42,4 x 2 mm brossé pour fixation verticale - support de main-courante fixe
a0 Buis 42,4 x 2 mm geborsteld voor verticaal vastechting - vast steun voor handgreep
Ey

=
v
A010001  A010051 8 ronds @10 105 12 1M1
A010002  A010052 8 ronds @12 105 112 1M1
a A010003  A010053 7 ronds @10 120 126 124
i A010004  A010054 7 ronds @12 120 126 124
A010005  A010055 5 ronds @10 160 168 168
A010006  A010056 5 ronds @12 160 168 168

LLLLLLLL

2105 | " -

=e=

D10Ux6 -

Montant rond avec support de main-courante, fixation sol
Ronde paal met steun voor handgreep, grond bevestiging

Tube @42,4 x 2 mm brossé pour fixation verticale - support de main-courante inclinable
’eyﬂ'“ Buis @42,4 x 2 mm geborsteld voor verticaal vastechting - hellende steun voor handgreep

I

A010007  A010057 8 ronds @10 145 17 116

A010008  A010058 8 ronds @12 145 117 116

2 A010009  A010059 7 ronds @10 158 132 130

- A010010  A010060 7 ronds @12 158 132 130
A010011 A010061 5 ronds @10 175 181 181

A010012  A010062 5 ronds @12 175 181 181
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INOX

PIEDS / VOETEN

Montant rond avec support de main-courante, fixation latérale
Ronde paal met steun voor handgreep, zijkant bevestiging

Tube @42,4 x 2 mm brossé pour fixation latérale - support de main-courante fixe
Buis @42,4 x 2 mm geborsteld voor vastechting op zijkant - vast steun voor handgreep

I
]
o
bz
- A020001  A020051 8 ronds @10 305 12 11
. A020002 A020052 8 ronds @12 305 112 111
O £ i 8 A020003 A020053 7 ronds @10 320 126 124
g = A020004 A020054 7 ronds @12 320 126 124
| @ [— A020005 A020055 5 ronds @10 360 168 168
b A020006 A020056 5 ronds @12 360 168 168
i B
g
it ]  —
28
i
& <
| B k‘l £ 5

Montant rond avec support de main-courante, fixation latérale
Ronde paal met steun voor handgreep, zijkant bevestiging

Tube @42,4 x 2 mm brossé pour fixation latérale - support de main-courante inclinable
’aya-“ Buis @42,4 x 2 mm geborsteld voor vastechting op zijkant - hellende steun voor handgreep

r~
ks
e

E
o
T

LY

m_.
¢ A020007  A020057 8 ronds @10 345 17 116
1 A020008  A020058 8 ronds @12 345 117 116
] ol 8 A020009  A020059 7 ronds @10 358 132 130
3 A020020  A020060 7 ronds @12 358 132 130
o A020011 A020061 5 ronds @10 375 181 181
-— A020012  A020062 5 ronds @12 375 181 181
L

B
1

2100x6 |
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INOX

PIEDS / VOETEN

Montant rond avec support de main-courante, fixation sol
Ronde paal met steun voor handgreep, grond bevestiging

Tube @42,4 x 2 mm brossé pour fixation verticale - support de main-courante fixe
Buis @42,4 x 2 mm geborsteld voor verticaal vastechting - vast steun voor handgreep

D42,4x2,0
=
H3

H2

g o A030001  A030051 8 ronds @10 105 12 111
s N A030002  A030052 8 ronds @12 105 112 1M1
A030003  A030053 7 ronds @10 120 126 124

2 g A030004  A030054 7 ronds @12 120 126 124

S e— A030005  A030055 5 ronds @10 160 168 168

' o A030006  A030056 5 ronds @12 160 168 168

H2

Montant rond avec support de main-courante, fixation sol
Ronde paal met steun voor handgreep, grond bevestiging

Tube @42,4 x 2 mm brossé pour fixation verticale - support de main-courante inclinable
Buis @42,4 x 2 mm geborsteld voor verticaal vastechting - hellende steun voor handgreep

042 4x2.0
b
4
H)

H2

&)‘f‘ e A e wm ow wm

[ar]

A030007  A030057 8 ronds @10 145 17 116

A030008  A030058 8 ronds @12 145 117 116

2 8 A030009  A030059 7 ronds @10 158 132 130
S A030010  A030060 7 ronds @12 158 132 130

o A030011 A030061 5 ronds @10 175 181 181
A030012  A030062 5 ronds @12 175 181 181

M2

H2

2105

Hl

gt
[_mn_nw_l =
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INOX

PIEDS / VOETEN

Montant rond avec support de main-courante, fixation latérale
Ronde paal met steun voor handgreep, zijkant bevestiging

Tube @42,4 x 2 mm brossé pour fixation latérale - support de main-courante fixe
Buis @42,4 x 2 mm geborsteld voor vastechting op zijkant - vast steun voor handgreep

-
942, 4x2,0

M2

H2

g -
il A040001  A040051 8 ronds @10 305 12 1M1
z A040002  A040052 8 ronds @12 305 12 1M1
'T 3 A040003  A040053 7 ronds @10 320 126 124
g = A040004  A040054 7 ronds @12 320 126 124
0 g A040005  A040055 5 ronds @10 360 168 168
T A040006  A040056 5 ronds @12 360 168 168

M1

Montant rond avec support de main-courante, fixation latérale
Ronde paal met steun voor handgreep, zijkant bevestiging

Tube @42,4 x 2 mm brossé pour fixation latérale - support de main-courante inclinable
Buis @42,4 x 2 mm geborsteld voor vastechting op zijkant - hellende steun voor handgreep

zll

B42,4x2,0

H2

¥ A040007  A040057 8 ronds @10 345 17 116
A040008  A040058 8 ronds @12 345 117 116
2 g A040009  A040059 7 ronds @10 358 132 130
A040020  A040060 7 ronds @12 358 132 130
g A040011 A040061 5 ronds @10 375 181 181
A040012  A040062 5 ronds @12 375 181 181

H2

Ml
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INOX

PIEDS / VOETEN

Montant rond, fixation sol
Ronde paal, grond bevestiging

Tube 42,4 x 2 mm brossé pour fixation verticale avec cache scellement @105 H14
Buis @42,4 x 2 mm geborsteld voor verticaal vastechting met dekplaat @105 H14

A050001  A050051

1000

Montant rond, fixation latérale
Ronde paal, zijkant bevestiging

Tube @42,4 x 2 mm brossé pour fixation latérale
Buis @42,4 x 2 mm geborsteld voor vastechting op zijkant

A050002  A050052

1200

0
| @100x6 | -3
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INOX

PIEDS / VOETEN

Montant rond avec support de main-courante, fixation sol
Ronde paal met steun voor handgreep, grond bevestiging

Tube @42,4 x 2 mm brossé pour fixation verticale - support de main-courante fixe
Buis @42,4 x 2 mm geborsteld voor verticaal vastechting - vast steun voor handgreep

s heemsirech 1

A060001 A060051 160 680 160
La référence de la pince a vitrage est a confirmer a la commande !
De referentie van de klasklem wordt te bevestigd aan bestelling!
2108 :

Montant rond avec support de main-courante, fixation sol
Ronde paal met steun voor handgreep, grond bevestiging

Tube @42,4 x 2 mm brossé pour fixation verticale - support de main-courante inclinable
Buis @42,4 x 2 mm geborsteld voor verticaal vastechting - hellende steun voor handgreep

{ T
3 2
A060002  A060052 200 680 200
La référence de la pince a vitrage est a confirmer a la commande !
% 8 De referentie van de klasklem wordt te bevestigd aan bestelling!
2105 k
I :
2100xf b1
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INOX

PIEDS / VOETEN

Montant rond avec support de main-courante, fixation latérale
Ronde paal met steun voor handgreep, zijkant bevestiging

Tube @42,4 x 2 mm brossé pour fixation latérale - support de main-courante fixe
Buis @42,4 x 2 mm geborsteld voor vastechting op zijkant - vast steun voor handgreep

B42,4x2,0
H3

A070001  A070051 360 680 160

H2

La référence de la pince a vitrage est a confirmer a la commande !
De referentie van de klasklem wordt te bevestigd aan bestelling!

1200

Montant rond avec support de main-courante, fixation latérale
Ronde paal met steun voor handgreep, zijkant bevestiging

Tube @42,4 x 2 mm brossé pour fixation latérale - support de main-courante inclinable
Buis @42,4 x 2 mm geborsteld voor vastechting op zijkant - hellende steun voor handgreep

" S—

[T
Q
3
o A070002  A070052 400 680 200
~ La référence de la pince a vitrage est a confirmer a la commande !
& De referentie van de klasklem wordt te bevestigd aan bestelling!
7|
g
0'\00*% E]
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INOX

PIEDS / VOETEN

Montant rond avec support de main-courante, fixation sol
Ronde paal met steun voor handgreep, grond bevestiging

2 plats 40x6 mm brossés pour fixation verticale - support de main-courante fixe

,e/.{h 2 platen 40x6 mm geborsteld voor verticaal vastechting - vast steun voor handgreep
\t'-“°
:
| —
b A080001  A080051 8 ronds @10 105 112 111
izl 1 A080002  A080052 8 ronds @12 105 112 111
o 8 A080003  A080053 7 ronds @10 120 126 124
= A080004  A080054 7 ronds @12 120 126 124
[ —— A080005  A080055 5 ronds @10 160 168 168
o A080006  A080056 5 ronds @12 160 168 168
|3 —
¥
|t
b
R
T|
|
100x100 ‘4

Montant rond avec support de main-courante, fixation sol
Ronde paal met steun voor handgreep, grond bevestiging

2 plats 40x6 mm brossés pour fixation verticale - support de main-courante inclinable
Qy 2 platen 40x6 mm geborsteld voor verticaal vastechting - hellende steun voor handgreep

cm@:‘“ ¥
S
I CASIs abige Pl W W W
" A080007 A080057 8 ronds @10 145 117 116
A080008 A080058 8 ronds @12 145 117 116
¥ § A080009 A080059 7 ronds @10 158 132 130
T —— A080020 A080060 7 ronds @12 158 132 130
o A080011 A080061 5 ronds @10 175 181 181
= ! A080012 A080062 5 ronds @12 175 181 181
g
o
g
B
T
|
|1m1m| ‘l
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INOX

PIEDS / VOETEN

Montant rond avec support de main-courante, fixation latérale
Ronde paal met steun voor handgreep, zijkant bevestiging

2 plats 40x6 mm brossés pour fixation latérale - support de main-courante fixe
2 platen 40x6 mm geborsteld voor vastechting op zijkant - vast steun voor handgreep

H3

A090001  A090051 8 ronds @10 305 12 111
A090002  A090052 8 ronds @12 305 112 111
g A090003  A090053 7 ronds @10 320 126 124
= A090004  A090054 7 ronds @12 320 126 124
A090005  A090055 5 ronds @10 360 168 168
A090006  A090056 5 ronds @12 360 168 168

i

H1

70
'l
1041
@100x6 |

Montant rond avec support de main-courante, fixation latérale
Ronde paal met steun voor handgreep, zijkant bevestiging

2 plats 40x6 mm brossés pour fixation latérale - support de main-courante inclinable
5 a2l 2 platen 40x6 mm geborsteld voor vastechting op zijkant - hellende steun voor handgreep

N\

G%
H2

A090007  A090057 8 ronds @10 345 117 116
A090008  A090058 8 ronds @12 345 117 116
A090009  A090059 7 ronds @10 358 132 130
A090020  A090060 7 ronds @12 358 132 130
A090011 A090061 5 ronds @10 375 181 181
A090012  A090062 5 ronds @12 375 181 181

ARARA)

H1

2100x6
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INOX

Tubes & barres INOX buizen & staven
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INOX

TUBES / BUIZEN

Tube rond INOX brossé, Ig 6m, Gr320
Ronde INOX buis, geborsteld, Igt 6m, Gr320

SP

E0013 - @14 x 2,00 mm 3,618
E0014 - 21,3 x 2,00 mm 5,82
E0015 - 26,9 x 2,00 mm 7,512
E0011 - @33,7 x 2,00 mm 9,53
E0010 E4801 B42,4 x 2,00 mm 12,13
E0012 E4802 48,3 x 2,00 mm 13,92
Rond plein INOX brossé, Gr320
Volle rond INOX staaf, geborsteld, Gr320
1]
E004B 6M - - 210 3,70
E005B 6M E4809 3M 312 5,32
Tube carré INOX brossé, Gr320
Vierkant INOX buis, geborsteld, Gr320
L
S
f
s o
A110010 6M 40x40x2 14,76

contact@stiens.be www.stiens.be



INOX
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INOX

FIXATION / BEVESTIGING

Disque INOX brossé
INOX schijf, geborsteld

s B e e
o 604330 33 4
604400 40 4
604420 42 4
604480 48 4
604600 60 4
605070 70 5
605080 80 5
R’ 605100 100 5
605120 120 5
Disque INOX brossé avec trous
INOX schijf, geborsteld, met gaten
.
o . 1 661002 80 63 33,8 5 9
/"\ £y 661003 80 63 42,5 5 9
b 661007 100 75 43,0 6 11
A130001 A130051 100 74 33,8 6 13
A130002 A130052 100 74 42,5 6 13
A130003 A130053 100 74 43,0 6 13
Disque INOX brut, avec trous
INOX schijf ruwe, met gaten
A130004 A130054 @33,7 x 2 mm
A130005 A130055 @42,4 x 2 mm
A130006 A130056 48,3 x 2 mm

Disque INOX brossé, avec trous
INOX schijf, geborsteld, met gaten

662007 120 98 49,0 1"
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INOX

Disque INOX brut, avec trous
INOX schijf ruwe, met gaten

Art. Art. b ]
AISI 304  AISI 316
- s A130010 A130060 85 60
A130011 A130061 100 74
‘\- A130012 A130062 120 94
—rrt |
Pieds de fixation INOX brut
INOX bevestiging voet, ruwe
” @ -
o4 @mn &y
-;’m‘_. s
T = I Art.
- Alsizos  PA
N 3 080010  42,4x2,0
= T ] \ = 080020  48,3x2,0
! R —— Art.
\ 9/ E AISI 316 oA
(V1 ,
7 £ CN8370610 42,4x2,0
e ol et
Fixation murale INOX brossé
INOX muur bevestiging, geborsteld
B ;
= [ =
) €l g @22
Art.
Alsizos A B ¢
CN8365100 33,7 80,5 46,8
CN8365110 42,4 93,5 51,1
Pieds de fixation INOX brossé
INOX bevestiging voet, geborsteld
trlo e |
1 Art.
: AISI 304
== l CN8394040
4
L i S 1
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INOX

FIXATION / BEVESTIGING

Fixation latérale en INOX brossé
Bevestiging op zijkant, in INOX geborsteld

@120

A140001 A140051 @33,7x2mm 48
A140002  A140052 @424x2mm 48
A140003  A140053 @483x2mm 48
A140004  A140054 @33,7x2mm 28
A140005  A140055 @424x2mm 28
A140006  A140056 @483 x2mm 28

Fixation latérale en INOX brossé
Bevestiging op zijkant, in INOX geborsteld

@ 2%, JE——
-\._‘_‘-\ e
i 3
“ o
= T
I 2l o g o
aix | ] 88 o 8
- %
© ||
i
¢ s S 11 :
e ] W
15

A140007  A140057 @33,7x2mm 48
A140008  A140058 @424x2mm 48
A140009  A140059 @483x2mm 48
A140010  A140060 @33,7x2mm 28
A140011 A140061 @424x2mm 28
A140012  A140062 @483x2mm 28

Fixation latérale en INOX brossé
Bevestiging op zijkant, in INOX geborsteld

100

aeast}
Iyl sl o
825 | 11) I g
(-8
J -
14
Cor—2 Tt
] ! {fe
64 . <2/

A140013  A140063 @33,7 x 2 mm
A140014  A140064 @424x2mm 48
A140015  A140065 @483x2mm 48
A140016  A140066 @33,7x2mm 28
A140017  A140067 @424x2mm 28
A140018  A140068 @483x2mm 28
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INOX

FIXATION / BEVESTIGING

Fixation latérale en INOX brossé
Bevestiging op zijkant, in INOX geborsteld

o fUPRONE DA e I

080140 CN8370410 @42,4x2mm 50,5

Fixation de coin (extérieur) en INOX brossé
Hoeck (buitekant) bevestiging, in INOX geborsteld

080270 080275 @42,4x2mm 50,5

Fixation de coin (intérieur) en INOX brossé
Hoeck (binnekant) bevestiging, in INOX geborsteld

080280 080285 @42,4x2mm 50,5
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INOX

FIXATION / BEVESTIGING

Attache latérale en INOX brossé
Lateraal bevestiging in INOX geborsteld

1 ]
g | .
@\9
2 A A160001  A160051 @33,7 x 2 mm 70
[=]
Gt e = A160002  A160052 @42,4 x 2 mm 72
s A160003  A160053 @48,3 x 2 mm 74
g |
I I

Attache latérale en INOX brossé
Lateraal bevestiging in INOX geborsteld

60

g [
T ——
g ! ]
% mslies msiye  TOOME
%
ola S A160004 A160054 @33,7 x 2 mm 70
<
== {3\‘,', A160005 A160055 B42,4 x 2 mm 72
V‘Q A160006 A160056 48,3 x 2 mm 74
R g
T

Attache latérale en INOX brossé
Lateraal bevestiging in INOX geborsteld

A160007  A160057 @33,7 x 2 mm 70
A160008 A160058 42,4 x 2 mm 72
A160009  A160059 48,3 x 2 mm 74

Attache latérale en INOX brossé
Lateraal bevestiging in INOX geborsteld

110
60

==
75

- P _

/ \ . A160010  A160060 @33,7 x 2 mm 70

A | o A160011  A160061 @42,4 x 2 mm 72

I‘m\e% Qﬁg at @\) | A160012  A160062 @48,3 x 2 mm 74
N

LL@.&;»;
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INOX

Cache scellement INOX brossé
INOX dekplaat, geborsteld

Art. Art. A ©B C E
N P o AISI304 AISI316 [mm] [mm] [mm] [mm]
W, A L A170001 A170051 76 12,5 12 1
ol A170002 A170052 76 14,5 12 1
CN7900250 - 82 34,5 15 1,5
. 500200 - 84 43,0 12 1,5
A170003 A170053 85 34,5 12 1,5
- " A170004 A170054 85 43,0 12 1,5
A170009 - 105 43,0 14 1,5
CN7900280 - 105 43,0 25 1,5
CN7900290 - 105 49,0 25 1,5
: E g CN7900300 - 125 43,0 25 1,5
Cache scellement INOX brossé, en 2 parties
INOX dekplaat, geborsteld, in 2 delen
-— r -
b Art. A ©B C D E F
|

AISI 316 [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

CN8000170 105 43,0 25 25 845 155

CN8000180 105 49,0 25 25 845 155

[zams

Cache scellement INOX brossé
INOX dekplaat, geborsteld

04
Oe

- - - -

AISI 316 [mm] [mm] [mm] [mm]

_ CN8200100 73 255 205 2,0
I CN8200135 106 405 255 2,0

Disque de recouvrement, en INOX brossé
Afdekschijf, in INOX geborsteld

@100

% Art. Art. 7]
__ AISI304  AISI316 [mm]
: ' ._ A170005 A170055 33,7
. \ \ ' A170006  A170056 42,4
\ ’ ,/ X A170007  A170057 48,3
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INOX

Support mural de main-courante, en INOX brossé
Leuning wandsteun, in INOX geborsteld

M6 " P
Art. Art. H P
o12| AISI 304  AISI 316 [mm] [mm]
‘ - A180001 A180051 70 76
- > h \;/tiesssiroefd
50 Ls
) @70 B o
Support mural de main-courante, en INOX brossé, support a souder
Leuning wandsteun, in INOX geborsteld, steun om te lassen
@122
Senkung MG
@e3 Art.
AISI 304
100625
_Soudé
| gelast
Support mural de main-courante, en INOX brossé, support a souder
Leuning wandsteun, in INOX geborsteld, steun om te lassen
]
/ i ‘ Art.
| ’ ' _AISI304
’ & EL—/ y CN5000900
‘ \Vissé
L geschroefd
ol | bl
@I al
Support mural de main-courante, en INOX brossé, support a souder
Leuning wandsteun, in INOX geborsteld, steun om te lassen
(5] i
Art. Art.

Soudé
gelast

AISI 304  AlISI 316

100630 100640
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INOX

Support mural de main-courante, en INOX brossé, support a souder, avec cache

Leuning wandsteun, in INOX geborsteld, steun om te lassen, met dekplaat

68

Art.
o AISI 304
oy 100670
Vissé
i geschroefd
Support mural de main-courante, en INOX brossé
Leuning wandsteun, in INOX geborsteld
- A
I
\) | Art.
J ; AISI 316
* : . CN5000200
Vissé
geschroefd
Support mural de main-courante, en INOX brossé
Leuning wandsteun, in INOX geborsteld
[~ .
| | l
AVvi }
0 te schr;’:esvs:r: l ‘
h-r..l/ / 1 Art.
] »_,_/ _AISI316
J . | CN5000100
: = = bttt
o
Support mural de main-courante, inclinable, en INOX brossé
Leuning muurbeugel, kantelbaar, in INOX geborsteld
o
Art. Art. 7] H P
AISI304 AISI316 [mm] [mm] [mm]
A180006 A180056 @337 73 76
A180007 A180057 @424 73 76
A180008 A180058 48,3 73 76

contact@stiens.be
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INOX

SUPPORT DE MAIN-COURANTE

HANDGREEP STEUN

Support mural de main-courante, en INOX brossé
Leuning wandsteun, in INOX geborsteld

Avisser .
te schroeven

. Vissé
“geschroefd

Koepelvormige schijf

CN5000980

Support mural de main-courante, en INOX brossé
Leuning wandsteun, in INOX geborsteld

D60 |

100300

Support mural de main-courante, en INOX brossé
Leuning wandsteun, in INOX geborsteld

63

; QSZ
o/| e
P/
e

LY
Pes

100310

CN5000400

Support mural de main-courante, en INOX brossé
Leuning wandsteun, in INOX geborsteld

Fax 02/385.15.21

CN5000500

www.stiens.be 11.23



INOX

SUPPORT DE MAIN-COURANTE
HANDGREEP STEUN

Disque INOX brossé
INOX schijf, geborsteld

A190001 A190051 70
Disque INOX brossé
INOX schijf, geborsteld
b
A190002 A190052 70
Coude en INOX brossé
INOX beugel, geborsteld
M6
L
D12 _
3
S - CN8360840
—
= 69
Coude en INOX brossé
INOX beugel, geborsteld
M8
: =
|
@12
" !
Q 2 CN8360800
4 - / o
= 69
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INOX

SUPPORT DE MAIN-COURANTE
HANDGREEP STEUN

Coude en INOX brossé
INOX beugel, geborsteld

P12 '

59

/ CN8360820

69

Jonction en INOX brossé, pliable
Verbinding stuk in INOX geborsteld, opvouwbaar

fur Stab @ O
| '

<< !
- S 220210 12 60 30 12
_g— S 220212 14 70 35 12
B T 1 ; A
> {
. 1 _ 1
L . 225212 14 70 35 12
B —
Tige en INOX brossé
Stang in INOX geborsteld
(V=] (o]
= =

' 1
/ e
b - ¥ ] 200100 - 12 65

A200003  A200053 12 68
IR | SE—— ] - 200150 - 12 100
A200005 A200055 12 125
A200006 A200056 14 125

@A
w
S

Tige en INOX brossé, inclinable
Stang in INOX geborsteld, kantelbaar

-
S
o
un
. im]
[ )
— © 200310 12 18,5 49
= =
H‘-r,
.'L.JJ
B ol
e
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INOX

Berceau pour main-courante, INOX brossé

Houder voor leuning, in INOX geborsteld

S L _ Art. Art. Pour profile D
s / N | — AISI304  AISI316 Voor profiel [mm]
4 \ o) B PPy A210001  A210051 33,7 12
N~ 3 i A210002  A210052 @424 12
& A210003  A210053 @48,3 12
) A210004 A210054 Plat / Vlak 12
ety A210005  A210055 233,7 14
' ‘ i A210006  A210056 @42,4 14
> = =~ (] A210007  A210057 248,33 14
& . * 5 I_ M A210008 A210058 Plat / Vlak 14
Berceau de coin pour main-courante, INOX brossé
Hoeksteun voor leuning, in INOX geborsteld
- 1
AR I |
- /\ 5 | | v I-“_
Art. Art. Pour profile D st
AISI 304 AISI 316  Voor profiel [mm]
A210009 A210059 @424 12
Berceau 135° pour main-courante, INOX brossé
Houder voor leuning 135°, in INOX geborsteld
.\h._. . 3 5
] -..,-\:;_\ .
\‘\;' { S o s %, s I.i
Art. Art. Pour profile D L 35
AISI 304 AISI 316  Voor profiel [mm]
A210010 A210060 D424 12
Jonction main-courante/pieds, en INOX brossé, inclinable
Leuning / voetovergang, in INOX geborsteld, kantelbaar
g - F Et ".":-.'??-'- - izt
- === At oA B
i.- ge3 || L1 \ AISI 304 [mm] [mm]
s CN5100110 42,4x2,0 77
PR
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INOX

Jonction main-courante/pieds, en INOX brossé, inclinable
Leuning / voetovergang, in INOX geborsteld, kantelbaar

‘ Art. Art. o

“‘ AISI304  AISI316 [mm]
A220001 A220051 @337 x2

= A220002  A220052 @424 x 2

o A220003  A220053 248,3 x 2

LS S ! @ pieds = @ Main-courante !!!
! @ voet = @ leuning !!!

Jonction main-courante/pieds, en INOX brossé
Leuning / voetovergang, in INOX geborsteld

- _ Pih
42
S i
J m..,_,.._ A visser.
_ te schroeven
@1 Art. oA B
o AISI 304 [mm] [mm]
CN5100210 42,4x2,0 77
’ 4 1
g =
g L BA

Jonction main-courante/pieds, en INOX brossé
Leuning / voetovergang, in INOX geborsteld

Art. Art. %]

A220004  A220054 @33,7x2

%\\ B AISI304  AISI 316 [mm]

A220005  A220055 @424 x 2

o1z |, IS A220006 A220056 248,3 x 2

1! @ pieds = @ Main-courante !!!
. 1! @ voet = @ leuning !!!

Jonction main-courante/pieds, en INOX brossé
Leuning / voetovergang, in INOX geborsteld

Art. Art. (7]
AISI 304 AlSI 316 [mm]

A220010  A220060 @33,7x2

A220011 A220061 @424 x 2

A220012  A220062 J48,3 x 2
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INOX

Embout INOX uiteinde

Bouchon INOX brossé, plat
Dop in INOX geborsteld, vliak

@A
i Art. oA
AISI 304 [mm]
270337 33,7x2,0
T )| | 270424 42,4x2,0
WHTTTTETTTATIIN oy 270483 48,3x2.0
\ Creux
Hol
Bouchon INOX brossé, plat
Dop in INOX geborsteld, vlak
- CDA - - Art. OA
. AISI 316 [mm]

CN3600100 21,3x2,0
CN3600110 26,9x2,0

o
J ! | CN3600130  33,7x2.0
- CN3600140  42,4x2,0
| | CN3600160  48,3x2,0

CN3600170 60,3x2,0

13
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INOX

BOUCHONS
DOPPEN

Bouchon INOX brossé, plat avec trou M8
Dop in INOX geborsteld, vlak met gat M8

- @A
—J M8,

1

o~ 275337 33,7x2,0
1 275424 42,4x2,0
—— 275483 48,3x2,0

gt v

Bouchon INOX brossé, plat avec trou M8
Dop in INOX geborsteld, vlak met gat M8

@A -
> ={ s
my
7 |
= CN3600500  42,4x2,0
S I 1
=
Il 1 1

Bouchon INOX brossé, légérement bombé
Dop in INOX geborsteld, licht gewelfd

| 250337 33,7x2,0
A B . v s o 250424 42,4x2.0

a
|
\ Creux

Hol

Bouchon INOX brossé, légérement bombé
Dop in INOX geborsteld, licht gewelfd

CN3600400  33,7x2,0
CN3600430  42,4x2,0
CN3600460  48,3x2,0

/ﬁi—w
T |

| T

g

\ Creux

Hol

contact@stiens.be www.stiens.be
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BOUCHONS
DOPPEN

INOX

Bouchon INOX brossé, Iégérement bombé avec trou M8
Dop in INOX geborsteld, licht gewelfd met gat M8

260337 33,7x2,0
260424 42,4x2,0
™ 260483 48,3x2,0
1 o)
i a~
\ Creux
Hol
Bouchon INOX brossé, Iégérement bombé avec trou M8
Dop in INOX geborsteld, licht gewelfd met gat M8
CN3600300  33,7x2,0
m 1 CN3600330  42,4x2,0
| LA i W T CN3600360  48,3x2,0
L = R
T Ll
‘ i i
=
L | 1
Creux
Hol
Bouchon INOX brossé, V2 rond
Dop in INOX geborsteld, 2 rond
285337 33,7x2,0
285424 42,4x2,0
285483 48,3x2,0
Bouchon INOX brossé, V2 rond
Dop in INOX geborsteld, 72 rond
(%))
280337 33,7x2,0
280424 42.4x2,0

contact@stiens.be

www.stiens.be



INOX

BOUCHONS
DOPPEN

Bouchon INOX brossé
Dop in INOX geborsteld

W

Bouchon INOX brossé + M8
Dop in INOX geborsteld + M8

26

—
D E: |L CN3960040 40x40 -
| |

e =

1
&
]

i = - CN3980040  40x40 1,25-2,0

@m
—
L=

Capuchon pour barre, INOX brossé
Staafdop in INOX geborsteld

/"--——_‘_ﬂ-\'x 0
' | w | A250004  A250054 @10
X /

A250005  A250055 @12 @20
A250006  A250056 @14 @20
5]
Boule INOX brossé
Geborsteld INOX bol
A250007  A250057 Creuse / Hol
A250008  A250058 @25 M6 Creuse / Hol
A250009  A250059 @30 M6  Creuse/ Hol
/ § “\(_.9-" A250010  A250060 @40 M8  Pleine / Vol
d.~\ A250011  A250061 @50 M8  Pleine / Vol
ﬂ‘ /| A250012  A250062 @60 M8  Pleine / Vol
24 1./ A250013  A250063 @80 M8  Pleine / Vol
. A250014  A250064 @100 M8  Pleine / Vol
\ A250015  A250065 2120 M8  Pleine / Vol
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Raccords INOX verbinding stukken

I Tk
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00

INOX

RACCORDS
VERBINDING STUKKEN

Jonction pour tube INOX, brossé
Verbinding stuk voor INOX buis, geborsteld

o |
090400 33,7x2,0 18 5
I 090500  42,4x2,0 20 6
090600  48,3x2,0 225 55
S w5 om
CN4570210 42,4x2,0 25
|

Jonction main-courante/pieds en INOX brossé
Leuning / voetverbinding in INOX geborsteld

~ 28
X Lq
i
—
\ | | | -
I
7 AS om om fom
060400 33,7x2,0 33,7 18
: 060500 42,4x2,0 42,4 18
060600 48,3x2,0 48,3 20
!
BE @9
Connection pour barre INOX, brossé
Aansluiting voor INOX staaf, geborsteld
D

[
1

—1 )
©
i

i
A A260007  A260057 210 30
A260008  A260058 712 30

" T

1
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INOX

Coude INOX brossé, angle vif 90°
Geborsteld INOX bocht, scherpe hoek 90 °

2 B

Art. oA B
! ' AISI304  [mm]  [mm]

035400  33,7x2,0 55

N : 035500  424x2,0 55
‘\ - 035600  483x2,0 55
Art. oA B

l AISI 316 [mm] [mm]

CN4590400 33,7x2,0 55

& CN4590430 42,4x2,0 65

! CN4590460 483x2,0 67

L Dr |

Coude INOX brossé, angle Iégerement arrondis 90°
Geborsteld INOX bocht, licht afgeronde hoek 90 °

min. B L
T |
o ¥
[ w Art. oA B c D
| [ AISI 304 [mm] [mm] [mm] [mm]
' — 030400 33,7x2,0 17 41 R 16,85
! 030500 42.4x2,0 18 51 R 21,2
' 030600  483x20 23 57  R24.15
!
-
Bk | &
E.
Coude INOX brossé, arrondis 90°
Geborsteld INOX bocht, afgeronde 90 °
£ L
Art. oA B C D
AISI 304 [mm] [mm] [mm] [mm]
050400 33,7x2,0 18 42 R 42
050500 42,4x2,0 20 54 R54
050600 48,3x2,0 22 55 R55
Art. oA B c D
AISI 316 [mm] [mm] [mm] [mm]
CN4590300 33,7x2,0 25 55 R 53
CN4590330 42,4x2,0 25 65 R 63
@ A CN4590360 48,3x2,0 25 75 R73
Coude INOX brossé, arrondis 90°, ajustable 360°
Geborsteld INOX bocht, afgeronde 90 °, verstelbaar 360°
; ¥ FP—t—a Art. oA B c
’ | A“ ~) AISI 304 [mm]  [mm] [mm]
“ A\ S &y 015100  424x20 60 25
' L - - ,-.}\ '\\ [aa]
< \x Art. oA B c
3 ¢ ‘2:;}’ AISI 316 [mm] [mm] [mm]
360° Austable h | CN4590600 33,7x2,0 57 25
360° Verstelbaar | CN4590620 42,4x2,0 67 25
| (I CN4590640 48,3x2,0 75 25
|
DA |
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INOX

RACCORDS
VERBINDING STUKKEN

“T” INOX brossé
INOX “T” stuk, geborsteld

] B 5 =)
|
- —— ———— 080400  33,7x20 48 40,9
- 080500  42,4x20 60 512
) I 080600 48,3x2,0 65 57,2
" CN4540120 424x20 87 65
@A
“T” INOX brossé, inclinable
INOX “T” stuk, geborsteld, liggend
B C E
‘ :
. / \ hE
1 5|
ﬂ f 1
!
085410  42,4x20 30 76 30 23
e, %.

ARTICULATION EN INOX BROSSE
INOX GELEDING GEBORSTELD

010400 33,7x2,0 22 22 19
010500 42,4x2,0 22 27 24
010600 48,3x2,0 25 30 26,5

CN4590700 33,7x2,0 22 24,5 20,5
CN4590730 42,4x2,0 22 28,8 24,8
CN4590760 48,3x2,0 25 31,75 27,75

Coude INOX brossé, angle vif 135°
Geborsteld INOX bocht, scherpe hoek 135 °

040400 33,7x2,0 17 30
040500 42,4x2,0 20 38
040600 48,3x2,0 23 43

CN4590530 42,4x2,0 25 50

www.stiens.be 11.35
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INOX

RACCORDS
VERBINDING STUKKEN

Bride INOX brossé
INOX flens, geborsteld

404 Al 070400 33,7 56 71
. 070500 42,4 67,5 84,5 5 26 6,5
. a : | ; sl 070600 48,3 745 95 5 29 8,5
. 1 i
. ! 1 l
{) @F 3x120°) CN4560400 4 ,
- } B CN4560410 26,9 49 65 4 21 55
-——-@-— CN4560420 33,7 56 71 4 20 55
@ CN4560440 42,4 67,5 845 5 26 6,5
- = CN4560450 48,3 74,5 95 5 29 8,5
Bride INOX brossé
INOX flens, geborsteld
bx @65 o
e - T T
% - ,5\ —Lg |
. d[_'r‘ l
1 f @ @Q = Doy oy
=
\ ¢ ”
SEA\ \/@V
o e
DA
38 075500 42,4 67,5 85 54 25
075600 48,3 75,5 95 58 28,5
(]
Bride INOX brossé
INOX flens, geborsteld
OB
ot pal

(D)
o/
(™)
N
=]

6

e > j s
\/ CN4900210  40x40 80 60

Fixation avec bride, INOX brossé
INOX bevestiging met flens, geborsteld

©)
==
%

CN4580520 33,7x2,0 22 20,5 30 71 50 6,5
CN4580530 42,4x2,0 22 24,5 36 84 64 8,5
== CN4580540 48,3x2,0 25 27,5 38 90 68 8,5
K -0t
g
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INOX

RACCORDS
VERBINDING STUKKEN

Fixation INOX brossé
INOX bevestiging, geborsteld

T

CN4595000 33,7x2,0 22 20,5 27 50 66
Jb CN4595100 42,4x2,0 22 24,5 32,5 59 75
[
|
L 3
)
4 40

Fixation murale en INOX brossé
INOX muur bevestiging geborsteld

= ] A290007  A290057 33,7x2,0
[ A290008  A290058 42,4x2,0

| f A290009 A290059 48,3x2,0

Courbe a souder INOX BRUT
INOX bocht om te lassen RUW/E

| | wslSos  omm
-
CN4600040 26,9x2,0 43
% CN4600050 33,7x2,0 55
] 2 CN4600070 42,4x2,0 70

CN4600220 42,4x2,0 70

Courbe a souder INOX BROSSIE
INOX bocht om te lassen GEBORSTIELD

| | WSIS0s  mml ol
CN4600310 21,3x2,0 35
- CN4600320 26,9x2,0 43
% CN4600330 33.7x20 55
- CN4600340 42.4x20 70
' CN4600350 483x2,0 815

CN4600360 60,3x2,0 106

contact@stiens.be www.stiens.be




INOX

N A

Support de traverse INOX dwarsbalksteun
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INOX

SUPPORT DE TRAVERSE
DWARSBALKSTEUN

Support de traverse, INOX brossé, fixation sur tube @
INOX dwarsbalksteun, geborsteld, bevestiging op buis &

A300001 A300051 33,7

A300002 A300052 42,4 @10,2
A300003 A300053 @33,7 12,2
A300004 A300054 42,4 12,2

Support de traverse, INOX brossé, fixation sur plat
INOX dwarsbalksteun, geborsteld, bevestiging op vlak opperviak

.- A300005  A300055  ©10,2
T L:. 4 A300006  A300056 12,2

Support de traverse, INOX brossé, fixation sur tube @
INOX dwarsbalksteun, geborsteld, bevestiging op buis @

% el
o A300007 A300057 33,7 10,2
i o A300008 A300058 42,4 10,2
A A300009 A300059 333,7 12,2
A300010 A300060 42,4 12,2

Support de traverse, INOX brossé, fixation sur plat
INOX dwarsbalksteun, geborsteld, bevestiging op vlak oppervlak

@22
f o A300011  A300061  ©10,2
o T 1 ® T " A300012  A300062  ©12,2
k. P
J Eiis
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INOX

Support de traverse gauche, borgne, INOX brossé, fixation sur tube @
Links INOX blind dwarsbalksteun, geborsteld, bevestiging op buis &

Art. Art. 7] F
AIS| 304 AISI 316 [mm] [mm]
A310001 A310051 @33,7 @10,2
A310002 A310052 @42 .4 @10,2
] Agauche A310003  A310053 233,7 12,2
' ! Links A310004 A310054 42,4 12,2
'
Support de traverse droit, borgne, INOX brossé, fixation sur tube @
Rechks INOX blind dwarsbalksteun, geborsteld, bevestiging op buis &
- @22 A
¥ Art. Art. 2 F
AISI 304 AISI 316 [mm] [mm]
A310005 A310055 @33,7 10,2
A310006 A310056 42,4 10,2
. A310007 A310057 @33,7 12,2
A droite A310008 A310058 242,4 12,2
Rechts
Support de traverse gauche, borgne, INOX brossé, fixation sur plat
Links INOX blind dwarsbalksteun, geborsteld, vlak bevestiging
-2, Art. Art. F
| AISI 304 AISI 316 [mm]
i [ 7 : A310009 A310059 @10,2
o 1 o1 “ A310010  A310060 12,2
.} Augauche R g o]
'! Links | |
]
'
Support de traverse droit, borgne, INOX brossé, fixation sur plat
Rechts INOX blind dwarsbalksteun, geborsteld, vlak bevestiging
. @22
Art. Art. F
= AISI 304 AISI 316 [mm]
P | ' A310011  A310061 @10,2
] ® I A310012 A310062 @12,2

A droite
Rechts
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INOX

SUPPORT DE TRAVERSE
TRAVERSE STEUN

Double support de traverse, INOX brossé
Dubbel INOX dwarsbalksteun, geborsteld

i L= )
o | & Ir )
_1 SR A320001 A320051 10,2
1):‘ | o‘ A320002 A320052 12,2 12,2
i J i A320003 A320053 14,2 14,2

Support de traverse, INOX brossé, fixation sur tube @
INOX dwarsbalksteun, geborsteld, bevestiging op buis &

|—Lf—, A320004 A320054 33,7 10,2
A320005 A320055 42,4 10,2
: & A320006 A320056 48,3 10,2
A320007 A320057 33,7 12,2
+— 1 A320008 A320058 42,4 12,2
F A320009 A320059 48,3 12,2
L @22 |
Support de traverse, INOX brossé, fixation sur plat
INOX dwarsbalksteun, geborsteld, bevestiging op vlak opperviak
76,5
—-—i-—
o o g
r —| s A320010 A320060 10,2
| 1 | A320011 A320061 12,2
"I , 1
F
- -
Support de traverse, INOX brossé, fixation sur plat
INOX dwarsbalksteun, geborsteld, bevestiging op vlak oppervlak
v @20
s Ms,_
i _‘ A320012  A320062 @8,2
t ' lL A320013 A320063 10,2
| - A320014 A320064 12,2
~N By ;1 w
' ¥
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INOX

PINCE ATOLE
PLAAT KLEM

Pince a téle INOX brossé
INOX plaat klem, geborsteld

39,3

SP

= | &

A330001 A330051 Plat - Vlak 1,5-4
42 o A330002 A330052 @33,7 1,56-4
- 39,3 = A330003 A330053 @424 1,56-4
8 15
_l,."' a|
CNETTR
It 1 — o
sk
Pince a traverse INOX brossé
INOX traverse klem, geborsteld
40
24,5
h =]
M, «
[ ] e . 8
|H§\ A
SR - B
335
A330004 A330054 Plat - Vlak 718
40 A330005 A330055 42,4 18
24,5
@ ’—;—
(,/
/W
'/' % =

e 3
| == o
.\ /
@28
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INOX

Pinces a vitrage INOX glasklemmen

'|
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INOX

PINCE A VITRAGE
GLASKLEM

Pince a vitrage type “S” INOX brossé
INOX glasklem type “S” geborsteld

< 285
CN6356000 Plat - Vlak
=) CN6356337 33,7
G CN6356424 @424
& CN6356483 @48,3
Pince a vitrage type “S” INOX brossé, pour coins
INOX glasklem type “S” geborsteld, voor hoekken
o 285
36
' = .
‘ [
o
| LM 0
$
@ ‘ N S CN6354000  Plat- Viak
! 1 CN6354337 33,7
% ™ T CN6354424 B42 .4
CN6354483 248,33
P~ ‘ul
B
Joint en caoutchouc pour pince a vitrage type “S” arrondis
Rubberen afdichting voor glasklem type “S” rond
CN6450936 6,00
CN6450930 8,00
CN6450931 8,76 (4.4.2)
CN6450932 10,0
* Joints vendu & la paire CN6450933 10,76 (5.5.2)
Rubberen worden per paar verkocht CN6450934 12,00

CN6450935 12,76 (6.6.2)
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INOX

Pince a vitrage type “S” INOX brossé
INOX glasklem type “S” geborsteld

- @ 28
) = Art. Pour
Tt i AISI 304 Voor
- CN6352000  Plat- Viak
0 CN6352337 33,7
a i . R CN6352424 424
9 olle -
‘: [
=
QB /
T ey
Pince a vitrage type “S” INOX brossé, pour coins
INOX glasklem type “S” geborsteld, voor hoekken
= Art. Pour
AISI 304 Voor
CN6350000 Plat - Vlak
CN6350337 33,7
CN6350424 42,4
Joint en caoutchouc pour pince a vitrage type “S” rectangulaire
Rubberen afdichting voor glasklem type “S” rechthoekig
Art. Pour ép.ve_rre
Voor glasdikte
CN6450906 6,00
CN6450900 8,00
CN6450901 8,76 (4.4.2)
CN6450902 10,0
* Joints vendu a la paire CN6450903 10,76 (5.5.2)
Rubberen worden per paar verkocht CN6450904 12,00
CN6450905 12,76 (6.6.2)
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INOX

Pince a vitrage en ZAMAC brut
Ruwe ZAMAC glasklem

|
A
. Art. Pour
- I| AISI 304 Voor A B € D E
. CN6030000 Plat - Vlak
! m: CN6030424 42,4 45 63 275 16 48
CN6030483 48,3
Art Pour ép.verre
: Voor glasdikte
CN6400510 6,00
CN6400520 7,52
CN6400530 8,00
* Joints vendu a la paire CNG400540 8,76 (4.4.2)
Rubberen worden per paar verkocht CN6400550 9,52
CN6400560 10,00
Pince a vitrage en ZAMAC brut
Ruwe ZAMAC glasklem
— E -—
|
T
. Art. Pour
. Il AISI 304 Voor A B € D E
; . CN6040000 Plat - Vlak
i - CN6040424 42,4 45 63 30 16 48
CN6040483 48,3
@9

* Joints vendu a la paire
Rubberen worden per paar verkocht

contact@stiens.be

Pour ép.verre

/A Voor glasdikte
CN6400410 10,76 (5.5.2)
CN6400420 11,52
CN6400430 12,00
CN6400440 12,76 (6.6.2)
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INOX

PINCE A VITRAGE

GLASKLEM

Pince a vitrage en ZAMAC brut
Ruwe ZAMAC glasklem

m
@ @© CN6000000  Plat - Viak
CN6000337 33,7 43 43 24 16 32
A CN6000424 42 .4
CN6400210 6,00
CN6400220 7,52
CN6400230 8,00
* Joints vendu a la paire CN6400240 8,76 (4.4.2)
Rubberen worden per paar verkocht CN6400250 9,52
CN6400260 10,00

Pince a vitrage en ZAMAC brut
Ruwe ZAMAC glasklem

4

@6

Plat - Vlak

)
© © : ih 4 CN6010337

33,7

53 53 29

42,4

& i _
I‘ CN6010000

16 42

ON6010424
A
L @ e

* Joints vendu a la paire
Rubberen worden per paar verkocht

contact@stiens.be

CN6400310 6,00
CN6400320 7,52
CN6400330 8,00
CN6400340 8,76 (4.4.2)
CN6400350 9,52
CN6400360 10,00
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INOX

Gabarits de forage pour tubes &
Boormallen voor buizen @

Pour forage de trous :
Voor boring van gaten:
-@7 ;39 ;311 mm

-M5; M6 ; M8

Pour tube @42,4 & @33.7
Voor buis @42,4 & @33,7

iE40580
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INOX

Embout INOX pour cable (sertissage manuel)
RVS uiteinde voor kabel (handmatig krimpen)

Art. Pour cable
! i1 AISI 316 Voor kabel
= 1 bour cabie CN8801510 @4
a = 'Vnutkabal
13 CN8801530 26
’ 0
'_ m% Art. d s e t Pas
: : AISI 304 P (min) stap
_l 62204-M6X60 M6 4 3 344 2 1
Cable INOX
RVS kabel
DA -
Art. Cable
AISI 316 Kabel
Cid-7X7 24
Ci6-7X7 26
Cable vendu par métre
Autres & sur demande
Kabel verkocht per meter
Andere @ op aanvraag
Embout INOX pour céble (sertissage pince / machine)
RVS uiteinde voor kabel (krimptang / machine)
Art. Filet
Aasizte 2 P Draad
A410001 4 6,3 Droit - Rechts
80 A410003 6 9 Droit - Rechts
. 40 o A410004 4 6,3 Gauche - Links
' = | A410006 6 9  Gauche - Links
- i
= | } i
Embout INOX pour cable (sertissage pince / machine)
RVS uiteinde voor kabel (krimptang / machine)
Art. Filet
AISI 316 o bA B Draad
A420001 4 7,5 25 60 Droit- Rechts
A420003 6 9 30 68 Droit- Rechts
A420004 4 75 25 60 Gauche-Links
A420006 6 9 30 68 Gauche - Links

contact@stiens.be
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INOX

Embout INOX
RVS uiteinde voor kabel

g] Art. Filet
—t aisizie A B Draad
| A430001 47 Droit - Rechts
A430002 Gauche - Links
Embout INOX pour cable (sertissage pince / machine)
RVS uiteinde voor kabel (krimptang / machine)
A
e
J D 5= 5
\ A1/ - —
< Art.
Asize 2 D A B C E F
—»rE A430005 4 75 77 17 5 9 85
J _— A430007 6 12,5 108 25 8 14 13
S 2R AR W _____"_}
Embout INOX
RVS uiteinde voor kabel
| B
s, A
| r]
o &
[ T
S i = Art. Filet
- ‘ asizie A B Draad
os || A440001 47 Droit - Rechts
A440002 Gauche - Links
ni - 7 —
nigl 1@ K )
s |
Embout INOX pour cable (sertissage pince / machine)
RVS uiteinde voor kabel (krimptang / machine)
ol
AGlsie @ D A B C E F G

A440005 4 8 80

10 145 20 7 @6

A440007 6 12,5 112

12 20,5 30 11 @95
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INOX

Tendeur INOX (filet gauche / filet droit)
INOXspanner (linkse draad / rechtse draad)

A Art.
e g & Asizte 2 A
s | s A450005 10 92
of LEST —@-+ 13

23,2

Pompe hydraulique a sertir, modéle ECO
Hydraulische krimppomp, ECO-model

Art.

A460005 A la vente - Te koop
A460005LOC A la location - Te huur

Pression 50 kN
Druk 50 kN

Pince a sertir pour cable, manuelle
Kabelpers, handleiding

Art.

269034 A la vente - Te koop
269034LOC A la location - Te huur

Colle pour raccord INOX Colle pour visserie INOX
Lijm voor RVS montage Lijm voor RVS schroeven

Art.

Art.
CN9999600

CN9999610

contact@stiens.be www.stiens.be



INDEX NUMERIQUE
NUMERISCHE INDEX

AN Pag.

W7 2.12

Heures d’ouverture du magasin
Openingsuren van de winkel

Lundi 8h a /tot 17h Maandag
Mardi 8h a /tot 17h Dinsdag
Mercredi 8h a /tot 17h Woensdag
Jeudi 8h a /tot 17h Donderdag

Vendredi 8h a /tot 15h30 Vri"dai

Heures d’ouverture du département traitement
Openingsuren van behandeling afdeling

Lundi 8h a /tot 16h30’ Maandag

8h a /tot 16h30’
8h a /tot 16h30’
8h a /tot 14h30’

Mercredi

Vendredi
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